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ACTA DE LA 567ª REUNIÓN DE DIRECTORIO 

 

La presente Acta incluye información enmarcada en los supuestos del Art. 8º “Excepciones” de la Ley Nº 27.275 

de Derecho de acceso a la información pública. Dicha información está contenida en el Anexo reservado IF- 2022-

36387152-APN-DIR#CONICET. 

 

En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a los dieciséis días del mes de marzo de 2022, se reúnen en la sede 

central del CONICET, los miembros del Directorio del organismo que se detallan: la Sra. Presidenta de este 

Consejo Nacional, Dra. Ana María Franchi y el Vicepresidente de Asuntos Tecnológicos, Dr. Roberto Daniel  

Rivarola. Participan a través de videoconferencia: las Directoras Dra. Graciela Noemí Ciccia y Dra. Luz Marina 

Lardone y los Directores Dr. Alberto Rodolfo Kornblihtt, Dr. Miguel Ángel Laborde y Dr. Félix Daniel Nieto 

Quintas. 

Ausentes con aviso: Dr. Mario Martín Pecheny y Dr. Carlos José Van Gelderen. 

Siendo las 9:10 hs. se da comienzo a la reunión, para considerar el siguiente temario: 

Temas Generales 

- Informe de Unidad Presidencia. 

- Aprobación del Acta N° 566. 

 
Gerencia de Asuntos Legales 

- Modificación del Art. 9 del Reglamento de Becas Científicas y Tecnológicas. 

- Clausura de sumario. 

 
Gerencia de Desarrollo Científico y Tecnológico 

- Designación del Director/a regular del CERELA. 

- Reglamento de Concurso para el cargo de Director/a del CCT CONICET Patagonia Norte. 

- Sobre tablas. 



Gerencia de Evaluación y Planificación. 

- Becas PUE Presentación 2021. 

- Recurso de reconsideración contra denegatoria de Beca Interna Doctoral cofinanciada postulante Mauro Zurita. 

 
Gerencia de Administración. 

- Protocolo para la nueva etapa en el proceso de vuelta a la presencialidad. 

 
Gerencia de Recursos Humanos 

- Designaciones CIC y CPA en la planta permanente del Organismo. 

 
Asuntos tratados en Comisión 

 
 

Participan de la reunión, el Gerente de Asuntos Legales, Dr. Alan Temiño y la Gerenta de Desarrollo Científico y 

Tecnológico, Prof. Liliana Sacco. 

 
 

1.- Temas Generales 

 
1.1.- Informe de Unidad Presidencia. 

La Sra. Presidenta, Dra. Ana Franchi menciona que el jueves de la semana anterior, se llevó un acto realizado en 

el Polo Científico Tecnológico, donde entregó a la titular de la Asociación Abuelas de Plaza de Mayo, Sra. Estela 

de Carlotto, un informe sobre integrantes del CONICET que fueron víctimas del Terrorismo de Estado- resultado 

del primer año de trabajo de la Comisión de la Memoria del CONICET-. Estuvieron presentes en el acto, el Sr. 

Ministro Lic. Filmus y funcionarios del MINCyT, el Sr. Vicepresidente de Asuntos Científicos, Dr. Mario 

Pecheny, los miembros del Directorio Dres. Alberto Kornblihtt y Miguel Ángel Laborde, investigadores e 

investigadoras y las/os integrantes de la Comisión de la Memoria del CONICET. El Dr. Santiago Garaño, 

Investigador del CONICET y Coordinador de la citada Comisión, se refirió al trabajo realizado por la Comisión 

durante el año mediante el cual pudieron detectar 8 personas desaparecidas que formaban parte del Organismo, 

como también explicó cómo se llevará a cabo la reparación de los legajos que se entregarán a los familiares de las 

víctimas. 

También, se informa que la Dra. Franchi, el Dr. Roberto Rivarola, la Dra. Graciela Ciccia y el Gerente Dr. Sergio 

Romano, participaron del acto de inauguración de SF500, celebrado en el CCT CONICET Rosario, iniciativa 

propiciada por el gobierno de la provincia de Santa Fe, Bioceres y diversos actores de la comunidad santafesina. 

Esta iniciativa busca promover el desarrollo de startups vinculados con ciencias de la vida. La Dra. Franchi señala 

que es un Proyecto interesante, que ya cuenta con 4 empresas incipientes de base biotecnológica. 

 

1.2.- Aprobación del Acta N° 566. 

Una vez acordadas las modificaciones a la versión preliminar, el Directorio aprueba el Acta N° 566 de la reunión 

celebrada el día 2 de marzo de 2022. 

 
 

2.- Gerencia de Asuntos Legales 

 

El Dr. Alan Temiño presenta una propuesta de modificación del Art. 9 del Reglamento de Becas de Investigación 

Científica y Tecnológica del CONICET. 

El Directorio, luego de analizar las incorporaciones sugeridas por la Gerencia de Asuntos Legales, aprueba 

reemplazar el Art. 9 del citado Reglamento, por el siguiente texto: 



"Artículo 9: Responsabilidades de los Directores/Codirectores. 

Los trabajos del becario/a serán orientados y dirigidos por su director/a y/o codirector/a, quienes deberán: 

1. Dirigir personalmente las tareas del becario/a, brindándole el acceso necesario a la infraestructura de la unidad 

de investigación, garantizando la provisión de los insumos necesarios, cuando no medien causas ajenas a su 

responsabilidad, controlar la efectiva realización de las actividades de investigación e informar al CONICET su 

evaluación del trabajo realizado. 

2. Proveer la información requerida por el/la becario/a, promover su formación, especialmente en materia de 

conocimientos científicos y tecnológicos y metodología de la investigación y fomentar su perfeccionamiento 

mediante la realización de estudios de postgrado. 

3. No ausentarse por un período superior a los 90 días consecutivos, sin que se haya designado un director 

sustituto o un codirector/a aprobado por el CONICET. 

4. Presentar los informes de desempeño de los/las becarios/as a su cargo en las fechas y modalidades que el 

CONICET le requiera. 

5. Efectuar las correcciones de los trabajos que le requiera el/la becario/a en tiempo oportuno, teniendo en cuenta 

las fechas de entregas institucionales. 

6. Informar oportunamente las inasistencias no justificadas del becario/a a la autoridad certificante, quien deberá 

asentarlas en el registro de ingreso y egreso del personal y becarios/as asignados a esa unidad ejecutora. 

Cuando el incumplimiento de estas obligaciones afecte el normal desarrollo de las actividades del/de la becario/a, 

la Institución arbitrará las medidas conducentes para favorecer la continuidad de su formación e impulsará la 

información sumaria o sumario correspondiente a fin de verificar los incumplimientos y en su caso sancionar a la 

los/las Directores/as responsables. En el caso de que los mismos no sean personal de CONICET, se procederá  a 

informar de dichas irregularidades administrativas a la Institución en la que se desempeñan, a fin de que arbitren 

las medidas disciplinarias que consideren pertinentes. 

Al término del período de vigencia de la beca, el CONICET evaluará el desempeño del director/a y del 

codirector/a, en el marco general de los informes reglamentarios o del proyecto de investigación en ejecución que 

deba presentar." 

 

Seguidamente, el Directorio clausura el sumario administrativo ordenado por RESOL-2020-916-APN- 

DIR#CONICET de fecha 11 de mayo de 2020, el que tramita por EX-2019-113211754-APN-GAL#CONICET. 

Incluye información enmarcada en los supuestos del Art. 8º “Excepciones” de la Ley Nº 27.275 de Derecho de 

acceso a la información pública. 

 
 

3.- Gerencia de Desarrollo Científico y Tecnológico 

 

La Dra. Lardone comenta que, junto con la Prof. Liliana Sacco, han mantenido reuniones con la Administradora 

Delegada del Centro Regional de Investigaciones Científicas y Transferencia Tecnológica de La Rioja 

(CRILAR), Dra. María Cecilia Rousseaux y han considerado conveniente renovar el Consejo Directivo del 

Centro, previo al llamado a concurso de su dirección. El Directorio acuerda con la propuesta y determina solicitar 

a las autoridades del Centro Regional de Investigaciones Científicas y Transferencia Tecnológica de La Rioja 

(CRILAR) que proceda con las gestiones necesarias para efectuar la renovación de los miembros de su Consejo 

Directivo. 
 

A continuación, se analizan los dictámenes emitidos por el Jurado que ha intervenido en el concurso para ocupar 

el cargo de Director regular del Centro de Referencia para Lactobacilos (CERELA) y, se resuelve acompañar el  

dictamen emitido por mayoría y, designar al Investigador Principal Dr. Jean Guy Joseph Leblanc como Director 

regular del CERELA, por los próximos 4 años. 



Una vez introducidas algunas modificaciones al texto presentado por la Gerencia de Desarrollo Científico y 

Tecnológico, se aprueba el Reglamento de Concurso para el cargo de Director/a del CCT CONICET Patagonia 

Norte, el que se adjunta como Anexo I. 
 

Por último, la Gerenta Liliana Sacco informa sobre la situación del Instituto de Medicina Traslacional 

(IATIMET), donde el Director Dr. Girolamo fue jubilado por la UBA, por lo tanto le da de baja como Director 

del IATIMET y designa un nuevo director del Instituto. El Directorio señala que la decisión debe ser resuelta en 

forma consulta con el CONICET y solicita que en la reunión de enlace CONICET-UBA se plantee el tema. 

 
 

4.- Gerencia de Administración 

 

El Directorio aprueba el Protocolo para la nueva etapa en el proceso de vuelta a la presencialidad, que se adjunta 

como Anexo II. 

 
 

5.- Gerencia de Evaluación y Planificación 

 

Seguidamente, se otorga Beca Interna Doctoral PUE presentación 2021, solicitadas por los/as postulantes que se 

detallan a continuación, de acuerdo a la recomendación de la Comisión Ad Hoc PUE de Ciencias Agrarias de las 

Ingenierías y de los Materiales. 

 

 
Tipo de 

Beca 

 
Apellido y 

Nombre 

 
Unidad 

Ejecutora 

 
 

Tema 

 

Director/a y 

Codirector/a 

de Beca 

 

 
 
Beca Doc 

U.E. 19 / 

PUE 18 

Beca 2019 

 

 
 

Subelza, 

Carolina del 

Rosario 

 

 
 

INENCO ; 

(CONICET 

- UNSA) 

 

Hacia una bioeconomía 

sustentable en el norte 

de Argentina: releva- 

miento, análisis y 

generación de 

propuestas para una 

gestión integral de la 

biomasa forestal 

 

 
 

(D) Manrique, 

Silvina 

Magdalena 

 
 

 
 

Beca Doc 

U.E. 20 

 
 

 

 
Hernández 

Guerra, María 

Fernanda 

 
 

 

 
IIIA ; 

(CONICET 

- UNSAM) 

 

Determinación de 

productos de trans- 

formación de 

ivermectina en sistemas 

de agua/sedimentos de 

estableci-mientos 

ganaderos y evaluación 

de su toxicidad en 

artrópodos de suelo 

 
 

 

 
(D) Sfara, 

Valeria (CD) 

Butler, Matías 



 
 
 

 

 
Beca Doc 

U.E. 20 

 
 
 

 
Rosero 

Garcés, 

Ricardo 

Andrés 

 
 
 

 

CIM ; 

(CONICET 

- UNLP) 

 

Distribución de 

plaguicidas y sus 

efectos eco- 

toxicológicos en 

sistemas acuáticos. 

Impactos ambientales 

de las actividades 

florihortícolas sobre la 

sustenta-bilidad del 

ecosistema. 

 
 
 

(D) Marino, 

Damián Jose 

Gabriel (CD) 

Peluso, María 

Leticia 

 

Beca Doc 

UE 18 / 

PUE 16 

Inicio 18 

Desiertos 

 
 

Rabazzi, 

Santiago 

Manuel 

 
 

IFIR ; 

(CONICET 

- UNR) 

 
Caracterización de 

microestructura en 

materiales de uso 

nuclear 

 

 
(D) Avalos, 

Martina Cecilia 

 

 
 

Beca Doc 

U.E. 20 

 

 
Barrionuevo 

Valdevenitez, 

Laura Alicia 

 

 
INIAB ; 

(CONICET 

- UNRC) 

 
 

Bacterias patógenas 

nativas de maíz en la 

región sur de Córdoba, 

Argentina 

 

(D) Fischer, 

Sonia E. 
 

(CD) 

Bonamico, 

Natalia Cecilia 

 
 

También, se hace lugar al recurso de reconsideración interpuesto por el postulante Mauro Antonio Zurita y 

otorgarle Beca Interna Doctoral cofinanciada CONICET Secretaría de Planificación y Acción para el Desarrollo 

(COPADE), para realizar tareas de investigación sobre el tema “Tratamientos térmicos de recortes de perforación 

(cuttings) impregnados con lodos de perforación en base aceite de la industria extractiva de petróleo y gas de la 

cuenca Neuquina” bajo la dirección del Dr. Germán Delfor Mazza, en el Instituto de Investigación y Desarrollo 

en Ingeniería de Procesos, Biotecnología y Energías Alternativas (PROBIEN) (CONICET- UNCOMA). 

 
 

6.- Gerencia de Recursos Humanos 

 

Se designa en la planta permanente de este Consejo Nacional, a partir de junio de 2022, a las/os po stulantes 

seleccionadas/os para ingresar a la Carrera del Investigador Científico y Tecnológico, como así también a los 

seleccionadas/os para ingresar a la Carrera del Personal de Apoyo. La nómina de las designaciones se detalla en 

los Anexos III y IV respectivamente, en la categoría que en cada caso se indica. 

 
 

7.- Asuntos tratados en Comisión 

 
Se consideran los siguientes asuntos tratados en Comisión y se resuelve: 



7.1.- Temas generales. 

 
i.- Designar como Representante del CONICET ante la Mesa Nacional sobre Minería Abierta a la Comunidad 

(MEMAC) al Dr. Sergio Romano. 
 

ii.- Otorgar auspicio institucional a la "Jornada en honor del Académico Dr. Juan Alfredo Tirao", en ocasión de su 

octogésimo aniversario, a realizarse en la sede de la Academia Nacional de Ciencias, el viernes 8 de abril de 

2022. Este evento es organizado por el Centro de Investigación y Estudios de Matemática (CIEM). 

 

7.2.- Gerencia de Recursos Humanos. 
 
i.- Formalizar la actualización de la  nómina de Espacios de Atención  de Violencia Laboral y de  Género de 

acuerdo a lo consignado en el Anexo IF-2022-17695292-APN-CONICET#MCT. 
 

ii.- Dejar sin efecto la selección, efectuada por RESOL-2021-1693-APN-DIR#CONICET, del Dr. Gustavo Vasen 

-Comisión de Bioquímica y Biología Molecular- en virtud de haber desistido del cargo en la Carrera del 

Investigador Científico y Tecnológico (CIC). Seleccionar al candidato inmediato posterior en el orden de mérito 

de la Comisión de Bioquímica y Biología Molecular, Dr. Guillermo Esteban Juárez, para desarrollar sus tareas en 

la Universidad Maimónides, Centro de Estudios Biomédicos, Básicos, Aplicados y Desarrollo (CEBBAD), en la 

categoría Investigador Asistente, bajo la dirección de la Dra. Estela Maria Galván y la codirección de la Dra. 

Ángeles Zorreguieta. 
 

iii.- Aprobar la contratación de las/os agentes que figuran a continuación, a partir del 1° de abril de 2022, bajo la 

modalidad prevista en el Art. 9° Ley Marco N° 25.164 y su Decreto Reglamentario N° 1421/02. Los niveles 

propuestos quedarán sujetos a la verificación del efectivo cumplimiento de los requisitos mínimos exigidos por el 

Art. 14 Dto. N° 2098/08, por parte de las/os postulantes. 

 

 
Apellido 

 
Nombre 

 

Nivel 

Sugerido 

 
Lugar de Trabajo 

 

Pérez Salar 
 

Lihuén 
 

C 
 

Unidad Presidencia 

 
Cardozo 

 

Paula 

Martina 

 
C 

 
CONICET Digital – GoyS 

 

Eraso 
 

Lourdes 
 

C 
 

CONICET Digital - GOyS 

 
Torres 

 

Giesela 

Magalí 

 
C 

 
CISOR (Jujuy) 

 
Braschi 

 

María 

Celeste 

 
C 

 
INBIBB (Bahía Blanca) 



 
Besuña 

 

María 

Laura 

 
C 

 
IQUIMEFA (C.A.B.A.) 

 

Verdejo 
 

Ariel 
 

C 
 

UAT - CCT CONICET Mendoza 

 

Cáceres 
 

Javier 
 

C 
 

UAT - CCT CONICET Mendoza 

 
Siniscalchi 

 

Nicolás 

Ariel 

 
C 

 

Dir. de Coordinación de Órganos 

Asesores GEyP 

 
Rodriguez Nitti 

 
Valentina 

 
C 

 

Dir. de Coordinación de Órganos 

Asesores GEyP 

 
Riesgo 

 
Thiago 

 
C 

 

Dir. de Coordinación de Órganos 

Asesores GEyP 

 
Laxague 

 
Ari 

 
C 

 

Dir. de Coordinación de Órganos 

Asesores GEyP 

 

Donnantuoni 

Moratto 

 
Ezra Hugo 

 
C 

 
Coordinación de Becas – GRRHH 

 
Ferreiro 

 
Paula Elisa 

 
C 

 

Dirección de Administración de 

Recursos Humanos - GRRHH 

 
Bonemberg 

 

Jorge 

Enrique 

 
D 

 
INDES (Santiago del Estero) 

 
 

iv.- Aplicar la sanción de cesantía a la Investigadora Mariana Pereda, de acuerdo a lo normado por el Art.o 32 inc. 

b) de la Ley N° 25.164, por haber incurrido en abandono de servicio. Asimismo, instruir a las áreas competentes a 

dar inicio al procedimiento de cobro prejudicial y oportunamente ordenar el inicio de las acciones legales 

pertinentes a fin de recuperar las sumas cuya devolución, al erario público, corresponde por imposición legal. 
 

v.- Dejar sin efecto la RESOL-2022-254-APN-DIR#CONICET y enviar a la guarda temporal el expediente. 

7.3.- Gerencia de Desarrollo Científico y Tecnológico. 



i.- Aprobar la distribución de Presupuesto para los Gastos de Funcionamiento de las Unidades Divisionales de 

este Consejo Nacional para el año 2022, de acuerdo al detalle que se adjunta en el Anexo V. Considerar los 

anticipos de presupuesto aprobados por RESOL-2022-143-APN#CONICET, como parte del Presupuesto total 

mencionado en el citado Anexo para este ejercicio. 

 

ii.- Dar por finalizadas las funciones de la Dra. Marisa Censabella como Directora del CCT CONICET Nordeste, 

agradeciendo los servicios prestados en el desempeño de su función y dar de baja el suplemento por función de 

cargo a su favor, a partir de la fecha del acta de traspaso de la administración del CCT. Designar a la Dra. María 

Cristina Area como Directora del CCT CONICET Nordeste por el período de 2 años y liquidar a su favor, el  

suplemento por función de cargo, a partir de la fecha del acta de traspaso de la administración del CCT. 
 

iii.- Enviar a la Comisión Evaluadora pertinente la solicitud de reconsideración de la Dra. María del Carmen 

Rojas contra la RESOL-2021-2323-APN-DIR#CONICET, mediante la cual se denegó la Organización de la “1a 

Reunión Iberoamericana sobre Enfermedades Transmisibles (ET) y Agua Segura (AS). Un enfoque crítico desde 

la salud colectiva y la interculturalidad para el alcance de políticas públicas basadas en la equidad”. 

 

iv.- No hacer lugar a la solicitud de reconsideración de la denegatoria por la línea de corte de Bases de la RESOL- 

2021-1640-APN-DIR #CONICET al Proyecto de Investigación Plurianual (PIP) 2021-2023 Nº 

11220200102752CO, presentada por la Dra. Denisa Pérez Gaudio. 
 

v.- Designar las Unidades Administradoras de los proyectos PICT 2020 cuya Institución Beneficiaria es el 

CONICET, tal como se detalla en el Anexo VI. 
 

vi.- No hacer lugar a la solicitud presentada por la Dra. María Laura Foresti de autorizar, en carácter de 

excepción, en el marco del convenio CONICET-CUIA 2019, la movilidad de un/a becario/a doctoral argentino/a 

en lugar de un/a becario/a postdoctoral argentino/a, por no reunir los requisitos mencionados en las bases de la 

convocatoria. 

 

vii.- Consultar y presentar propuesta a la National Natural Science Foundation of China (NSFC) para nueva 

convocatoria en 2023, mientras se completan los proyectos de las convocatorias anteriores. Solicitar más 

información acerca de los perfiles requeridos a fin de evaluar la presentación de candidatos para participar de 

alguno de los Comités del International Management Team. 
 

viii.- Aprobar las Bases de la Convocatoria CONICET-DAAD (Alemania) que se detallan en el Anexo IF-2022- 

21843129-APN-GDCT# CONICET para el financiamiento de hasta 10 proyectos de 2 años de duración con 

ejecución 2023-2024 en todas las áreas de conocimiento. 

Financiamiento CONICET por año de proyecto: 

- Gastos de traslado en clase económica. 

- Viáticos por el equivalente en pesos a US$2.500.- (por cada 30 días de estadía). 

Las/os beneficiarias/os de las movilidades al exterior deberán ser becarias/os posdoctorales o investigadoras/es 

del CONICET, exclusivamente. 

Cronograma: 

- Apertura: 6 de abril de 2022. 

- Cierre: 9 de junio de 2022. 

- Período de evaluación: julio a septiembre de 2022. 

- Comunicación de resultados: diciembre de 2022. 

- Ejecución: a partir de marzo de 2023. 



ix.- Aprobar el Acuerdo Complementario Específico N° 1 entre este Consejo Nacional y el Banco Nacional de 

Datos Genéticos, que tiene por objeto establecer entre las partes las acciones y mecanismos de colaboración para 

desarrollar y coordinar acciones específicas que contribuyan al esclarecimiento de los delitos de lesa humanidad y 

a la formación de recursos humanos. 

 

7.4.- Gerencia de Evaluación y Planificación. 
 
i.- Promover al Dr. Carlos Hugo Prósperi a la clase Investigador Adjunto, siguiendo la opinión unánime de la 

Junta de Calificación y Promoción. 
 

ii.- Instruir a la Gerencia de Evaluación y Planificación que arbitre los medios necesarios para hacer efectivo el 

pago de la Función Miembro Evaluador para los meses de enero y febrero de los órganos asesores en vigencia. 
 

7.5.- Gerencia de Vinculación Tecnológica. 

 
i.- Aprobar la continuación en Fases Nacionales en EEUU de la solicitud de patente PCT/IB2020/058423 

denominada "Dispositivo medidor de concentración de glucosa en sangre en base a señales de microondas” y la 

firma de los instrumentos legales necesarios, sujeto a que el cotitular, en este caso la Universidad Nacional de 

Mar del Plata (UNMDP) abone los costos derivados en un 50% correspondiente a su porcentaje de titularidad. 

Los Inventores de dicha solicitud de patente son Jorge Castiñeira Moreira, Alejandro José Uriz, Iván Exequiel 

Gelosi, Ramiro Avalos Ribas, Juan Carlos Bonadero, Leonardo Oscar Coppolillo y los Titulares CONICET y la 

UNMDP. 

Incluye información enmarcada en los supuestos del Art. 8º “Excepciones” de la Ley Nº 27.275 de Derecho de 

acceso a la información pública. 
 

ii.- Aprobar la suscripción de un Convenio Específico de Licencia entre el CONICET, la Universidad Nacional de 

La Plata (UNLP) y la empresa Inbio Highway S.A. 

Incluye información enmarcada en los supuestos del Art. 8º “Excepciones” de la Ley Nº 27.275 de Derecho de 

acceso a la información pública. 
 

iii.- Designar, en acuerdo con la propuesta elevada por el Director del CCT CONICET Santa Fe, Dr. Carlos 

Ignacio Piña, como Directores Clase "A" por parte del CONICET en el Directorio del Parque Tecnológico del 

Litoral Centro (PTLC), a las personas que se mencionan continuación. Asimismo, proponer al Dr. Norberto 

Marcelo Nigro como Presidente del Directorio del Parque Tecnológico del Litoral Centro (PTLC). 

1° Titular: Dr. Norberto Marcelo Nigro 

Suplente: Dra. Silvia Imhoff 

2° Titular: Dr. Aldo Vecchietti 

Suplente: Dr. Sergio Romano 

 

7.6.- Gerencia de Administración. 
 
i.- Aprobar la propuesta de devolución de estipendios percibidos indebidamente por el exbecario Mariano 

Asteazaran, por incumplimiento de deberes de becario, según DI-2022-17-APN-GRH# CONICET del EX-2021- 

01088076-APN-CB#CONICET. La deuda asciende a $1.081.332,35. El exbecario demostrando su voluntad de 

pago, propone devolver el importe adeudado, mediante transferencia bancaria en 35 cuotas mensuales y 

consecutivas de $30.895,21 cada una, comenzando el mes siguiente de recibida la comunicación de aprobación de 

ésta propuesta. 



ii.- Aprobar la modificación de plazo por la devolución de estipendios percibidos indebidamente por el becario 

Juan Martin Jannello. La deuda asciende a $519.567,69. El becario, solicita modificar el plazo inicial de 12 cuotas 

de $43.297,31, por 36 cuotas de $14.432,44, comenzando el mes siguiente de recibida la redacción del nuevo 

convenio. 

 

iii.- Aceptar lo propuesto por María Jimena Trotteyn, quien en carácter de agente dependiente del CONICET, 

presenta una propuesta de pago para la devolución de una percepción indebida de haberes de los meses de agosto, 

septiembre y octubre de 2021, originado por una licencia sin sueldo por cargo de mayor jerarquía. La misma 

asciende a $379.979,71. La propuesta consiste en realizar 10 pagos consecutivos de $37.997,93 cada uno. 

 

iv.- Destinar fondos por la suma total de 50 millones de pesos, para la compra de un vehículo -tipo camioneta- 

para cada una de las unidades ejecutoras que a continuación se detallan: 

- Centro Nacional Patagónico (CENPAT) 

- Instituto Argentino de Oceanografía (IADO) 

- Instituto Argentino de Radioastronomía (IAR) 

- Centro de Inv. Esquel de Montaña y Estepa Patagónica (CIEMEP) 

- Centro de Inv. de la Geósfera y Biósfera (CIGEOBIO) 

- Instituto de investigación e Ingeniería (IIIA) 

- Instituto Nacional de Limnología (INALI) 

- Instituto de Matemática Aplicada San Luis (IMASL) 

 
v.- Modificar las cuotas de compromiso y devengado del primer trimestre del Consejo Nacional de 

Investigaciones Científicas y Técnicas del Presupuesto vigente para el ejercicio 2022, de acuerdo al siguiente 

detalle: 

 

 
 
Serv. 

 
Apertura 

Progr. 

 
 
U.G 

 
Objeto 

del Gasto 

 

Fte 

de 

Fin 

 
 
Moneda 

 
 
Importe 

 
 

Detalle 

 
103 

 
18.0.0.0.0 

 
2 

 
5.1.6.0 

 
1.1 

 
1 

 
2.016.000 

 

Transferencias 

Corrientes 

 
103 

 
18.0.0.0.0 

 
2 

 
5.9.2.0 

 
1.1 

 
1 

 
-2.016.000 

 

Transferencias 

Externas 

 
 

7.7.- Gerencia de Organización y Sistemas. 
 
i.- Aprobar el procedimiento Tratamiento de decisiones de Directorio disponible en el Anexo IF-2021- 

109577632-APN-CONICET#MCT. 
 

7.8.- Dirección de Relaciones Institucionales. 

 
i.- Aprobar un presupuesto de $100.430.- (incluido IVA) para el streaming específico a realizarse durante el Acto 



del Día Nacional de la Memoria por la Verdad y la Justicia, que se llevará a cabo el 24 de marzo del corriente 

año, en el auditorio del C3 y en el exterior edificio. 

 
 

A las 11:30 horas se da por finalizada la reunión. 
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Presidenta 
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Reglamento para la provisión de cargos de Director/a del Centro  

Científico Tecnológico – CONICET PATAGONIA NORTE (CCT- 
CONICET - PATAGONIA NORTE). 

I – Del llamado a concurso 

Art.1º: El Directorio del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas 
determinará el llamado a concurso de Director/a del Centro Científico Tecnológico – 

CONICET PATAGONIA NORTE  (CCT- CONICET - PATAGONIA NORTE ).  

Art. 2º: La Gerencia de Desarrollo Científico y Tecnológico del CONICET difundirá el 
concurso en el Boletín Oficial de la República Argentina y en la página web del 
CONICET, abriendo un período de inscripción por el término de treinta (30) días. 

Art. 3º: En el llamado a concurso se indicará la fecha de iniciación y finalización del 
período de inscripción, así como la naturaleza del cargo a concursar y el lugar donde se 
desarrollará la actividad concursada. El llamado a concurso se anunciará también 
mediante notificación a los Centros Científicos Tecnológicos del CONICET.  

II – De las condiciones requeridas para presentarse a concurso  

Art. 4º: Para presentarse a concurso, los/las aspirantes deben reunir las condiciones 
siguientes:  

a.  La edad límite será de hasta sesenta y dos (62) años, a la fecha en que se inicia el 
período de inscripción.  

b.  Ser investigador/a activo/a de la Carrera del Investigador de este Consejo Nacional, 
de categoría no menor a Independiente.  

c. No estar comprendidos/as en las causales de inhabilitación para el desempeño de 
cargos públicos. 

d. No encontrarse en el ejercicio del cargo  objeto del concurso, por dos períodos 
consecutivos. 

e. No poseer dos o más denuncias (contenidas en distintos sumarios administrativos en 
trámite ante el Organismo o en un mismo sumario administrativo pero acumuladas) 
vinculadas a situaciones de malos tratos y hechos que configuren violencia laboral y/o 
de género por conflictos reiterados con becarias/os bajo su dirección y personal del 
Organismo, durante el tiempo que dure el período de inscripción al concurso. (Art 2º I- 
Del llamado a concurso). 
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f. No haber recibido sanciones disciplinarias por el Organismo vinculadas a situaciones 
de malos tratos y hechos que configuren violencia laboral y/o de género por conflictos 
reiterados con becarias/os bajo su dirección y personal del Organismo, en los últimos 
dos (2) años a la fecha en que se inicia el período de inscripción. 

 Art. 5º: La solicitud deberá presentarse en dos (2) ejemplares impresos y en versión 
electrónica en el lugar y en la dirección electrónica donde el CONICET designe. En el 
primero de los casos se emitirá un recibo a cada solicitud de inscripción en el que 
constarán la fecha y el número de registro correspondiente del CONICET. Todas las 
solicitudes deberán contener la información básica siguiente: 

• Nombre y apellido completo del/la aspirante  

• Lugar y fecha de nacimiento  

• Documento (tipo y número)  

• Domicilio real y domicilio constituido  

• Proyecto institucional para el Centro Científico Tecnológico – CONICET 

PATAGONIA NORTE (CCT- CONICET - PATAGONIA NORTE ).   

• Currículum vitae donde consten:  

- Títulos universitarios con indicación de las Facultades y/o Universidades que los     
otorgaron.  

- Antecedentes laborales: cargos que desempeñó o desempeña en la  
Administración Pública o en la actividad privada, en el país o en el extranjero. 

- Antecedentes científico – tecnológicos: trabajos de investigación realizados, 
publicaciones (indicando editorial o revista, lugar y fecha de publicación) y patentes. 
Participación en congresos, seminarios, talleres, etc. nacionales o internacionales. 

- Antecedentes docentes en las Universidades o Institutos de Investigación 
nacionales, provinciales o privados, en el país y en el extranjero. 

- Antecedentes en gestión universitaria y científico – tecnológica. Experiencia en 
conducción de grupos de trabajo, elaboración de proyectos y planificación. 

- Todo otro elemento de juicio que considere de valor.   

Art. 6º: No se adjuntará documentación de antecedentes y actuaciones cuya 
presentación ocurriera con posterioridad a la clausura del plazo de inscripción.   
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Art. 7º: En la fecha y hora de vencimiento del plazo de inscripción en el CONICET se 
labrará el acta en la que constarán las inscripciones registradas para el cargo en 
concurso. El acta será refrendada por la Gerencia de Desarrollo Científico y 
Tecnológico del CONICET.   

IV – De la designación de los/las jurados  

Art. 8º: Las personas que conformen el jurado, que actuarán en los concursos, serán 
designadas por el Directorio de CONICET. Los/las miembros del jurado serán 
investigadores/as miembros de la Carrera del Investigador del CONICET de categoría 
Superior o Principal, de reconocida trayectoria, pero sin tener o haber tenido relación 

directa con el Centro Científico Tecnológico – CONICET PATAGONIA NORTE   

(CCT- CONICET - PATAGONIA NORTE   ).  

Al momento de designarse a los miembros del jurado que actuarán en el concurso, 
deberá procurarse una equitativa paridad de género.  

Art. 9º.-No podrán ser designados/as jurados (titulares/suplentes/representantes 
institucionales) para el concurso, quienes al momento de la instrucción de su 
designación estén comprendidos en la misma situación sumarial por malos tratos y 
hechos que configuren violencia laboral y/o de género que los/las postulantes.  

Art. 10º: El Jurado estará compuesto por un/una representante Institucional, un/una 
Director/a de CCT en ejercicio, un ex Director/a de CCT y dos Directores/as de Unidad 
Ejecutora, en todos los casos con sus correspondientes suplentes.   

Art. 11º: La conformación del Jurado se efectuará al momento de la convocatoria de 
concurso y será publicada en la página web del CONICET, quedando así notificados 
los/las aspirantes.   

Art. 12º: Las personas que conformen el jurado podrán ser recusadas por los/las 
aspirantes por escrito y con causa fundada, dentro del período de convocatoria y hasta 
el mismo día de cierre del llamado. La recusación deberá plantearse indicándose con 
precisión las causales en las que se fundan y las pruebas que la justifiquen.   

Art. 13º: Las recusaciones y excusaciones serán elevadas por la Gerencia de Desarrollo 
Científico Tecnológico a consideración del Directorio, para ser resueltas en la sesión de 
Directorio inmediata posterior al cierre del período definido en el Art. 12º.   

Art. 14º: De aceptarse la recusación, el miembro separado del Jurado será reemplazado 
por el miembro suplente que siga en el orden de designación.   
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V – De la actuación del Jurado 

Art. 15º: Una vez vencido los plazos para las recusaciones, excusaciones e 
impugnaciones, o cuando ellas hubieran quedado definitivamente resueltas, la Gerencia 
de Desarrollo Científico y Tecnológico del CONICET pondrá a disposición del Jurado 
todos los antecedentes y la documentación de los/las aspirantes. Las actuaciones de 
las impugnaciones, recusaciones y excusaciones no quedarán incorporadas a las del 
concurso.  

Art. 16º: Los/las miembros del Jurado dispondrán de treinta (30) días luego de haber 
recibido los antecedentes y la documentación -a la que se refiere el artículo anterior- 
para analizarla. Este término podrá ampliarse a solicitud fundada en tal sentido, 
ampliación que será aprobada por el Directorio del CONICET. A partir del análisis de la 
documentación enviada los miembros del Jurado seleccionarán a aquellos candidatos a 
ser entrevistados.  

Art. 17º: El Jurado, reunido en sede del CONICET o mediante videoconferencia, 
asistido por representantes administrativos del CONICET, examinará en conjunto los 
antecedentes y las aptitudes de los/las candidatos/as.  

Art. 18º: Los/las miembros del Jurado entrevistarán en forma conjunta, personalmente o 
mediante videoconferencia, a cada uno/a de los/las aspirantes que consideren con 
mérito suficiente. El objetivo de la entrevista será el de conocer el proyecto institucional 
del/la candidato/a para sustentar el desarrollo del Centro Científico Tecnológico – 

CONICET PATAGONIA NORTE   (CCT- CONICET - PATAGONIA NORTE   ).   

Art. 19º: Los/las concursantes no podrán asistir a las exposiciones de los/las restantes 
aspirantes. La fecha de la entrevista será comunicada a cada postulante incluido/a en la 
selección, con una antelación mínima de 10 días.   

Art. 20º: El Jurado elevará al Directorio del CONICET la lista de candidatos/as con 
mérito suficiente, ordenados por mérito, o declarará desierto el concurso. El dictamen 
del jurado deberá ser explícito y fundado y constará de un acta que firmarán todos/as 
sus integrantes. Deberá contener la valoración de: 

a) antecedentes y títulos 

b) publicaciones, trabajos científicos y técnicos 

c) antecedentes de gestión 

d) entrevista personal y proyecto institucional 

e) demás elementos de juicio que se hayan considerado 
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En caso de que el dictamen no sea unánime, constarán las ponencias por mayoría y 
minoría en las condiciones arriba citadas. 

Art. 21º: El dictamen del jurado será notificado a los/las aspirantes dentro de los diez 
(10)  días de emitido.   

VI – De la designación de Directores 

Art. 22º: El/la Director/a  del Centro Científico Tecnológico – CONICET PATAGONIA 
NORTE   (CCT- CONICET - PATAGONIA NORTE   ) será designado/a por el 
Directorio del CONICET. En caso en que el/la candidato/a acordado/a no sea el/la 
primero/a en el orden de mérito, su designación requerirá una mayoría de dos tercios 
del Directorio del CONICET. La duración de la designación será por dos (2) años, 
renovable por única vez. 

La designación no podrá efectuarse en un régimen de menor dedicación que el 
establecido en el respectivo llamado a concurso.  

Art. 23: Notificado/a de su designación, el/la Director/a del CCT deberá asumir sus 
funciones dentro de los quince (15) días. En el caso de que se desempeñara como 
Director/a o Vicedirector/a de una Unidad Ejecutora, deberá renunciar a dicho cargo. 
Transcurrido el plazo de quince (15) días, se dejará sin efecto la designación.   

Art. 24º: La Gerencia de Desarrollo Científico y Tecnológico del CONICET podrá 
proponer al Directorio del CONICET la designación de quien figura en el orden siguiente 
de mérito, cuando quedara sin efecto el nombramiento del/la Directora/a del CCT 
concursado, por no haberse hecho cargo de sus funciones.  

VII – Disposiciones generales 

Art. 25º: Los/las candidatos/as y los/las jurados/as, según corresponda, serán 
notificados/as personalmente, por el sistema de comunicación oficial vigente. 

Art. 26º: Todos los términos establecidos en este reglamento se contarán por días 
corridos. 

Art. 27º: La presentación de la solicitud de inscripción importa, por parte del/la 
aspirante, el conocimiento de las condiciones fijadas en este reglamento. 

Art. 28º: El proceso de designación de los/las jurados (Título IV) y de su actuación 
(Título V) serán supervisados la Gerencia de Desarrollo Científico y Tecnológico del 
CONICET. 

Art. 29º: Todas las actuaciones vinculadas con los concursos objeto de este reglamento 
tendrán prioridad para su tratamiento en todas las instancias.  
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Art. 30º: Los términos de referencia y el modelo de llamado a concurso se adjuntan 
como parte integrante del presente Reglamento en los Anexos I y II.  
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ANEXO I 

 

MODELO GENERAL DE CONVOCATORIA 

Boletín Oficial de la República Argentina y página web CONICET 

EL CONICET LLAMA A CONCURSO PÚBLICO PARA LA SELECCIÓN DEL 
DIRECTOR/A DEL 

Centro Científico Tecnológico – CONICET PATAGONIA NORTE     (CCT- 

CONICET - PATAGONIA NORTE   ): 

 

CONSULTAR Y BAJAR REGLAMENTO de CONCURSO, TÉRMINOS de 
REFERENCIA y  

PERFIL en: 

CONICET: https://convocatorias.conicet.gov.ar/director-ue/   

Correo electrónico: concurso-ue@conicet.gov.ar 

Tel.: (011) 4899 -5400  internos:  2839  2841  2845 2847 

 

ENTREGAR PRESENTACIÓN personalmente o por correo postal en: 

Gerencia de Desarrollo Científico Tecnológico 

CONICET: Godoy Cruz 2290 piso 9º 

CP. 1425 - CABA 

 

FECHAS DE APERTURA Y CIERRE DE LA INSCRIPCIÓN:  
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ANEXO II 

TERMINOS DE REFERENCIA 

El CONICET llama a concurso público y abierto para cubrir el cargo de Directo/a del 
Centro Científico Tecnológico – CONICET PATAGONIA NORTE. (CCT- CONICET – 
PATAGONIA NORTE).  

REQUISITOS:  

Edad: Hasta sesenta y dos (62) años a la fecha en que se inicia el período de 
inscripción.  

Ser miembro activo de la Carrera del Investigador del CONICET, con categoría 
Independiente o mayor.  

Información a presentar: 

-  Nombre y apellido completo del/la aspirante. 

-  Lugar y fecha de nacimiento  

-  Tipo y Nº de documento. 

-  Domicilio real y domicilio constituido. 

-  Curriculum vitae  

-  Proyecto institucional 

Aptitudes que serán evaluadas: 

-  Experiencia en gestión de ciencia y tecnología.   

-  Condiciones para coordinar la labor científica y tecnológica. 

-  Experiencia en planificación estratégica y ejecución de proyectos. 

- Experiencia en vinculación con el sector socio-productivo, y público provincial y 
municipal. (Requisito no excluyente) 

- El proyecto institucional deberá contemplar los aspectos técnicos, científicos y de 
administración de recursos humanos y financieros. 

DURACION EN EL CARGO : 2 años con posibilidad de renovación 

CONDICIONES: 
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El cargo exige dedicación exclusiva y es incompatible con cualquier otra actividad 
profesional o comercial, excepto la investigación, la docencia y excepcionalmente, 
asesorías técnicas autorizadas de acuerdo a las normas vigentes para los miembros de 
la Carrera del Investigador.  

No podrá presentarse quien al momento de la convocatoria al cargo objeto del 
concurso, se encuentre en ejercicio del cargo de Director/a  del CCT – CONICET 

PATAGONIA NORTE    por dos períodos consecutivos.  

Asimismo, el cargo de Director/a del Centro Científico Tecnológico – CONICET 

PATAGONIA NORTE    (CCT- CONICET - PATAGONIA NORTE   ),  es 
incompatible con el cargo de Director/a y Vicedirector/a de Unidad Ejecutora. Quien se 
encontrara desempeñando el cargo de Director/a o Vicedirector/a de una Unidad 
Ejecutora, deberá renunciar a dicho cargo. 

En el caso de haber tomado conocimiento durante el tiempo que dure el período de 
inscripción al concurso. (Art 2º I- Del llamado a concurso), que un/a postulante haya 
tenido conflictos reiterados (dos o más denuncias contenidas en distintos sumarios 
administrativos en trámite o en un mismo sumario administrativo pero acumuladas) 
vinculadas a situaciones de malos tratos y hechos que configuren violencia laboral y/o 
de género con becarias/os bajo su dirección y personal del Organismo , de manera 
preventiva, no se autorizará la postulación del/de la candidato/a. 

Para que proceda la medida preventiva, deberá corroborarse ante la Dirección de 
Sumarios del Organismo, que en el sumario administrativo en trámite el/la postulante 
esté vinculado/a como sumariado/a (artículo 61 del Decreto Nº 467/99), y se haya 
dictado y notificado el informe a tenor del artículo 108 del Decreto Nº 467/99". 

Tampoco se autorizará la postulación del/de la candidato/a que haya recibido sanciones 
disciplinarias por el Organismo vinculadas a situaciones de malos tratos y hechos que 
configuren violencia laboral y/o de género por conflictos reiterados con becarias/os bajo 
su dirección y personal del Organismo, en los últimos dos (2) años a la fecha en que se 
inicia el período de inscripción. 

LUGAR DE PRESENTACION:  

La presentación de los antecedentes y el proyecto se realizará en la sede del 
CONICET, Godoy Cruz 2290  CP. (1425) - (CABA), y por correo electrónico.  

Para envíos por correo se considerará la fecha del matasellos de la empresa como la 
efectiva presentación. 

La presentación al concurso implica la aceptación del reglamento en todos sus 
términos. 
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DATOS DE LA ORGANIZACION  

Organización: CONICET  

C.U.I.T.: 30-54666038-5  

Dirección: Godoy Cruz 2290, CABA  
  
  

SECTORES DE TRABAJO  

• Todo el personal de CONICET 
• CIC 
• CPA 
• SINEP(ART 9 y PLANTA PERMANENTE) 
• BECARIOS 
• CONTRATOS  
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Bibliografía y referencias a normativas y/o procedimientos  

Fecha de validez  

Fecha de revisión  

Introducción  

1. Objeto y campo de aplicación  

2. Marco normativo legal y de consulta  

3. Definiciones  

4. Grupos de Riesgo  

5. Acciones inmediatas  

6. Recomendaciones generales  

7. Normas y procedimientos para empleados administrativos  

8. Normas y procedimientos para empleados del sector de limpieza  

9. Normas y procedimientos para empleados del servicio médico  

10. Capacitación  

11. Información sobre correcta higienización  

ANEXOS  

ANEXO I: Salud  

ANEXO II: Protocolo de evaluación ante un caso sospechoso  

ANEXO III: Proveedores  

ANEXO IV: Vehículos  

ANEXO V: Trabajo remoto y bienestar social  
 
BIBLIOGRAFIA Y REFERENCIAS A NORMATIVAS Y/O PROCEDIMIENTOS  

  
  

Organismos oficiales  

• Ministerio de Salud de la Nación.  

• Departamento de Salud Ocupacional del Ministerio de Salud de Nación  

• Organización Mundial de la Salud (O.M.S.).  

• Superintendencia de Riesgos del Trabajo (S.R.T.).  

• Aseguradora de Riesgo del Trabajo (A.R.T.).  
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• Comisión y Medio Ambiente de Trabajo Jefatura de Gabinete de Ministros Acta 
N°126/20.  

• Especificación disponible al público IRAM EDP 3820 *Primera edición 2020-

05-20 Protocolos de actuación frente a la COVID-19 en lugares de trabajo  

• Otros  
  
  

INTERVINIENTES  

Comisión y Medio Ambiente de Trabajo (CyMAT) Delegación CONICET  
  

• Unión Personal Civil de La Nación (U.P.C.N.). 
• Asociación de Trabajadores Del Estado (A.T.E.).  

• Servicio Médico del CONICET  

• Seguridad e Higiene en el Trabajo del CONICET  

• Gerencia de Recursos Humanos.  

• Departamento de Servicios Generales  
  

FECHA DE VALIDEZ  
   

Este documento, cuenta con la información y las recomendaciones preventivas 
conocidas a la fecha. Debe considerarse como información dinámica ya que nos 
encontramos ante un virus de reciente aparición y que, a medida que se va 
conociendo se pueden ir determinado nuevos síntomas y nuevas protecciones. 
Por lo mencionado anteriormente es que la vigencia de dicho documento se verá 
afectado a la aparición de una cura, vacuna o desaparición del virus COVID- 19, 
luego de ello perderá validez el cumplimiento del mismo.  

  
         FECHA DE REVISION  

   
Este documento será examinado cada QUINCE (15) días y todo cambio de 
actualización, formato o contenido que se realizará se procederá a una revisión 
de cada uno de los miembros Intervinientes de dicho documento.  
 

ΝΟΤΑ: una vez puesto en vigencia el mencionado protocolo con su respectiva resolución, el 

/los protocolos anterior pierden vigencia. Siempre hablando del regreso a la actividad.  
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INTRODUCCION  

  
  

La epidemia iniciada en la República Popular China en diciembre del 2019, provocada por 
el Coronavirus denominado SARS-CoV-2 y su posterior evolución produjeron que la 
Organización Mundial de la Salud (OMS) declarara, el 11 de marzo de 2020 el estado de 
pandemia, convocando a todos los países a tomar las medidas apropiadas para hacerle 
frente.  

  
 En consecuencia, el Gobierno Nacional dispuso la EMERGENCIA SANITARIA a través del 
Decreto DNU 260/20 y se adoptaron medidas gubernamentales relacionadas con el 
aislamiento social, preventivo y obligatorio. En el mismo sentido, el 12 de marzo de 2020, 
el DNU N° 459/2020, en su artículo 2°, establece que las y los trabajadores del Sector 
Público Nacional, cualquiera sea su forma de contratación, que no se encuentren 
afectados al cumplimiento de tareas esenciales, deben seguir cumpliendo con el 
“aislamiento social, preventivo y obligatorio” y por tanto, deben abstenerse de concurrir a 
sus lugares de trabajo, pero realizaran sus tareas, en tanto sea posible, desde el lugar 
donde cumplen el aislamiento ordenado, de conformidad con las indicaciones de la 
autoridad jerárquica correspondiente.  
 
Según el Acta 180/2021 de la CYMAT de fecha 29 de diciembre de 2021, 
correspondiente a la reunión mantenida el 28 de diciembre de 2021 y, en virtud del 
aumento de caso y a que la variante predominante es la Ómicron, se dictaron normas 
relativas a la vuelta a la presencialidad, las que se incorporaron a la presente Revisión 
del Protocolo. 
 
Por último, la Resolución Nº 19/2022, de la Secretaría de Gestión y Empleo Público de 
fecha 28 de enero de 2022, en su art. 1º, establece que la prestación de servicios en 
modalidad presencial se desarrollará conforme las adecuaciones que las y los titulares 
de cada Jurisdicción, Organismo y Entidad de la ADMINISTRACIÓN PÚBLICA NACIONAL, 
contempladas en el inciso a) del artículo 8° de la Ley de Administración Financiera y de 
los Sistemas de Control del Sector Público Nacional N° 24.156, los cuales deberán dar 
cumplimiento a las recomendaciones efectuadas por la COMISIÓN DE CONDICIONES Y 
MEDIO AMBIENTE DE TRABAJO (CyMAT) a través de las Actas Nros. 182 y 183 que 
anexadas, forman parte de la mencionada Resolución.- 
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1. OBJETO Y CAMPO DE APLICACIÓN  

El propósito de este documento es la ejecución de medidas de prevención 
sanitaria y de distanciamiento social en el desarrollo de las actividades laborales, 
tanto en el establecimiento de trabajo, en comisión de servicios, así también en el 
desplazamiento hacia y desde el lugar de trabajo, para evitar la propagación del 
virus COVID-19 y posibles contagios, adoptando las normativas relacionadas en la 
Argentina en momentos preventivos, en el marco de la normativa   vigente (Ley 
24557 de Riesgos del Trabajo, Ley 19587 de Higiene y Seguridad en el Trabajo 
reglamentada por el decreto 351/79 y resoluciones de la SRT) e inspirados en el 
cumplimiento a lo establecido en los convenios 155, 187 y 161 de la OIT, como 
marco referencial y de las buenas prácticas laborales de salud y seguridad en el 
trabajo.  

El documento brinda información eficaz a fin de contribuir, acompañar y 
asesorar en materia de prevención, buscando difundir los nuevos hábitos de usos 
y costumbres de la convivencia en el ámbito laboral, aportar higiene y salud 
laboral, además de orientar a las y los trabajadores, pares y superiores para 
optimizar la prevención en salud.  

Esta publicación es un marco de referencia para la inclusión de nuevas pautas 
que sirvan para mejorar las condiciones de vida y de trabajo de las personas, 
dando respuesta a las exigencias del mundo laboral que genera la innovación de 
las nuevas modalidades de convivencia epidemiológica siguiendo los 
conocimientos, información y recomendaciones del Ministerio de Salud. 
Estableciendo medidas de protección y prevención para todos los 
trabajadores/as, técnicos/as y profesionales pertenecientes al CONICET de cada 
una de las sedes que la componen, extensivo al personal externo y tercerizado 
que desarrolla tareas de limpieza, seguridad, correspondencia y otros servicios 
que sean proveedores del CONICET.  

  

2 MARCO NORMATIVO LEGAL DE CONSULTA  
  
  

• Ley 19.587 de Higiene y Seguridad en el Trabajo.  
• Ley 24.557 de Riesgos del trabajo.  
• Ley 20.744 de Contrato de Trabajo.  
• Ley 27.541 de Solidaridad Social y Reactivación Productiva en el marco de la 

Emergencia Pública.  
• Decreto N° 351/1979: reglamentario de la Ley No 19.587.  
• Decreto Nº 214/06. 
• Decreto DNU N° 260/2020. Declaración de la emergencia sanitaria por el 

Poder Ejecutivo Nacional como consecuencia de la pandemia del 
Coronavirus.  

• Decreto DNU N° 297/2020 y sus normas complementarias y/o modificatorias. 
Ordenamiento del Aislamiento Social Preventivo y Obligatorio en todo el 
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territorio nacional, junto con sus excepciones y los servicios considerados 
esenciales.  

• Guía de Trabajo Seguro. Departamento de Salud Ocupacional del Ministerio de 
Salud de Nación.  

• Resoluciones N° 568/2020 y N° 627/2020 del Ministerio de Salud de la Nación. 
Se establecen medidas obligatorias y recomendaciones a fin de prevenir y 
evitar la propagación del Covid-19.  

• Resolución N° 29/2020 de la Superintendencia de Riesgos del Trabajo. Se 
determina la implementación obligatoria de afiches informativos sobre 
medidas de prevención específicas relativas al Covid-19, y aprobación del 
documento “Recomendaciones y medidas de prevención en ámbitos 
laborales”.  

• Resolución 21/2020 de la Superintendencia de Riesgos del Trabajo. 
Teletrabajo en el arco de la Emergencia Sanitaria.  

• Resolución 38/2020 de la Superintendencia de Riesgos del Trabajo. 
Reglamentaria del NU 367/2020.  

• Y toda otra norma actualizada, complementaria o sustituyente a las citadas que 
emanen de los distintos órganos gubernamentales.  

• Resolución N° 3/20 JGM  
• Disposición SRT N° 5/2020 (DI-2020-5-APN-GG#SRT)  
• Decreto N° 367/2020  
• Disposición (91/2021) de la Secretaria de Gestión y Empleo Público. 
•  Resolución 19/2022 de la Secretaría de Gestión y Empleo Público 
 

3. DEFINICIONES  

Para los fines de este documento se aplican las siguientes definiciones:  

a) Actividad Laboral. Proceso en el cual el hombre transforma materias 
primas, insumos y conocimiento para producir bienes y servicios. En 
sentido amplio, incluye a todos los sectores económicos como, por 
ejemplo, las actividades industriales, comerciales, de servicios, etc.  

b) Lugar de Trabajo. Área edificada o no, en la que los trabajadores deban 
permanecer, realizar sus tareas o a la que deban acceder por razón de su 
trabajo. El lugar de trabajo abarca los conceptos de “establecimiento” y 
“puesto de trabajo” utilizados en la legislación de higiene y seguridad en 
el trabajo de la República Argentina.  

c) COVID-19. Enfermedad infecciosa causada por un coronavirus SARS-CoV-
2, descubierto a fines de 2019. En la expresión COVID-19, 'CO' significa 
corona, 'VI' para virus y 'D' para enfermedad, por sus siglas en inglés.  

d) Grupo de Riesgo. Son consideradas en el marco de lo dispuesto por el 
Articulo N° 1 del Decreto N° 260/2020 aquellas personas que tienen 
características importantes que se parecen, determinando una mayor 
afectación del virus COVID-19 en la salud de cada una de las que la 
conforman.  

e) Evento. Suceso o resultado no deseado ni intencional, normalmente no 
previsto, cuya duración es incierta.  
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f) Organización. Tipo de estructura social compuesta por una persona o 
grupo de personas que tienen sus propias funciones con 
responsabilidades, autoridades y relaciones para el logro de sus objetivos.  

g) Procedimiento. Forma especificada y secuencial de llevar a cabo una 
actividad, un proceso o una tarea.  

h) Protocolo. Conjunto de reglas establecidas, instrucciones y pasos 
detallados para realizar una actividad ya sea social, industrial u otra. Es 
un documento que compila acciones, reglas, instrucciones e información 
que define como actuar ante ciertas situaciones. Puede contener 
procedimientos, referenciarlos o dar lugar a ellos.  

i) Protocolo de Actuación. Protocolo específico para actuar ante eventos.  
j) Puesto de trabajo. Espacio que dispone la organización para que sus 

empleados puedan desarrollar sus actividades laborales.  
k) Tarea. Determinado trabajo que se realiza como parte de la función de 

cada empleado.  
l) SARS-CoV-2. Nombre designado por la Organización Mundial de la Salud 

(OMS) para el coronavirus que  
m) Ocupante. Toda persona que se encuentra en un lugar de trabajo pero 

que no ejerce una tarea laboral, por ejemplo, un espectador en un cine, o 
un cliente en un supermercado.  

 
    

4. GRUPOS DE RIESGO  

• VIH dependiendo del status (< de 350 CD4 o con carga 
viral detectable).  

• Personas con medicación inmunosupresora o corticoides 
en altas dosis (mayor a 2 mg/kg/día de Metilprednisona o 
más de 20 mg/día o su equivalente por más de 14 días.  

i. Pacientes oncológicos y trasplantados:  

• Con enfermedad Oncohematológica hasta seis meses 
posteriores a la remisión completa.  

• Con tumor de órgano sólido en tratamiento  
• Trasplantados de órganos sólidos o de precursores 

hematopoyéticos.  

ii. Personas con certificado único de discapacidad.  

iii. Personas con obesidad.  

Modificación  
  

Resolución Nª 62/21 – SGyEP ARTÍCULO 5º.- Exceptúase a las personas incluidas en el artículo 3°, 
incisos V y VI de la Resolución del MINISTERIO DE SALUD N° 627 del 19 de marzo de 2020 y su 
modificatoria, de lo previsto por los artículos 1° y 2º de la presente resolución.  
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Resolución 627/20 Artículo 3º GRUPOS DE RIESGO. Son considerados como grupos de riesgo, en el 
marco de lo dispuesto por el artículo 1º del Decreto Nº 260/2020, los siguientes: V.-  Personas con 
inmunodeficiencias:  

• Congénita, Asplenia funcional o anatómica (incluida anemia Drepanocítica) y desnutrición 
grave.    

• VIH dependiendo del status (< de 350 CD4 o con carga viral detectable)  
• Personas con medicación inmunosupresora o corticoides en altas dosis (mayor a 2 

mg/kg/día de Metilprednisona ó más de 20 mg/día o su equivalente por más de 14 días)  

VI.- Pacientes oncológicos y trasplantados:  
• Con enfermedad Oncohematológica hasta seis meses posteriores a la remisión completa  
• Con tumor de órgano sólido en tratamiento.  
• Trasplantados de órganos sólidos o de precursores hematopoyéticos   

   
5. ACCIONES INMEDIATAS.  

a) Se procedió a señalizar en lugares visibles y accesible con el afiche, las 
RECOMENDACIONES Y MEDIDAS DE PREVENCION EN AMBITO LABORAL 
(Resolución SRT 29/2020).  

  

b) En todas las dependencias del CONICET se colocaron en los puestos de 
ingreso dispensadores de alcohol en gel, como así también el control de la 
limpieza y equipamiento de los baños.  

c) En cumplimiento de la disposición (91/2021) de la Secretaria de 
Gestión y Empleo Público, se implementaron aforos. 

d) Se permite el retorno a la presencialidad al 100% del horario de 
trabajo. 

e) Se provee de barbijos y, de los elementos de protección personal 
acordes a cada puesto de trabajo, según la actividad desarrollada por el agente. 

f) Se provee de alcohol en gel y Loción Hidroalcoholica Alcohol al 70% a 
todo el personal del CONICET.  

 
   

6. RECOMENDACIONES GENERALES  
 

•         Reuniones presenciales. 

Las reuniones presenciales se desarrollarán con los aforos correspondientes, 

manteniendo la ventilación cruzada en la sala y el uso del barbijo (debe cubrir: nariz, 

boca y mentón). 

  

•         Reunión o entrevista: debe ser coordinada con anterioridad 

  

•         La documentación que se recepcione en el organismo debe ser recibida por mesa de 

entradas. 
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•         En lo que respecta a salida de campo con vehículos oficiales, la capacidad de cada 

vehículo (auto / camioneta) está dado por la cantidad de cinturones de seguridad que trae de 

fábrica, cada vehículo, uso del barbijo obligatorio y ventilación cruzada. 

  

Para el inicio de la presencialidad será necesaria la implementación de pautas 
generales con carácter obligatorio para todas y todos aquellos agentes que 
desempeñen sus tareas en el CONICET y toda otra persona que deba ingresar y/o 
permanecer en los edificios durante el tiempo que dure su jornada.  

Se debe establecer un plan de organización interna para garantizar la mayor y 
mejor presencialidad posible conforme los lineamientos del presente. Para ello 
contarán con el acompañamiento del equipo técnico de Seguridad e Higiene y la 
Supervisión de la CYMAT Central.  

  

a) Medida de Distanciamiento  
  

Se deberá cumplir con la medida de distanciamiento social de al menos 2,0 
metros.   
 

  

b) Elementos de Protección  

Es obligatorio, para el ingreso y permanencia en todas las dependencias del 
CONICET, el uso de tapaboca en todo momento. El mismo debe cubrir por 
completo la nariz, boca y mentón. Debe tenerse presente que, al llegar al lugar de 
trabajo deberá cambiarse el tapabocas. No puede usarse bajo ningún concepto el 
mismo con el que se llevó a cabo el viaje de ida o vuelta  

c) Control de temperatura  

Se deberá tomar la temperatura a todas las personas que ingresen al edificio de 
su lugar de trabajo. La persona que sea designada para realizar esta tarea deberá 
utilizar tapaboca y mantener distancia.  

Deberá emplearse un termómetro infrarrojo que no implique el contacto con la 
piel. No podrán ingresar al establecimiento aquellas personas cuya temperatura 
sea igual o mayor a 37.5 °C.  

  

d) Método adecuado para la Higiene Personal  

i. Lavado de manos con agua y jabón Para reducir eficazmente el 
desarrollo de microorganismos en las manos, el lavado de manos 
debe durar al menos 40–60 segundos. Para un adecuado lavado de 
manos con agua y jabón se deberán seguir  
los pasos indicados en la ilustración que a continuación se acompaña  
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Ante la imposibilidad del lavado de manos con agua y jabón se puede utilizar 
alcohol en gel o alcohol al 70%.  

ii. Adecuada higiene respiratoria. La higiene respiratoria se refiere 
a las medidas de prevención para evitar la diseminación de 
secreciones al hablar, toser o estornudar. En consecuencia, se deberá:  

● Al toser o estornudar, cubrirse la nariz y la boca con el pliegue interno 
del codo o usar un pañuelo descartable y desechar de forma inmediata a 
la basura.  

● Utilizar el cesto de basura más cercano para desechar los pañuelos 
utilizados.  

● Higienizarse las manos después de toser, estornudar o limpiarse la 
nariz. 
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RECOMENDACIONES - DESPLAZAMIENTO DESDE Y HACIA SU LUGAR DE TRABAJO  
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VERIFICACION DEL ESTADO DE SALUD DEL PERSONAL:  

• Cada persona perteneciente al CONICET debe utilizar la Aplicación CUIDAR o la 
que se haya implementado en la zona de trabajo y completarla en la 
frecuencia que éstas les indiquen.  

• Los agentes deben medirse la temperatura antes de concurrir a todas las sedes 
pertenecientes al CONICET a la cual pertenece. Si tiene 37,5°C o más y 
presenta alguno de los síntomas con casos compatibles con Covid-19 debe 
quedarse en su casa y reportarlo a las autoridades de la sede a la cual 
pertenece y sanitarias correspondientes a su domicilio.  

• Es responsabilidad de cada individuo informar los cambios en su situación de 
salud y sanitaria. Se habilitará a los Gerentes y Jefes a informar si detecta 
cambios en las mismas. Ver anexo cartel de síntomas.  

• El personal con síntomas como tos, fiebre mayor a 37,5°, dificultad al respirar, 
perdida de olfato y gusto, etc. o con familiares o contactos cercanos con 
dichos síntomas, no debe asistir al trabajo, debiendo avisar al responsable de 
área sobre su ausencia.  

  
Al ingresar a las instalaciones, el personal deberá:  

• Hacerlo por el acceso habilitado únicamente las personas que cumplan tareas, 
en dicha Sede.  

• Limpiarse el calzado sobre una alfombra sanitizante, humedecida con 
lavandina (diluida 1/50) que se encontrará en la entrada al edificio y luego 
secárselos sobre otra alfombra o felpudo seco que se colocará a 
continuación.  

• Higienizarse las manos con alcohol en gel o aspersión con alcohol 70% de 
dispenser ubicados a la entrada del edificio en un lugar correctamente 
visible y muy cercano a las alfombras del punto anterior.  

• El personal de la vigilancia tomará la temperatura con termómetro digital y 
anotará en el registro correspondiente.  

• Si su temperatura es ≥ 37,5°C no podrá ingresar a su lugar de trabajo, se 
esperará 15 minutos y se tomará nuevamente la temperatura, si resulta ser 
superior a 37,5°C y si además presenta alguno de los síntomas compatibles 
con Covid-19, se disparará el protocolo de personal con síntomas.  

• El Personal de Guardia dará inmediatamente aviso a la Gerencia de Recursos 
Humanos – Dirección de Administración de Recursos Humanos, al Superior 
del agente y al Médico asignado a la Planta para que se active el “Protocolo 
ante un posible caso positivo”.  

• La persona identificada como sospechosa, debe ser aislada en una sala que se 
destina para tal fin, dándole un barbijo o tapabocas nuevo, del tipo 
quirúrgico.  

• Se avisará a las autoridades sanitarias correspondientes.  
• Si el ingreso le es permitido, por no presentar síntomas, una vez dentro del 

establecimiento el personal deberá despojarse de los tapabocas/barbijo de 
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traslado, rociará con alcohol 70% los bolsos/mochilas o carteras que trae, 
antes de ingresar en el lugar de trabajo, oficina.  

• El horario de ingreso debe ser amplio para evitar concentración de personal, 
según lo programado por las autoridades de la institución, para no superar el 
aforo de cada área habilitada. De este modo el personal de la Guardia 
facilitará el ingreso del personal que desarrolla actividades, siempre que esté 
autorizado para ingresar al establecimiento.  

 •    
  

 
 

    

LUGAR DE TRABAJO: 
  

A partir de la puesta en vigencia del presente protocolo, dejan de tener validez las 
burbujas de trabajo implementadas oportunamente y se pasa al régimen de 
trabajo de 4 días presenciales y un día de trabajo virtual. 
Por lo que las burbujas ya no se deberán cumplir. 
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CRITERIOS DE AISLAMIENTO DE CASOS CONFIRMADOS: 
 
• Casos confirmados sin vacunación o con esquema incompleto: 10 días de 
aislamiento desde la fecha de inicio de síntomas o, para personas asintomáticas, 
desde la fecha del diagnóstico. 
• Casos confirmados con esquema de vacunación completo (con menos de 5 
meses de completado el esquema o aplicada la dosis de refuerzo): 7 días de 
aislamiento desde la fecha de inicio de síntomas (o del diagnóstico en casos 
asintomáticos), con al menos 48 horas sin síntomas o con síntomas leves, más 3 
días de cuidados especiales (no concurrir a eventos masivos ni reuniones 
sociales, utilizar barbijo de forma adecuada, bien ajustado, tapando nariz, boca y 
mentón- en forma permanente en ambientes cerrados o abiertos donde haya 
otras personas, mantener la distancia social, ventilar los ambientes de manera 
continua, extremar los cuidados ante la presencia de personas con factores de 
riesgo). 
• A todos los casos confirmados se les inhabilitará el pase sanitario por 10 días 
para concurrir a eventos masivos u otras actividades consideradas de mayor 
riesgo. 
Es fundamental el control del cumplimiento de los días de aislamiento de los 
casos y cuarentena de los contactos estrechos, según las normativas vigentes. 
 
CRITERIOS PARA LA CUARENTENA DE CONTACTOS ESTRECHOS:  
 
Contactos estrechos asintomáticos con esquema de vacunación completo 
(esquema de dosis única, de DOS (2) dosis o esquema inicial con dosis adicional, 
según corresponda y menos de CINCO (5) meses de completado el esquema) o 
que hayan cursado COVID-19 en los últimos NOVENTA (90) días: 
 a. Pueden realizar actividades laborales presenciales, siguiendo las 
recomendaciones jurisdiccionales. 
b. Deben, maximizar medidas preventivas (uso de barbijo y ambientes con 
ventilación cruzada y permanente).- 
c. Se sugiere realización de test diagnóstico entre el tercer y quinto día. 
d. Deben realizar automonitoreo de síntomas de forma diaria. 
 
Contactos estrechos asintomáticos con esquema de vacunación completo + 
refuerzo con más de CATORCE (14) días de la última aplicación: 
 a. Pueden realizar actividades laborales presenciales, siguiendo las 
recomendaciones jurisdiccionales. 
b. Deben, maximizar medidas preventivas (uso de barbijo y ambientes con 
ventilación cruzada y permanente). 
c. Deben realizar automonitoreo de síntomas de forma diaria. 
 
 

  
         RESPONSABILIDADES:  
  
  DEL CONICET:  

• Limpieza y sanitización de las áreas de trabajo tres veces por día.  
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• Provisión de elementos de higiene y sanitización como ser dispenser de 
alcohol en gel, barbijos descartables y los elementos de protección 
personal correspondientes a cada puesto de trabajo, según sus riesgos.  

• Contar con un servicio médico integral ante cualquier situación que 
pudiera surgir como así de la asistencia de un médico de planta.  

• Contar en los distintos edificios del CONICET con un termómetro digital 
que permita ser utilizado para tomar la temperatura cuando ingrese cada 
trabajador o trabajadora del CONICET. Asimismo, contar con los 
sanitizantes de manos y calzado al ingreso como el cambio del tapabocas, 
dado que el utilizado en los desplazamientos no debe usarse durante su 
estadía en el lugar de trabajo.  

INDIVIDUAL:  

• Respetar cada una de las indicaciones del presente protocolo.  

• Llevar siempre consigo el kit de cuidado personal.  

• Usar siempre barbijo independientemente de la cantidad de personas 
presentes en el recinto.  

• Evitar compartir el uso de vasos, mates y/o cualquier tipo de utensilios.  
• No llevar a cabo reuniones informales en pasillos o recepciones.  
• Queda prohibido el uso de mate de bombilla compartido.  

  
    S.O.S. 

    ACTIVACION DE EMERGENCIA:  

Ante la detección de un trabajador en instalaciones del CONICET con síntomas 
compatibles con el COVID- 19: temperatura de 37,5°C o superior, tos continua, 
vómitos, diarrea, pérdida del olfato y del gusto, y demás., es necesario tomar las 
siguientes precauciones:  

• Inmediatamente el trabajador debe ser aislado en situación de 
cuarentena, en un ámbito destinado para tal fin, en espera de las 
instrucciones de la autoridad sanitaria respectiva.  
• Se debe comunicar a la GERENCIA DE RECURSOS HUMANOS 
(Covid19@conicet.gov.ar) quien avisará al DEPARTAMENTO DE 
SEGURIDAD E HIGIENE (higieneyseguridad@conicet.gov.ar) y se dará 
intervención al MEDICO DE PLANTA facilitando el traslado del 
trabajador en cuestión, al lugar de cuarentena  

• Solicitar al trabajador afectado información primaria sobre las personas 
con las que tuvo contacto.  

• Si la detección del caso compatible se diera fuera de las instalaciones, se 
debe proceder de la misma manera, identificando a las personas que lo 
contactaron o que estuvieron en contacto con ella y recomendando 
desinfectar las áreas que pudieran estar contaminadas.  
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La comisión CyMAT (DELEGACION CONICET) y sus Subdelegaciones, 
serán las encargadas de coordinar y verificar la correcta aplicación y 
cumplimiento del presente protocolo. 
 
La presente normativa deberá ser adecuada, en la parte que 
correspondiere, a las normas sanitarias vigentes sancionadas en las 
distintas jurisdicciones provinciales del país.- 
 

 
 

 
Lic. NESTOR D. PARISI  

Jefe Área Seguridad e Higiene  
CONICET  

  

 



Designaciones CIC - A partir de junio 2022 Anexo III

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA

1 MALITS, ANDREA 27958240649 INV ADJUNTO

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA

1 ACOSTA CODEN, DIEGO SEBASTIAN 20296411923 INV ASISTENTE

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA

1 ALDAO, MARÍA INÉS 27277981780 INV ASISTENTE

2 ALMASIA, NATALIA INES 27266883728 INV ASISTENTE

3 ALVAREZ, GONZALO EXEQUIEL 20328312833 INV ASISTENTE

4 ANDRADA, MATIAS FERNANDO 20263219164 INV ASISTENTE

5 APARICIO GONZALEZ, PAMELA ALEJANDRA 27276406502 INV ASISTENTE

6 ARANGUREN ABRATE, JUAN PABLO 20321075968 INV ASISTENTE

7 ARIAS, ANA MARISA 27318317858 INV ASISTENTE

8 ARISTIMUÑO FICOSECO, MARIA CECILIA 27310362447 INV ASISTENTE

9 ARMELLA, MATÍAS ALBERTO 20351337940 INV ASISTENTE

10 ASURMENDI, ESTEFANIA 27304739563 INV ASISTENTE

11 BARAVALLE, LAURA DANIELA 27300962799 INV ASISTENTE

12 BÁRCENA, ALEJANDRA 27308578130 INV ASISTENTE

13 BEDIN, PAULA 27297283737 INV ASISTENTE

14 BELIERA, ANABEL ANGELICA 27329749253 INV ASISTENTE

15 BENITEZ, SERGIO GONZALO 20288675954 INV ASISTENTE

16 BERNARDI, MARIA ALEJANDRA 27302144457 INV ASISTENTE

17 BIEDMA, MARINA ELIZABETH 24263977331 INV ASISTENTE

18 BLAS, MARÍA JULIA 27329593954 INV ASISTENTE

19 BONIFACIO, ALEJO FABIAN 20326802426 INV ASISTENTE

20 BORZI, GUIDO ESTEBAN 20308776809 INV ASISTENTE

21 BRESSAN, RAQUEL VALERIA 27267409949 INV ASISTENTE

22 BUSKER, FELIPE 20345377906 INV ASISTENTE

23 CAMARGO, JAVIER EDUARDO 20350436716 INV ASISTENTE

24 CANIFFI, CAROLINA CECILIA 27299111879 INV ASISTENTE

25 CAPIEL, GUILLERMINA 23305067504 INV ASISTENTE

26 CARABAJAL, MAIRA DANIELA 27309166774 INV ASISTENTE

27 CAVALLARO, VALERIA 23328387654 INV ASISTENTE

28 CELLONE, FRANCISCO ALDO 20349285755 INV ASISTENTE

29 CERNY, NATACHA 27300672715 INV ASISTENTE

30 CHACOMA, ANDRÉS ALBERTO 20287504706 INV ASISTENTE

31 CHIMENTO, NICOLÁS ROBERTO 20315386501 INV ASISTENTE

32 CLEMENTI, LUCIANA VANESA 27343365263 INV ASISTENTE

33 CONFORTE, VALERIA PAOLA 27299035366 INV ASISTENTE

34 CRAVERO, FIORELLA 27336723812 INV ASISTENTE

35 CRISTOBO, MATIAS 20259196257 INV ASISTENTE

36 DE MAURO RUCOVSKY, MARTIN ADRIAN 20310567303 INV ASISTENTE

37 DI GIORGIO, LUCIANA 27360212039 INV ASISTENTE

38 DIB, NAHIR DEL VALLE 23333590034 INV ASISTENTE

39 DOMINGUEZ, PIA GUADALUPE 27282310363 INV ASISTENTE

40 FARIÑA, FERNANDO ADRIAN 20311750225 INV ASISTENTE

41 FERNÁNDEZ PUCHOL, MARÍA CECILIA 27340543330 INV ASISTENTE

42 FERRARA, CARLOS GASTON 20224198826 INV ASISTENTE

43 FRONZA, GEORGINA 27325934285 INV ASISTENTE

44 GALELLO, FIORELLA ARIADNA 23278592634 INV ASISTENTE

45 GARCÍA VIOLINI, DIEGO  DEMIÁN 20304259915 INV ASISTENTE

CIC 2015

CIC 2020

CIC 2019 FORTALECIMIENTO
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46 GARCIA, JAVIER 23344887659 INV ASISTENTE

47 GAREIS, NATALIA CAROLINA 27339120876 INV ASISTENTE

48 GARRO, HUGO ALEJANDRO 20272297194 INV ASISTENTE

49 GARZÓN, ANTONELA GUADALUPE 27353124221 INV ASISTENTE

50 GIANATTI, JUSTINA 23333184214 INV ASISTENTE

51 GONZÁLEZ ALVO, LUIS GABRIEL 20319483684 INV ASISTENTE

52 GONZALEZ FLORES, MELISA 27328592296 INV ASISTENTE

53 GONZALEZ REDONDO, CAROLINA MARÍA 27309785164 INV ASISTENTE

54 GONZÁLEZ, JULIANA 27350336228 INV ASISTENTE

55 GONZÁLEZ, LUCIANO 20311342852 INV ASISTENTE

56 GROSSO, JIMENA RENEE 27336279114 INV ASISTENTE

57 IGUCHI, DANIELA 27312241493 INV ASISTENTE

58 ISLA, MANUEL FERMÍN 20352069028 INV ASISTENTE

59 KLIER, GABRIELA RUTH 27323592085 INV ASISTENTE

60 LIDGETT, ESTEBAN 20303694782 INV ASISTENTE

61 LOHR, JAVIER HERNAN 20322657944 INV ASISTENTE

62 LOSSADA, ANA CLARA 27314926760 INV ASISTENTE

63 LUBOMIRSKY, NOEMI 27342530163 INV ASISTENTE

64 LYNCH, VIRGINIA 27287681459 INV ASISTENTE

65 MADOERY, PABLO GUSTAVO 20331060977 INV ASISTENTE

66 MANGO, MATÍAS JAVIER 20344002518 INV ASISTENTE

67 MARINONI, LORENA DEL ROSARIO 27333094113 INV ASISTENTE

68 MARQUEZ, JAVIER ANDRES 20319124277 INV ASISTENTE

69 MASCIOTO, MARÍA DE LOS ÁNGELES 27316170124 INV ASISTENTE

70 MATTERA, MARÍA GABRIELA 27315311557 INV ASISTENTE

71 MONTEMURRO, MILAGROS 27343018709 INV ASISTENTE

72 MORALES CAMERA, MATÍAS MARTÍN 20340013604 INV ASISTENTE

73 MORALES, ROBERTO ANIBAL 20347704432 INV ASISTENTE

74 NANNI, FACUNDO 20290612196 INV ASISTENTE

75 OIO, GABRIEL ANDRES 20304710102 INV ASISTENTE

76 OLIVO, MARIANA SOLEDAD 27321520885 INV ASISTENTE

77 ONNA, DIEGO ARIEL 20321739777 INV ASISTENTE

78 ORTEGA INSAURRALDE, ISABEL 27324998786 INV ASISTENTE

79 OTERO, FEDERICO 23303797629 INV ASISTENTE

80 PACHILLA, PABLO NICOLAS 20304272873 INV ASISTENTE

81 PADILLA, NELSON 20243574634 INV PRINCIPAL

82 PALLITTO, NAHUEL 20325239647 INV ASISTENTE

83 PELTZER, DIANA JACQUELINE 27335630217 INV ASISTENTE

84 PERDICARO, DIAHANN JEANETTE 27940280775 INV ASISTENTE

85 PÉREZ, PABLO ANÍBAL 20322399686 INV ASISTENTE

86 PERINI, MAURO ALEJANDRO 23326946389 INV ASISTENTE

87 PINNA, ELIANA GUADALUPE 27323538641 INV ASISTENTE

88 PLASTANI, MARIA SOFIA 27319160855 INV ASISTENTE

89 POZZIO, MARÍA RAQUEL 27261061436 INV ADJUNTO

90 QUIROGA, MARIA VICTORIA 27300822768 INV ASISTENTE

91 RABUFFETTI, ANA PIA 27339190785 INV ASISTENTE

92 RASSE SURIANI, FEDERICO ARIEL OSVALDO 20287216271 INV ASISTENTE

93 REBOLO IFRAN, NATALIA 27306172161 INV ASISTENTE

94 RECCHI, DIANA JORGELINA 27294515432 INV ASISTENTE

95 REYES, MARIA FERNANDA 27299198001 INV ASISTENTE

96 RIOS, NOELIA BELÉN 27301425347 INV ASISTENTE

97 RODRIGUEZ LANZI, MARIA CECILIA 27312867600 INV ASISTENTE

98 ROHT, YANINA LUCRECIA 27321529165 INV ASISTENTE
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99 ROLON, ROMAN EMANUEL 20309224095 INV ASISTENTE

100 ROSETTI, MARIANA INES 27290388711 INV ASISTENTE

101 ROZES SALVADOR, MARIA VICTORIA 27306597138 INV ASISTENTE

102 RUKAVINA MIKUSIC, NATALIA LUCIA 27343323722 INV ASISTENTE

103 SÁNCHEZ, RAMIRO JULIÁN 23333823179 INV ASISTENTE

104 SARQUIS, JUAN ANDRES 20327607864 INV ASISTENTE

105 SHABEL, PAULA NURIT 27335455822 INV ASISTENTE

106 SOPRANO LOTO, NAHUEL 20318206512 INV ASISTENTE

107 SOSTILLO, RENATA 27289437490 INV ASISTENTE

108 STABILE, FRANCO MATIAS 20300141286 INV ASISTENTE

109 SUAREZ, SANTIAGO EMMANUEL 20329184596 INV ASISTENTE

110 TENAGLIA, NICOLAS EMANUEL 20332733800 INV ASISTENTE

111 VANZETTI, NICOLÁS ANDRÉS 20333636116 INV ASISTENTE

112 VELAZQUEZ, DIEGO EZEQUIEL 20324250884 INV ASISTENTE

113 VIGLINO, MARIANA 27331035446 INV ASISTENTE

114 VIGNOLA, MARIA BELEN 27320000985 INV ASISTENTE

115 VILLALONGA PENNA, MARIA MICAELA 27299978481 INV ASISTENTE

116 VISENTINI, FLAVIA FÁTIMA 27324819997 INV ASISTENTE

117 VIVAS, HERNÁN AGUSTÍN 20339121231 INV ASISTENTE

118 YORIS MAGNAGO, ADRIÁN EZEQUIEL 20312160014 INV ASISTENTE

119 ZAMORA, ELIANA VANESA 27331665601 INV ASISTENTE

120 ZORRILLA, NATALIA LORENA 27330042368 INV ASISTENTE

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA

1 ALESSO, CARLOS AGUSTIN 20286585109 INV ASISTENTE

2 ARP, CARLOS GABRIEL 20345369857 INV ASISTENTE

3 BONVILLANI, ANDREA 27225619498 INV ADJUNTO

4 CORDOBA, VERONICA ELIZABETH 27288356160 INV ASISTENTE

5 GABINI, SEBASTIÁN MANUEL 20341344337 INV ASISTENTE

6 KUNIN, JOHANA R 27289362989 INV ASISTENTE

7 LUPO, MAELA 27294496950 INV ASISTENTE

8 MACCHIAVERNA, NATALIA PAULA 27345592143 INV ASISTENTE

9 MARTINEZ VIVOT, ROCIO 27296359284 INV ASISTENTE

10 MASIN, CAROLINA ELISABET 23298286114 INV ASISTENTE

11 MUL FEDELE, MALENA LIS 27353295735 INV ASISTENTE

12 MURZI, DIEGO 20288438774 INV ASISTENTE

13 MUTTIS, EVANGELINA 27294954525 INV ASISTENTE

14 ORSINI DELGADO, MARIA CECILIA 27308765879 INV ASISTENTE

15 PEDRE, IGNACIO 20316740112 INV ASISTENTE

16 PERALTA ARNOLD, YESICA JAEL 27330039103 INV ASISTENTE

17 PUJATO, NAZARENA 27305544294 INV ASISTENTE

18 RAGONE, FABRICIO 20271289406 INV ASISTENTE

19 ROCO, JULIETA 27337561794 INV ASISTENTE

20 SALADO PAZ, NATALIA 27301178994 INV ASISTENTE

21 SANGUINETTI, AGUSTIN 20314533659 INV ASISTENTE

22 SCANONE, ANA CORAL 27324958350 INV ASISTENTE

23 SCIAMMARO, LEONARDO PABLO 20302818097 INV ASISTENTE

24 TAVERA BUSSO, IVAN 20329321348 INV ASISTENTE

25 VERNUCCI, SANTIAGO 23318219699 INV ASISTENTE

26 VIARENGO, GASTON 20313645976 INV ASISTENTE

27 VITALE, PAULA 27303790697 INV ASISTENTE

28 WALKER, ELISABET 27334524243 INV ASISTENTE

29 WHITWORTH HULSE, JUAN IGNACIO 20317357266 INV ASISTENTE

CIC 2020 TEMAS ESTRATEGICOS
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30 ZABALA, MARIELA ELEONORA 23243948274 INV ASISTENTE

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA

1 ALCACER SANCHEZ, JUAN MANUEL 20321981187 INV ASISTENTE

2 ARRUA, EVA CAROLINA 27345806321 INV ASISTENTE

3 AYALA, MARIO HUGO 23247119329 INV ASISTENTE

4 BICH, GUSTAVO ANGEL 20309594917 INV ASISTENTE

5 BLANCO, DANIEL 20233945375 INV ASISTENTE

6 BONTEMPO, MARIA PAULA 27243536060 INV ASISTENTE

7 CABRAL, JUAN BAUTISTA 20288183830 INV ASISTENTE

8 CALLIOPE, SONIA ROSARIO 27278831855 INV ASISTENTE

9 CASADO, ANA LIA 27265265656 INV ASISTENTE

10 CASTILLA, MARÍA CECILIA 27299659629 INV ASISTENTE

11 CASTILLO, GONZALO MIGUEL 20337667563 INV ASISTENTE

12 CASTILLO, LUCIA DANIELA 27295429599 INV ASISTENTE

13 CATALANO, BÁRBARA 27290758845 INV ASISTENTE

14 CAVALLO, MARÍA JOSÉ 27328639497 INV ASISTENTE

15 CESARI, ADRIANA BELEN 27329334436 INV ASISTENTE

16 CHALLIER, CECILIA 27318016017 INV ASISTENTE

17 COMASTRI, HERNAN 20293312762 INV ASISTENTE

18 DARDANELLI, SEBASTIAN 20238878277 INV ASISTENTE

19 DE LA VEGA AVILA TULIAN, CANDELA 27321635305 INV ASISTENTE

20 DELLA CECA, LARA SOFIA 27307522476 INV ASISTENTE

21 DELLICOMPAGNI, PABLO ROBERTO 20330885573 INV ASISTENTE

22 DIULIO, MARIA DE LA PAZ 27295335209 INV ASISTENTE

23 DZEMBROWSKI, NICOLAS 23283814629 INV ASISTENTE

24 EHMAN, NANCI VANESA 27336522051 INV ASISTENTE

25 FERNANDEZ BRIZUELA, ANABEL ALEJANDRA 27351889433 INV ASISTENTE

26 FERNANDEZ, MARIA VIRGINIA 27307919066 INV ASISTENTE

27 FORTE, PABLO BRIAN 20329834515 INV ASISTENTE

28 GALLARDO, LUCIANA IRENE 27297210136 INV ASISTENTE

29 GARINO, MARIA DELFINA 27303344425 INV ASISTENTE

30 GASEL, ALEJANDRO FABIAN 20274136643 INV ASISTENTE

31 GELABERT, CECILIA CORINA 27280779593 INV ASISTENTE

32 HIDALGO, MELISA JAZMIN 27316859904 INV ASISTENTE

33 IBARRA POLESEL, MARIO GABRIEL 20309979509 INV ASISTENTE

34 LILLO, ROLANDO CRISTIAN RODRIGO 20283409938 INV ASISTENTE

35 LOPEZ, ALDANA SOLEDAD 23318217084 INV ASISTENTE

36 LOPEZ, ANDREA NOELIA 27326302924 INV ASISTENTE

37 MARADEI, MARIA GUADALUPE 27290314092 INV ADJUNTO

38 MARTIN, PEDRO PABLO 20332939247 INV ASISTENTE

39 MARTINEZ, SOL ROMINA 27331361920 INV ASISTENTE

40 MIGUEL, FABIO MAXIMILIANO 20274748703 INV ASISTENTE

41 MISERERE, ANDREA 27341930249 INV ASISTENTE

42 MOYANO, SILVANA ROCIO 27315897934 INV ASISTENTE

43 NIEVA, NANCY EUGENIA 27340105163 INV ASISTENTE

44 NUÑEZ, RUBEN ORLANDO 20279970838 INV ASISTENTE

45 OCORÓ LOANGO, ANNY 27190239247 INV ASISTENTE

46 PALERO, JUAN SANTIAGO 20285117616 INV ASISTENTE

47 PANTANO, MARIA NADIA 27305112793 INV ASISTENTE

48 PIEGARI, ESTEFANIA 27321554186 INV ASISTENTE

49 PORRAS, MAURICIO ARIEL 20278316727 INV ASISTENTE

50 POZO, CLAUDIO ANTONIO 20316713972 INV ASISTENTE

CIC 2020 FORTALECIMIENTO
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51 PRIMO, EMILIANO DAVID 20322298782 INV ASISTENTE

52 QUIPILDOR, ANGEL MATÍAS 20320430535 INV ASISTENTE

53 RAMOS, HUGO DANIEL 20264600945 INV ASISTENTE

54 RICARD, MARIA FLORENCIA 27314823708 INV ASISTENTE

55 ROBLEDO, JUAN MANUEL 20329711251 INV ASISTENTE

56 ROSSI, LUIS SEBASTIAN RAMON 23317189559 INV ASISTENTE

57 RUIZ MONACHESI, MARIO RICARDO 20311275152 INV ASISTENTE

58 SCHIERANO, MARÍA CELESTE 23327032984 INV ASISTENTE

59 SEITZ, CARINA 24322219934 INV ASISTENTE

60 SZELAG, ENRIQUE ALEJANDRO 20307899877 INV ASISTENTE

61 TULLI, FIORELLA GIOVANNA 27313056142 INV ASISTENTE

62 WEIZ, GISELA 27335268003 INV ASISTENTE

63 WILLIS PORATTI, GRACIANA 27323932773 INV ASISTENTE

64 ZUCCHI, MARIANO NICOLÁS 20314765657 INV ASISTENTE

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA

1 LOCHER, MARIA VALENTINA 27286618680 INV ASISTENTE

2 MARIONI, LUCÍA 27328861025 INV ASISTENTE

3 MEDINA, MARÍA BELÉN 23319107304 INV ASISTENTE

4 SANCHEZ, LAURA CECILIA 23257848574 INV ASISTENTE

5 SCHMUCK, MARÍA EMILIA 27335481963 INV ASISTENTE

6 VUARANT, SALOMÉ 27335103764 INV ASISTENTE

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA

1 COSTA, MAGDALENA 27348415102 INV ASISTENTE

2 GARCIA, GISELA ROMINA 27320006932 INV ASISTENTE

3 LLAMAZARES VEGH, SABINA 27324615801 INV ASISTENTE

4 LORENZUTTI, AUGUSTO MATÍAS 20282694868 INV ASISTENTE

5 NEJAMKIN, PABLO 23326680249 INV ASISTENTE

6 OLEA, GABRIELA BEATRIZ 27312099360 INV ASISTENTE

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA

1 DELI ANTONI, MARIANA YANEL 27293207203 INV ASISTENTE

2 LLANOS, ELIZABETH NOEMI 27299948841 INV ASISTENTE

3 MARINAO, CRISTIAN JAVIER 20294167820 INV ASISTENTE

4 TROBBIANI, GASTÓN ANDRES 23293606099 INV ASISTENTE

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA

1 GONZALEZ JAUREGUI, MARIA JULIANA 27305366167 INV ASISTENTE

2 JUSTE, STELLA MARIS 27332363161 INV ASISTENTE

CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA

1 CODAGNONE, MARTIN GABRIEL 20323576549 INV ASISTENTE

2 GONZALEZ, CINTIA DANIELA 27317894657 INV ASISTENTE

3 MARTINI, MARIA CARLA 27325386474 INV ASISTENTE

4 MINTEGUIAGA, ANALIA MARA 27233744021 INV ADJUNTO

5 VALDIVIA TORRES, LESLY SPRING 27188844834 INV ASISTENTE

TOTAL: 239

CIC EXTERIOR 2020

CIC 2020 PROYECTOS ESPECIALES RED VETERINARIA

CIC 2020 PROYECTOS ESPECIALES CIENCIAS DEL MAR

CIC 2020 PROYECTOS ESPECIALES INVESTIGACIONES SOCIALES 

CIC 2020 PROYECTOS ESPECIALES ENTRE RIOS
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CANT. APELLIDO Y NOMBRE CUIL CATEGORIA

1 CAMPANER, LUCIA 27332072418 TECNICO ASOCIADO

2 CAPPELLETTI, ARIEL LEONARDO 20323144010 PROFESIONAL ADJUNTO

3 CASSINO, AUGUSTO MARTIN 20277916550 PROFESIONAL PRINCIPAL

4 CASTELLANOS GARCIA, GEORGE 20954292895 TECNICO ASISTENTE

5 CHILO, JUAN MANUEL 20307429145 TECNICO ASOCIADO

6 COLOCCINI, ROMINA SOLEDAD 27311084513 PROFESIONAL ADJUNTO

7 DI BENEDETTO, YANINA VANESA 27300447444 PROFESIONAL ASISTENTE

8 DOMINGUEZ, DOLORES MARIA 27291455811 TECNICO ASISTENTE

9 GARRO, ROCIO SOLEDAD 23285481414 PROFESIONAL ADJUNTO

10 GODOY, CIELO MARÍA SOLEDAD 27374703302 PROFESIONAL ASISTENTE

11 GUZMAN, EZEQUIEL FAUSTO ANGEL 20290503230 TECNICO ASOCIADO

12 HONORES, FERNANDO SEBASTIÁN 23276570269 PROFESIONAL ADJUNTO

13 LOPEZ, ALEJANDRO ARIEL 20277433959 TECNICO PRINCIPAL

14 LOPEZ, JOHANA IVONNE 27390731944 PROFESIONAL ASISTENTE

15 MANNARINO, JUAN CRUZ 20358199020 TECNICO ASISTENTE

16 MELANA COLAVITA, JUAN PABLO 23330644389 PROFESIONAL ASISTENTE

17 MONTINI, DANTE 20385206144 TECNICO ASOCIADO

18 PERALTA, DAIANA ROMINA 27336291556 PROFESIONAL ADJUNTO

19 PIERANGELI, GABRIEL ALEJANDRO 20383182914 TECNICO ASOCIADO

20 QUIROGA, GABRIELA JULIA 27209893571 PROFESIONAL ADJUNTO

21 RECKZIEGEL, FLORENCIA MABEL 27336523058 PROFESIONAL ADJUNTO

22 RIBAS FERNANDEZ, YANINA ANTONIA 27276391211 PROFESIONAL ADJUNTO

23 RODRIGUEZ, CRISTIAN RAMON 20266683848 PROFESIONAL ADJUNTO

24 RUIZ DE HUIDOBRO, NAHUEL 20347643875 PROFESIONAL ASISTENTE

25 SANTONJA, FLORENCIA ELEONORA 27360303794 TECNICO ASISTENTE

26 SEQUEIRA, SABRINA 27355257350 PROFESIONAL ASISTENTE

27 SILVA, MARIANA GISELA 27335081639 PROFESIONAL ADJUNTO

28 ZARBÁ, LUCÍA 27316442337 PROFESIONAL ASISTENTE

Total 28
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SIGLA UNIDAD DE GESTION

DECISION DE 
DIRECTORIO 

MONTO $

CONICET-BAHIA BLANCA CONICET-BAHIA BLANCA 68.055.000                
CERZOS CONICET-BAHIA BLANCA 1.000.000                  
IADO CONICET-BAHIA BLANCA 1.000.000                  
ICIC CONICET-BAHIA BLANCA 200.000                     
IFISUR CONICET-BAHIA BLANCA 750.000                     
IIESS CONICET-BAHIA BLANCA 332.000                     
IIIE CONICET-BAHIA BLANCA 1.795.000                  
INBIOSUR CONICET-BAHIA BLANCA 585.000                     
INGEOSUR CONICET-BAHIA BLANCA 512.000                     
INIBIBB CONICET-BAHIA BLANCA 1.000.000                  
INMABB CONICET-BAHIA BLANCA 230.000                     
INQUISUR CONICET-BAHIA BLANCA 910.000                     
PLAPIQUI CONICET-BAHIA BLANCA 2.112.000                  
CONICET-CENPAT CONICET-CENPAT 63.911.000                
CESIMAR - CENPAT CONICET-CENPAT 1.000.000                  
CIMAS CONICET-CENPAT 550.000                     
CIT GOLFO SAN JORGE CONICET-CENPAT 250.000                     
IBIOMAR - CENPAT CONICET-CENPAT 550.000                     
IDEAUS - CENPAT CONICET-CENPAT 550.000                     
INBIOP CONICET-CENPAT 590.000                     
IPCSH - CENPAT CONICET-CENPAT 750.000                     
IPEEC - CENPAT CONICET-CENPAT 750.000                     
IPGP - CENPAT CONICET-CENPAT 516.000                     
CONICET-CORDOBA CONICET-CORDOBA 4.545.000                  
CCONFINES CONICET-CORDOBA 155.000                     
CEVE CONICET-CORDOBA 5.019.000                  
CIBICI CONICET-CORDOBA 1.000.000                  
CICTERRA CONICET-CORDOBA 1.000.000                  
CIDIE CONICET-CORDOBA 566.000                     
CIECS CONICET-CORDOBA 690.000                     
CIEM CONICET-CORDOBA 224.000                     
CIJS CONICET-CORDOBA 253.000                     
CIQUIBIC CONICET-CORDOBA 1.000.000                  
CIT VILLA MARIA CONICET-CORDOBA 250.000                     
CITeQ CONICET-CORDOBA 390.000                     
CINTRA CONICET-CORDOBA 550.000                     
IATE CONICET-CORDOBA 500.000                     
ICBIA CONICET-CORDOBA 550.000                     
ICYTAC CONICET-CORDOBA 550.000                     
IDACOR CONICET-CORDOBA 245.000                     
IDAS CONICET-CORDOBA 390.000                     
IDEA CONICET-CORDOBA 486.000                     
IDH CONICET-CORDOBA 139.000                     
IDIT CONICET-CORDOBA 267.000                     
IECET CONICET-CORDOBA 360.000                     
IEH CONICET-CORDOBA 360.000                     
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IFEC CONICET-CORDOBA 550.000                     
IFEG CONICET-CORDOBA 845.000                     
IIBYT CONICET-CORDOBA 750.000                     
IIPSI CONICET-CORDOBA 390.000                     
IITEMA CONICET-CORDOBA 390.000                     
IMBIV CONICET-CORDOBA 1.000.000                  
IMICO CONICET-CORDOBA 550.000                     
IMITAB CONICET-CORDOBA 550.000                     
INBIAS CONICET-CORDOBA 550.000                     
INCIVET CONICET-CORDOBA 550.000                     
INFIQC CONICET-CORDOBA 1.000.000                  
INIAB CONICET-CORDOBA 550.000                     
INICSA CONICET-CORDOBA 750.000                     
INIMEC - CONICET CONICET-CORDOBA 3.380.000                  
IPQA CONICET-CORDOBA 550.000                     
IRNASUS CONICET-CORDOBA 550.000                     
ISTE CONICET-CORDOBA 260.000                     
UDEA CONICET-CORDOBA 550.000                     
UFYMA CONICET-CORDOBA 550.000                     
UNITEFA CONICET-CORDOBA 550.000                     
CONICET-LA PLATA CONICET-LA PLATA 24.375.000                

AGGO CONICET-LA PLATA 12.545.000                
CENEXA CONICET-LA PLATA 520.000                     
CEPAVE CONICET-LA PLATA 1.000.000                  
CEQUINOR CONICET-LA PLATA 750.000                     
CETMIC CONICET-LA PLATA 750.000                     
CIC CONICET-LA PLATA 900.000                     
CIDCA CONICET-LA PLATA 2.301.000                  
CIDEPINT CONICET-LA PLATA 550.000                     
CIG CONICET-LA PLATA 1.580.000                  
CIM CONICET-LA PLATA 550.000                     
CINDECA CONICET-LA PLATA 2.608.000                  
CINDEFI CONICET-LA PLATA 1.000.000                  
CIOP CONICET-LA PLATA 585.000                     
ENYS CONICET-LA PLATA 406.000                     
IALP CONICET-LA PLATA 500.000                     
IAR CONICET-LA PLATA 8.805.000                  
IBBM CONICET-LA PLATA 750.000                     
IDIHCS CONICET-LA PLATA 646.000                     
IFLP CONICET-LA PLATA 1.000.000                  
IFLYSIB CONICET-LA PLATA 2.995.000                  
IGEVET CONICET-LA PLATA 750.000                     
IIFP CONICET-LA PLATA 550.000                     
IIPAC CONICET-LA PLATA 360.000                     
ILPLA CONICET-LA PLATA 998.000                     
IMBICE CONICET-LA PLATA 750.000                     
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INFIVE CONICET-LA PLATA 750.000                     
INIBIOLP CONICET-LA PLATA 1.000.000                  
INIFTA CONICET-LA PLATA 1.150.000                  
INTECH CONICET-LA PLATA 10.400.000                
LEICI CONICET-LA PLATA 550.000                     
CONICET-MAR DEL PLATA CONICET-MAR DEL PLATA 5.038.000                  
ICYTE CONICET-MAR DEL PLATA 550.000                     
IFIMAR CONICET-MAR DEL PLATA 360.000                     
IIB CONICET-MAR DEL PLATA 750.000                     
IIMYC CONICET-MAR DEL PLATA 1.000.000                  
IIPROSAM CONICET-MAR DEL PLATA 550.000                     
INBIOTEC CONICET-MAR DEL PLATA 2.873.000                  
INHUS CONICET-MAR DEL PLATA 360.000                     
INTEMA CONICET-MAR DEL PLATA 10.140.000                
IPADS BALCARCE CONICET-MAR DEL PLATA 550.000                     
IPSIBAT CONICET-MAR DEL PLATA 260.000                     
CONICET-MENDOZA CONICET-MENDOZA 50.039.000                
IADIZA CONICET-MENDOZA 1.000.000                  
IANIGLA CONICET-MENDOZA 1.000.000                  
IBAM CONICET-MENDOZA 750.000                     
ICB CONICET-MENDOZA 550.000                     
IDEVEA CONICET-MENDOZA 550.000                     
IHEM CONICET-MENDOZA 1.449.000                  
IMBECU CONICET-MENDOZA 1.000.000                  
INAHE CONICET-MENDOZA 585.000                     
INCIHUSA CONICET-MENDOZA 690.000                     
CONICET-NOA SUR CONICET-NOA SUR 11.375.000                
CERELA CONICET-NOA SUR 5.154.000                  
CIBAAL CONICET-NOA SUR 405.000                     
IBN CONICET-NOA SUR 547.000                     
IER CONICET-NOA SUR 507.000                     
ILAV CONICET-NOA SUR 550.000                     
IMMCA CONICET-NOA SUR 550.000                     
IMSATED CONICET-NOA SUR 280.000                     
INBIOFAL CONICET-NOA SUR 550.000                     
INBIOFIV CONICET-NOA SUR 544.000                     
INBIONATEC CONICET-NOA SUR 390.000                     
INDES CONICET-NOA SUR 346.000                     
INFINOA CONICET-NOA SUR 289.000                     
INQUINOA CONICET-NOA SUR 590.000                     
INSIBIO CONICET-NOA SUR 1.000.000                  
INSUGEO CONICET-NOA SUR 889.000                     

INTEPH CONICET-NOA SUR 360.000                     
INVELEC CONICET-NOA SUR 413.000                     

IRES CONICET-NOA SUR 360.000                     
ISES CONICET-NOA SUR 1.650.000                  
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ITA-NOA CONICET-NOA SUR 750.000                     
PROIMI CONICET-NOA SUR 5.522.000                  
UEL CONICET-NOA SUR 368.000                     
CONICET-NORDESTE CONICET-NORDESTE 3.426.000                  
CECOAL CONICET-NORDESTE 2.102.000                  
CIT FORMOSA CONICET-NORDESTE 250.000                     
IBONE CONICET-NORDESTE 1.000.000                  
IBS CONICET-NORDESTE 2.501.000                  
IESYH CONICET-NORDESTE 360.000                     
IIDTHH CONICET-NORDESTE 315.000                     
IIGHI CONICET-NORDESTE 1.181.000                  
IMAM CONICET-NORDESTE 750.000                     
IMIT CONICET-NORDESTE 360.000                     
INIPTA CONICET-NORDESTE 415.000                     
IQUIBA-NEA CONICET-NORDESTE 550.000                     
CONICET-PATAGONIA CONFLUENCIA CONICET-PATAGONIA CONFLUENCIA 1.605.000                  
CITAAC CONICET-PATAGONIA CONFLUENCIA 550.000                     
IEHSOLP CONICET-PATAGONIA CONFLUENCIA 360.000                     
IIPG CONICET-PATAGONIA CONFLUENCIA 550.000                     
IITCI CONICET-PATAGONIA CONFLUENCIA 390.000                     
INCITAP CONICET-PATAGONIA CONFLUENCIA 1.792.000                  
IPEHCS CONICET-PATAGONIA CONFLUENCIA 390.000                     
PROBIEN CONICET-PATAGONIA CONFLUENCIA 875.000                     
CONICET-PATAGONIA NORTE CONICET-PATAGONIA NORTE 3.886.000                  
CIEMEP CONICET-PATAGONIA NORTE 2.931.000                  
IFAB CONICET-PATAGONIA NORTE 550.000                     
IIDYPCA CONICET-PATAGONIA NORTE 302.000                     
INIBIOMA CONICET-PATAGONIA NORTE 1.429.000                  
IPATEC CONICET-PATAGONIA NORTE 1.400.000                  
IRNAD CONICET-PATAGONIA NORTE 550.000                     
CONICET-ROSARIO CONICET-ROSARIO 61.051.000                
CEFOBI CONICET-ROSARIO 750.000                     
CIFASIS CONICET-ROSARIO 666.000                     
CURDIUR CONICET-ROSARIO 360.000                     
IBR CONICET-ROSARIO 3.380.000                  
IDICER CONICET-ROSARIO 550.000                     
IECH CONICET-ROSARIO 360.000                     
IFIR CONICET-ROSARIO 1.534.000                  
IFISE CONICET-ROSARIO 750.000                     
IICAR CONICET-ROSARIO 750.000                     
IPROBYQ CONICET-ROSARIO 750.000                     
IQUIR CONICET-ROSARIO 1.000.000                  
IRICE CONICET-ROSARIO 500.000                     
ISHIR CONICET-ROSARIO 500.000                     
CONICET-SALTA JUJUY CONICET-SALTA JUJUY 2.650.000                  
CIDMEJU CONICET-SALTA JUJUY 550.000                     
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CIITED CONICET-SALTA JUJUY 260.000                     
IBIGEO CONICET-SALTA JUJUY 2.197.000                  
ICSOH CONICET-SALTA JUJUY 500.000                     
INDYA CONICET-SALTA JUJUY 550.000                     
INECOA CONICET-SALTA JUJUY 868.000                     
INENCO CONICET-SALTA JUJUY 585.000                     
INIQUI CONICET-SALTA JUJUY 1.000.000                  
IPE CONICET-SALTA JUJUY 550.000                     
UE-CISOR CONICET-SALTA JUJUY 500.000                     
CONICET-SAN JUAN CONICET-SAN JUAN 1.287.000                  
CASLEO CONICET-SAN JUAN 26.041.000                
CIGEOBIO CONICET-SAN JUAN 750.000                     
ICATE CONICET-SAN JUAN 642.000                     
IEE CONICET-SAN JUAN 750.000                     
INAUT CONICET-SAN JUAN 350.000                     
CONICET-SAN LUIS CONICET-SAN LUIS 2.600.000,00             
IMASL CONICET-SAN LUIS 750.000,00                
IMIBIO-SL CONICET-SAN LUIS 750.000,00                
INFAP CONICET-SAN LUIS 741.000,00                
INQUISAL CONICET-SAN LUIS 741.000,00                
INTEQUI CONICET-SAN LUIS 3.211.000,00             
CONICET-SANTA FE CONICET-SANTA FE 86.612.000                
CICYTTP CONICET-SANTA FE 2.028.000                  
CIMEC CONICET-SANTA FE 500.000                     
CIT RAFAELA CONICET-SANTA FE 250.000                     
IAL CONICET-SANTA FE 791.000                     
IBB CONICET-SANTA FE 550.000                     
ICIAGRO-LITORAL CONICET-SANTA FE 550.000                     
ICIVET-LITORAL CONICET-SANTA FE 750.000                     

ICTAER CONICET-SANTA FE 550.000                     
IDICAL CONICET-SANTA FE 550.000                     
IFIS - LITORAL CONICET-SANTA FE 750.000                     
IHUCSO LITORAL CONICET-SANTA FE 225.000                     
IMAL CONICET-SANTA FE 360.000                     
INALI CONICET-SANTA FE 1.037.000                  
INCAPE CONICET-SANTA FE 1.000.000                  
INES CONICET-SANTA FE 260.000                     
INGAR CONICET-SANTA FE 609.000                     
INLAIN CONICET-SANTA FE 505.000                     
INTEC CONICET-SANTA FE 1.859.000                  
IQAL CONICET-SANTA FE 260.000                     
ISAL CONICET-SANTA FE 550.000                     
SINC(I) CONICET-SANTA FE 360.000                     
CONICET-TANDIL CONICET-TANDIL 888.000                     
CIFICEN CONICET-TANDIL 687.000                     
CIVETAN CONICET-TANDIL 885.000                     
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IGEHCS CONICET-TANDIL 295.000                     
IHLLA CONICET-TANDIL 522.000                     
INCUAPA CONICET-TANDIL 479.000                     
ISISTAN CONICET-TANDIL 262.000                     
OCA CIUDAD UNIVERSITARIA OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 406.000                     
CEVHAN OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 550.000                     
CIHIDECAR OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 550.000                     
CIMA OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 290.000                     
IAFE OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 1.000.000                  
IBBEA OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 845.000                     
IBODA OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 3.550.000                  
IC OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 260.000                     
ICC OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 260.000                     
IDEAN OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 750.000                     
IEGEBA OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 983.000                     
IFIBA OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 1.000.000                  
IFIBYNE OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 2.535.000                  
IGEBA OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 750.000                     
IMAS OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 519.000                     
INEO OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 260.000                     

INEU OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 550.000                     
INFIP OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 350.000                     
INGEIS OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 2.028.000                  
INMIBO OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 390.000                     
INQUIMAE OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 1.000.000                  
IQUIBICEN OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 1.000.000                  
ITAPROQ OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 585.000                     
ITHES OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 733.000                     
UE-INN OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 1.047.000                  
UMYMFOR OCA CIUDAD UNIVERSITARIA 750.000                     
OCA PARQUE CENTENARIO OCA PARQUE CENTENARIO 180.000                     
CEDIE OCA PARQUE CENTENARIO 1.200.000                  
CEMIC-CONICET OCA PARQUE CENTENARIO 550.000                     
CIAP OCA PARQUE CENTENARIO 360.000                     
CIBION OCA PARQUE CENTENARIO 550.000                     
CIESP OCA PARQUE CENTENARIO 360.000                     
CIS OCA PARQUE CENTENARIO 324.000                     
CONSORCIO GIOL OCA PARQUE CENTENARIO 1.374.000                  
CSC OCA PARQUE CENTENARIO 260.000                     
IABIMO OCA PARQUE CENTENARIO 750.000                     
IBIOBA - MPSP OCA PARQUE CENTENARIO 750.000                     
ICIFI OCA PARQUE CENTENARIO 550.000                     
ICT - MILSTEIN OCA PARQUE CENTENARIO 614.000                     

ICYTESAS OCA PARQUE CENTENARIO 470.000                     
IFEVA OCA PARQUE CENTENARIO 1.000.000                  
IIBBA OCA PARQUE CENTENARIO 1.888.000                  
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IIBIO OCA PARQUE CENTENARIO 750.000                     
IIF OCA PARQUE CENTENARIO 360.000                     
IIIA OCA PARQUE CENTENARIO 390.000                     
IIMT OCA PARQUE CENTENARIO 550.000                     
INBA OCA PARQUE CENTENARIO 750.000                     

IIP OCA PARQUE CENTENARIO 360.000                     
INEDES OCA PARQUE CENTENARIO 260.000                     
INPA OCA PARQUE CENTENARIO 315.000                     
ITEDA OCA PARQUE CENTENARIO 550.000                     
IVIT OCA PARQUE CENTENARIO 390.000                     

IPVET OCA PARQUE CENTENARIO 550.000                     

ITECA OCA PARQUE CENTENARIO 550.000                     
LICH OCA PARQUE CENTENARIO 500.000                     
MACNBR OCA PARQUE CENTENARIO 1.820.000                  
CONSORCIO SAAVEDRA 15 OCA SAAVEDRA 15 27.315.000                
OCA SAAVEDRA 15 OCA SAAVEDRA 15 227.000                     
CAICYT OCA SAAVEDRA 15 338.000                     
CEIL OCA SAAVEDRA 15 512.000                     
CEUR OCA SAAVEDRA 15 266.000                     
CIIPME OCA SAAVEDRA 15 1.074.000                  
CITRA OCA SAAVEDRA 15 338.000                     
IAM OCA SAAVEDRA 15 255.000                     
IDECU OCA SAAVEDRA 15 484.000                     
IDEHESI OCA SAAVEDRA 15 257.000                     
IIBICRIT OCA SAAVEDRA 15 255.000                     
IICSAL OCA SAAVEDRA 15 390.000                     
IIEP OCA SAAVEDRA 15 364.000                     
IMHICIHU OCA SAAVEDRA 15 395.000                     
INSTITUTO RAVIGNANI OCA SAAVEDRA 15 445.000                     
OCA PLAZA HOUSSAY OCA PLAZA HOUSSAY 390.000                     
BIOMED OCA PLAZA HOUSSAY 550.000                     
CEFYBO OCA PLAZA HOUSSAY 1.000.000                  
CIPYP OCA PLAZA HOUSSAY 410.000                     
IATIMET OCA PLAZA HOUSSAY 341.000                     
IBCN OCA PLAZA HOUSSAY 750.000                     
IBIMOL OCA PLAZA HOUSSAY 329.000                     
IDEHU OCA PLAZA HOUSSAY 569.000                     
IDIM OCA PLAZA HOUSSAY 388.000                     
IFIBIO HOUSSAY OCA PLAZA HOUSSAY 750.000                     
IMETTYB OCA PLAZA HOUSSAY 390.000                     
IMEX OCA PLAZA HOUSSAY 1.147.000                  
IMIPP OCA PLAZA HOUSSAY 550.000                     
IMPAM OCA PLAZA HOUSSAY 750.000                     
IMTIB OCA PLAZA HOUSSAY 550.000                     
INBIOMED OCA PLAZA HOUSSAY 750.000                     
INBIRS OCA PLAZA HOUSSAY 750.000                     



Presupuesto de funcionamiento Unidades Divisionales 2022 Anexo V

SIGLA UNIDAD DE GESTION

DECISION DE 
DIRECTORIO 

MONTO $

INCYT OCA PLAZA HOUSSAY 550.000                     
INIGEM OCA PLAZA HOUSSAY 750.000                     
ININFA OCA PLAZA HOUSSAY 550.000                     
INTECIN OCA PLAZA HOUSSAY 708.000                     
IQUIFIB OCA PLAZA HOUSSAY 593.000                     
IQUIMEFA OCA PLAZA HOUSSAY 750.000                     
ITPN OCA PLAZA HOUSSAY 469.000                     
NANOBIOTEC OCA PLAZA HOUSSAY 440.000                     
CADIC CADIC 31.687.000                
CRILAR CRILAR 3.690.000                  
IBYME IBYME 2.366.000                  
CONSORCIO OBLIGADO IBYME 47.749.000                
INGEBI INGEBI 2.230.000                  
UNIDEF UNIDEF 500.000                     
CIT NOBA CIT NOBA 250.000                     
CIT RIO NEGRO CIT RIO NEGRO 250.000                     
CIT SANTA CRUZ CIT SANTA CRUZ 250.000                     
CIT TIERRA DEL FUEGO CIT TIERRA DEL FUEGO 250.000                     

814.954.000          
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CODIGO DEL

PROYECTO

APELLIDO 
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NOMBRE INVESTIGADOR 

RESPONSABLE

UNIDAD EJECUTORA U.A

PICT-2020-

SERIEA-01751

DOLDAN MARIA DEL SOCORRO CENTRO DE INVESTIGACION APLICADA Y TRANSFERENCIA TECNOLOGICA EN 

RECURSOS MARINOS "ALMIRANTE STORNI" (CIMAS) ; (CONICET - INIDEP - RIO 

NEGRO - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01331

EPELE LUIS BELTRÁN CENTRO DE INVESTIGACION ESQUEL DE MONTAÑA Y ESTEPA PATAGONICA 

(CIEMEP) ; (CONICET - UNP)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01393

ASSEF YANINA ANDREA CENTRO DE INVESTIGACION ESQUEL DE MONTAÑA Y ESTEPA PATAGONICA 

(CIEMEP) ; (CONICET - UNP)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-03605

GRECH MARTA GLADYS CENTRO DE INVESTIGACION ESQUEL DE MONTAÑA Y ESTEPA PATAGONICA 

(CIEMEP) ; (CONICET - UNP)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00557

SCHEUER NORA ISABEL GRUPO VINCULADO DEL INSTITUTO PATAGONICO DE ESTUDIOS DE 

HUMANIDADES Y CIENCIAS SOCIALES (IPEHCS): SEDE CRUB (G.V. AL IPEHCS) ; 

(CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-02108

REZNIK CAROLINA GRUPO VINCULADO DEL INSTITUTO PATAGONICO DE ESTUDIOS DE 

HUMANIDADES Y CIENCIAS SOCIALES (IPEHCS): SEDE CRUB (G.V. AL IPEHCS) ; 

(CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-02245

BEIGT DEBORA INSTITUTO ANDINO PATAGONICO DE TECNOLOGIAS BIOLOGICAS Y 

GEOAMBIENTALES (IPATEC) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00226

LIBKIND DIEGO INSTITUTO ANDINO PATAGONICO DE TECNOLOGIAS BIOLOGICAS Y 

GEOAMBIENTALES (IPATEC) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-03528

FRANCESCHINIS LORENA INSTITUTO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN INGENIERIA DE PROCESOS, 

BIOTECNOLOGIA Y ENERGIAS ALTERNATIVAS (PROBIEN) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-03049

BONGIOVANNI GUILLERMINA AZUCENA INSTITUTO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN INGENIERIA DE PROCESOS, 

BIOTECNOLOGIA Y ENERGIAS ALTERNATIVAS (PROBIEN) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-03104

GONZALEZ FLORES MELISA INSTITUTO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN INGENIERIA DE PROCESOS, 

BIOTECNOLOGIA Y ENERGIAS ALTERNATIVAS (PROBIEN) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-02367

GUICHÓN MARÍA LAURA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01358

HERBERT LUCILA THOMSETT INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00546

BEAMUD SARA GUADALUPE INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00338

FERNANDEZ MARIA VALERIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00346

SOTO CÁRDENAS ESTELA CAROLINA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00844

FARJI-BRENER ALEJANDRO GUSTAVO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-02324

QUEIMALIÑOS CLAUDIA PATRICIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01748

CARMANCHAHI PABLO DANIEL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01464

VIOZZI GUSTAVO PEDRO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-02188

MORALES JUAN MANUEL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-03395

BORETTO JORGELINA MARIELA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01426

ALBARIÑO RICARDO JAVIER INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-02515

COVIAGA CORINA ANABEL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00132

PADRO JULIAN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01084

BONINO MARCELO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01142

KUBISCH ERIKA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-03126

WERENKRAUT VICTORIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-03057

QUINTERO CAROLINA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-02302

LESCANO MARÍA NATALIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO
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PICT-2020-

SERIEA-01528

REISSIG MARIANA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-03401

FERNÁNDEZ JIMENA BEATRIZ INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-02615

MORENO AZOCAR DEBORA LINA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01428

PAULINA CARABAJAL ARIANA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-02819

VIDAL RUSSELL ROMINA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00068

DIEGUEZ MARIA DEL CARMEN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00383

BALSEIRO ESTEBAN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y MEDIOAMBIENTE 

(INIBIOMA) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00274

SABATELLA MARÍA EMILIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN DIVERSIDAD CULTURAL Y PROCESOS DE 

CAMBIO (IIDYPCA) ; (CONICET - UNRN)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01140

TOZZINI MARÍA ALMA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN DIVERSIDAD CULTURAL Y PROCESOS DE 

CAMBIO (IIDYPCA) ; (CONICET - UNRN)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00577

SCARTASCINI FEDERICO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN DIVERSIDAD CULTURAL Y PROCESOS DE 

CAMBIO (IIDYPCA) ; (CONICET - UNRN)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-02398

RAMOS ANA MARGARITA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN DIVERSIDAD CULTURAL Y PROCESOS DE 

CAMBIO (IIDYPCA) ; (CONICET - UNRN)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01769

NICOLETTI MARIA ANDREA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN DIVERSIDAD CULTURAL Y PROCESOS DE 

CAMBIO (IIDYPCA) ; (CONICET - UNRN)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-00195

PEREIRA ANA JULIA LABORATORIO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS Y QUIMICAS DEL AMBIENTE 

(SUB-SEDE LIBIQUIMA-CITAAC) ; (CONICET - UNCOMA)

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-01116

BALLARI SEBASTIÁN AUGUSTO PARQUE NACIONAL "NAHUEL HUAPI" ; APN ; MINISTERIO DE AMBIENTE Y 

DESARROLLO SOSTENIBLE

FUNDACIÓN BALSEIRO

PICT-2020-

SERIEA-02148

COMBINA MARIANA CENTRO DE ESTUDIOS ENOLOGICOS ; ESTACION EXPERIMENTAL AGROPECUARIA 

MENDOZA ; CENTRO REGIONAL MENDOZA-SAN JUAN ; INTA

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02260

MARÍA CECILIA LERENA CENTRO DE ESTUDIOS ENOLOGICOS ; ESTACION EXPERIMENTAL AGROPECUARIA 

MENDOZA ; CENTRO REGIONAL MENDOZA-SAN JUAN ; INTA

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-03982

CAVAGNARO PABLO FEDERICO ESTACION EXPERIMENTAL AGROPECUARIA LA CONSULTA (EEA LA CONSULTA) ; 

CENTRO REGIONAL MENDOZA-SAN JUAN ; INTA

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-01551

PÉREZ MARÍA BELÉN ESTACION EXPERIMENTAL AGROPECUARIA LA CONSULTA (EEA LA CONSULTA) ; 

CENTRO REGIONAL MENDOZA-SAN JUAN ; INTA

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-03991

MARFIL CARLOS FEDERICO ESTACION EXPERIMENTAL AGROPECUARIA MENDOZA (EEA MENDOZA) ; CENTRO 

REGIONAL MENDOZA-SAN JUAN ; INTA

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02965

OLAVE MELISA INSTITUTO ARGENTINO DE INVESTIGACIONES DE LAS ZONAS ARIDAS (IADIZA) ; 

(CONICET - MENDOZA - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02739

BENAVENTE CECILIA ANDREA INSTITUTO ARGENTINO DE NIVOLOGIA, GLACIOLOGIA Y CIENCIAS AMBIENTALES 

(IANIGLA) ; (CONICET - MENDOZA - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-01722

VIALE MAXIMILIANO INSTITUTO ARGENTINO DE NIVOLOGIA, GLACIOLOGIA Y CIENCIAS AMBIENTALES 

(IANIGLA) ; (CONICET - MENDOZA - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02619

SURIANO JULIETA INSTITUTO ARGENTINO DE NIVOLOGIA, GLACIOLOGIA Y CIENCIAS AMBIENTALES 

(IANIGLA) ; (CONICET - MENDOZA - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-01002

GUIDA JOHNSON BÁRBARA INSTITUTO ARGENTINO DE NIVOLOGIA, GLACIOLOGIA Y CIENCIAS AMBIENTALES 

(IANIGLA) ; (CONICET - MENDOZA - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-03714

BARRIONUEVO MATÍAS INSTITUTO ARGENTINO DE NIVOLOGIA, GLACIOLOGIA Y CIENCIAS AMBIENTALES 

(IANIGLA) ; (CONICET - MENDOZA - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02444

CANTÓN MARÍA ALICIA INSTITUTO DE AMBIENTE, HABITAT Y ENERGIA (INAHE) ; CENTRO CIENTIFICO 

TECNOLOGICO CONICET - MENDOZA ; CONICET

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-01182

BALTER JULIETA INSTITUTO DE AMBIENTE, HABITAT Y ENERGIA (INAHE) ; CENTRO CIENTIFICO 

TECNOLOGICO CONICET - MENDOZA ; CONICET

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-00941

SOTO VERÓNICA INSTITUTO DE BIOLOGIA AGRICOLA DE MENDOZA (IBAM) ; (CONICET - UNCU) FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-01946

ALONSO RODRIGO EMANUEL INSTITUTO DE BIOLOGIA AGRICOLA DE MENDOZA (IBAM) ; (CONICET - UNCU) FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-01018

SANCHEZ PUERTA MARIA VIRGINIA INSTITUTO DE BIOLOGIA AGRICOLA DE MENDOZA (IBAM) ; (CONICET - UNCU) FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-03618

COHEN ANA INSTITUTO DE BIOLOGIA AGRICOLA DE MENDOZA (IBAM) ; (CONICET - UNCU) FUNDACIÓN CRICYT
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PICT-2020-

SERIEA-01767

IBÁÑEZ VERÓNICA NOÉ INSTITUTO DE BIOLOGIA AGRICOLA DE MENDOZA (IBAM) ; (CONICET - UNCU) FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-01367

FONTANA ARIEL RAMÓN INSTITUTO DE BIOLOGIA AGRICOLA DE MENDOZA (IBAM) ; (CONICET - UNCU) FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-00687

INIESTA DI CESARE MARIA LOURDES INSTITUTO DE CIENCIAS HUMANAS, SOCIALES Y AMBIENTALES (INCIHUSA) ; 

CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET - MENDOZA ; CONICET

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-00684

PERALTA EVA AILÉN INSTITUTO DE EVOLUCION, ECOLOGIA HISTORICA Y AMBIENTE (IDEVEA) ; 

(CONICET - UTN)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02053

SALGÁN MARÍA LAURA INSTITUTO DE EVOLUCION, ECOLOGIA HISTORICA Y AMBIENTE (IDEVEA) ; 

(CONICET - UTN)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-00106

COLOMBO MARÍA ISABEL INSTITUTO DE HISTOLOGIA Y EMBRIOLOGIA DE MENDOZA DR. MARIO H. 

BURGOS (IHEM) ; (CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02021

TOMES CLAUDIA INSTITUTO DE HISTOLOGIA Y EMBRIOLOGIA DE MENDOZA DR. MARIO H. 

BURGOS (IHEM) ; (CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02405

BELLO OSCAR DANIEL INSTITUTO DE HISTOLOGIA Y EMBRIOLOGIA DE MENDOZA DR. MARIO H. 

BURGOS (IHEM) ; (CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02318

BARRERA GUISASOLA EXEQUIEL ERNESTO INSTITUTO DE HISTOLOGIA Y EMBRIOLOGIA DE MENDOZA DR. MARIO H. 

BURGOS (IHEM) ; (CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-00600

PAVAROTTI MARTÍN ALEJANDRO INSTITUTO DE HISTOLOGIA Y EMBRIOLOGIA DE MENDOZA DR. MARIO H. 

BURGOS (IHEM) ; (CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-03959

ROQUE MORENO MARIA INSTITUTO DE HISTOLOGIA Y EMBRIOLOGIA DE MENDOZA DR. MARIO H. 

BURGOS (IHEM) ; (CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-01897

MASONE DIEGO FERNANDO INSTITUTO DE HISTOLOGIA Y EMBRIOLOGIA DE MENDOZA DR. MARIO H. 

BURGOS (IHEM) ; (CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-01345

FADER KAISER CLAUDIO MARCELO INSTITUTO DE HISTOLOGIA Y EMBRIOLOGIA DE MENDOZA DR. MARIO H. 

BURGOS (IHEM) ; (CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02064

CEBRIÁN JOSÉ IGNACIO INSTITUTO DE HISTOLOGIA Y EMBRIOLOGIA DE MENDOZA DR. MARIO H. 

BURGOS (IHEM) ; (CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02866

CARVELLI FLAVIA LORENA INSTITUTO DE HISTOLOGIA Y EMBRIOLOGIA DE MENDOZA DR. MARIO H. 

BURGOS (IHEM) ; (CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-03627

MICHAUT MARCELA ALEJANDRA INSTITUTO DE HISTOLOGIA Y EMBRIOLOGIA DE MENDOZA DR. MARIO H. 

BURGOS (IHEM) ; (CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-03481

DAMIANI MARÍA ELENA TERESA INSTITUTO DE MEDICINA Y BIOLOGIA EXPERIMENTAL DE CUYO (IMBECU) ; 

(CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-00512

FLAMINI MARINA INES INSTITUTO DE MEDICINA Y BIOLOGIA EXPERIMENTAL DE CUYO (IMBECU) ; 

(CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-04000

MANUCHA WALTER INSTITUTO DE MEDICINA Y BIOLOGIA EXPERIMENTAL DE CUYO (IMBECU) ; 

(CONICET - UNCU)

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-03795

DEL POPOLO MARIO GABRIEL INSTITUTO INTERDISCIPLINARIO DE CIENCIAS BASICAS (ICB) ; (CONICET - UNCU) FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-01914

PIATTI ANDRÉS EDUARDO INSTITUTO INTERDISCIPLINARIO DE CIENCIAS BASICAS (ICB) ; (CONICET - UNCU) FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-02462

PINNA ELIANA GUADALUPE INSTITUTO INTERDISCIPLINARIO DE CIENCIAS BASICAS (ICB) ; (CONICET - UNCU) FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-03574

GARRIDO CARLOS HERNÁN MAESTRIA EN INGENIERIA ESTRUCTURAL ; INSTITUTO DE MECANICA 

ESTRUCTURAL Y RIESGO SISMICO ; FACULTAD DE INGENIERIA ; UNIVERSIDAD 

NACIONAL DE CUYO

FUNDACIÓN CRICYT

PICT-2020-

SERIEA-01531

MONTES MARTIN MIGUEL CENTRO DE ESTUDIOS PARASITOLOGICOS Y DE VECTORES (CEPAVE) ; (CONICET - 

UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03433

RUEDA PÁRAMO MANUEL ENRIQUE CENTRO DE ESTUDIOS PARASITOLOGICOS Y DE VECTORES (CEPAVE) ; (CONICET - 

UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00212

MARTINEZ CUESTA LUCIA CENTRO DE INVESTIGACION VETERINARIA DE TANDIL (CIVETAN) ; (CIC - CONICET - 

UNICEN)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03529

SAMBETH JORGE CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CIENCIAS APLICADAS "DR. JORGE 

J. RONCO" (CINDECA) ; (CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03966

PEREYRA ANDREA MARISA CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CIENCIAS APLICADAS "DR. JORGE 

J. RONCO" (CINDECA) ; (CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-01118

JOSÉ CARLA CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CIENCIAS APLICADAS "DR. JORGE 

J. RONCO" (CINDECA) ; (CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-01894

TIRONI VALERIA CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CRIOTECNOLOGIA DE 

ALIMENTOS (CIDCA) ; (CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00714

URETA MARIA MICAELA CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CRIOTECNOLOGIA DE 

ALIMENTOS (CIDCA) ; (CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.
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PICT-2020-

SERIEA-02634

CORREA MARÍA JIMENA CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CRIOTECNOLOGIA DE 

ALIMENTOS (CIDCA) ; (CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03973

GARROTE GRACIELA LILIANA CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CRIOTECNOLOGIA DE 

ALIMENTOS (CIDCA) ; (CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00191

IXTAINA VANESA YANET CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CRIOTECNOLOGIA DE 

ALIMENTOS (CIDCA) ; (CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-01274

TOMÁS MABEL CRISTINA CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CRIOTECNOLOGIA DE 

ALIMENTOS (CIDCA) ; (CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00482

GOMEZ-ZAVAGLIA ANDREA CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CRIOTECNOLOGIA DE 

ALIMENTOS (CIDCA) ; (CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03665

PELUFFO MARINA CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN FERMENTACIONES 

INDUSTRIALES (CINDEFI) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00097

URBIETA MARÍA SOFÍA CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN FERMENTACIONES 

INDUSTRIALES (CINDEFI) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02665

MARINO DAMIÁN JOSÉ GABRIEL CENTRO DE INVESTIGACIONES DEL MEDIO AMBIENTE (CIM) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-01954

SEDAN DANIELA YAZMINE CENTRO DE INVESTIGACIONES DEL MEDIO AMBIENTE (CIM) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00803

D ALESSANDRO ORIANA CENTRO DE INVESTIGACIONES EN TECNOLOGIA DE PINTURAS (CIDEPINT) ; 

(CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03199

BUCHER JOAQUIN CENTRO DE INVESTIGACIONES GEOLOGICAS (CIG) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00337

D'ELIA LEANDRO CENTRO DE INVESTIGACIONES GEOLOGICAS (CIG) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-01450

BORZI Guido Esteban CENTRO DE INVESTIGACIONES GEOLOGICAS (CIG) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00219

SANTUCCI LUCIA CENTRO DE INVESTIGACIONES GEOLOGICAS (CIG) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03490

VIDELA FABIAN CENTRO DE INVESTIGACIONES OPTICAS (CIOP) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03746

ROMANO ROSANA MARIEL CENTRO DE QUIMICA INORGANICA "DR. PEDRO J. AYMONINO" (CEQUINOR) ; 

(CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02944

KREIMER PABLO DEPARTAMENTO DE CS.SOCIALES ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02550

PETRULEVICIUS JULIAN FERNANDO DIV.PALEOZOOLOGIA INVERTEBRADOS ; FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y 

MUSEO ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02137

PÁEZ MARÍA CECILIA DIVISION ARQUEOLOGIA ; FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES Y MUSEO ; 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02443

SCANFERLA CARLOS AGUSTÍN FUNDACION DE HISTORIA NATURAL FELIX DE AZARA FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00518

ONS SHEILA GRUPO VINCULADO LABORATORIO DE NEUROBIOLOGIA DE INSECTOS (G.V. AL 

CENEXA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02990

ARGÜELLES CARLOS RAÚL INSTITUTO DE ASTROFISICA LA PLATA (IALP) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-01984

GARGIULO IGNACIO INSTITUTO DE ASTROFISICA LA PLATA (IALP) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03316

MILLER BERTOLAMI MARCELO MIGUEL INSTITUTO DE ASTROFISICA LA PLATA (IALP) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00439

MONGIARDINI ELIAS JAVIER INSTITUTO DE BIOTECNOLOGIA Y BIOLOGIA MOLECULAR (IBBM) ; (CONICET - 

UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-01925

REYES MARTÍNEZ CARINA ANDREA INSTITUTO DE BIOTECNOLOGIA Y BIOLOGIA MOLECULAR (IBBM) ; (CONICET - 

UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02189

VENTURA CLARA INSTITUTO DE ESTUDIOS INMUNOLOGICOS Y FISIOPATOLOGICOS (IIFP) ; 

(CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02879

MUGLIA CECILIA ISABEL INSTITUTO DE ESTUDIOS INMUNOLOGICOS Y FISIOPATOLOGICOS (IIFP) ; 

(CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02697

CURCIARELLO RENATA INSTITUTO DE ESTUDIOS INMUNOLOGICOS Y FISIOPATOLOGICOS (IIFP) ; 

(CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00520

GRIGERA TOMAS SEBASTIAN INSTITUTO DE FISICA DE LIQUIDOS Y SISTEMAS BIOLOGICOS (IFLYSIB) ; (CONICET - 

UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03205

GÓMEZ ALBARRACÍN FLAVIA ALEJANDRA INSTITUTO DE FISICA DE LIQUIDOS Y SISTEMAS BIOLOGICOS (IFLYSIB) ; (CONICET - 

UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.
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PICT-2020-

SERIEA-02611

MADRID MARCOS ANDRÉS INSTITUTO DE FISICA DE LIQUIDOS Y SISTEMAS BIOLOGICOS (IFLYSIB) ; (CONICET - 

UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00457

IRASTORZA RAMIRO MIGUEL INSTITUTO DE FISICA DE LIQUIDOS Y SISTEMAS BIOLOGICOS (IFLYSIB) ; (CONICET - 

UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02661

SCIUTTO SERGIO JUAN INSTITUTO DE FISICA LA PLATA (IFLP) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03826

SILVA GUILLERMO ARIEL INSTITUTO DE FISICA LA PLATA (IFLP) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03749

CORREA DIEGO HERNAN INSTITUTO DE FISICA LA PLATA (IFLP) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00865

RODRÍGUEZ TORRES CLAUDIA ELENA INSTITUTO DE FISICA LA PLATA (IFLP) ; (CONICET - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00837

GIOVAMBATTISTA GUILLERMO INSTITUTO DE GENETICA VETERINARIA "ING. FERNANDO NOEL DULOUT" 

(IGEVET) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00015

DIAZ SILVINA INSTITUTO DE GENETICA VETERINARIA "ING. FERNANDO NOEL DULOUT" 

(IGEVET) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-00715

ADAMINI MARINA INSTITUTO DE GEOGRAFIA, HISTORIA Y CIENCIAS SOCIALES (IGEHCS) ; (CONICET - 

UNICEN)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02779

HERAS HORACIO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE LA PLATA "PROF. DR. 

RODOLFO R. BRENNER" (INIBIOLP) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02252

SISTI MARTIN SEBASTIAN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE LA PLATA "PROF. DR. 

RODOLFO R. BRENNER" (INIBIOLP) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-01702

FALOMIR LOCKHART LISANDRO JORGE INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE LA PLATA "PROF. DR. 

RODOLFO R. BRENNER" (INIBIOLP) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03763

SCAGLIA NATALIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE LA PLATA "PROF. DR. 

RODOLFO R. BRENNER" (INIBIOLP) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-03020

LOPEZ EMILIANO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN HUMANIDADES Y CIENCIAS SOCIALES 

(IDIHCS) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-01529

SEGURA LUCIANO NOEL INSTITUTO DE LIMNOLOGIA "DR. RAUL A. RINGUELET" (ILPLA) ; (CONICET - 

UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P.

PICT-2020-

SERIEA-02407

PIERMARIA JUDITH ARACELI CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN CRIOTECNOLOGIA DE 

ALIMENTOS (CIDCA) ; (CONICET - CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01706

STERKEL MARCOS GRUPO VINCULADO LABORATORIO DE NEUROBIOLOGIA DE INSECTOS (G.V. AL 

CENEXA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-00819

ANCHORDOQUY JUAN PATRICIO INSTITUTO DE GENETICA VETERINARIA "ING. FERNANDO NOEL DULOUT" 

(IGEVET) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01602

CASSANI LUCÍA VICTORIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE MATERIALES 

(INTEMA) ; (CONICET - UNMDP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01346

BUGNONE ANA LIZA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN HUMANIDADES Y CIENCIAS SOCIALES 

(IDIHCS) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-02578

RETAMOZO MARTÍN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN HUMANIDADES Y CIENCIAS SOCIALES 

(IDIHCS) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-00694

BUSSO MARIANA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN HUMANIDADES Y CIENCIAS SOCIALES 

(IDIHCS) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01455

FACCIA PAULA ANDREA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-03086

SERRANO MARIANA PAULA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-02549

RAFTI MATIAS INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01312

TASSO MARIANA PATRICIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-03596

SCOTTO JULIANA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-03103

DÁNTOLA MARIA LAURA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-02125

LONGO GABRIEL SEBASTIAN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-02814

CAREGNATO PAULA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-03923

PICCO AGUSTIN SILVIO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 
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PICT-2020-

SERIEA-02294

VON BILDERLING CATALINA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-02468

AZZARONI OMAR INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01300

DELL'ARCIPRETE MARIA LAURA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01567

PERUZZO PABLO JOSÉ INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICO-QUIMICAS TEORICAS Y APLICADAS 

(INIFTA) ; (CONICET - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-00890

LAVARÍAS SABRINA MARIA LUISA INSTITUTO DE LIMNOLOGIA "DR. RAUL A. RINGUELET" (ILPLA) ; (CONICET - 

UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-02000

SAGASTI ANA JULIA INSTITUTO DE RECURSOS MINERALES (INREMI) ; (CIC - UNLP) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-02898

MAYORDOMO ANDREA CONSTANZA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA CELULAR (IMBICE) ; (CONICET - 

CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-00938

ANELLO MELINA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA CELULAR (IMBICE) ; (CONICET - 

CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01075

CATANESI CECILIA INÉS INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA CELULAR (IMBICE) ; (CONICET - 

CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-03270

PERELLO MARIO CARLOS INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA CELULAR (IMBICE) ; (CONICET - 

CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-02692

CORNEJO MARÍA PAULA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA CELULAR (IMBICE) ; (CONICET - 

CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01303

FERNANDEZ GIMENA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA CELULAR (IMBICE) ; (CONICET - 

CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-03064

GIOVAMBATTISTA ANDRÉS INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA CELULAR (IMBICE) ; (CONICET - 

CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01418

DI ROCCO FLORENCIA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA CELULAR (IMBICE) ; (CONICET - 

CIC - UNLP)

FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-00639

CLEMENTE MARINA INSTITUTO TECNOLOGICO DE CHASCOMUS (INTECH) ; (CONICET - UNSAM) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-03207

CORIGLIANO MARIANA GEORGINA INSTITUTO TECNOLOGICO DE CHASCOMUS (INTECH) ; (CONICET - UNSAM) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01250

GÁRRIZ ANDRÉS INSTITUTO TECNOLOGICO DE CHASCOMUS (INTECH) ; (CONICET - UNSAM) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-00716

RUIZ DIEGO MARIO INSTITUTO TECNOLOGICO DE CHASCOMUS (INTECH) ; (CONICET - UNSAM) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-01183

TUROWSKI VALERIA ROSANA INSTITUTO TECNOLOGICO DE CHASCOMUS (INTECH) ; (CONICET - UNSAM) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-03113

QUIROGA MARÍA VICTORIA INSTITUTO TECNOLOGICO DE CHASCOMUS (INTECH) ; (CONICET - UNSAM) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-03231

FERNANDINO JUAN IGNACIO INSTITUTO TECNOLOGICO DE CHASCOMUS (INTECH) ; (CONICET - UNSAM) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-03635

DEWEY RICARDO ALFREDO INSTITUTO TECNOLOGICO DE CHASCOMUS (INTECH) ; (CONICET - UNSAM) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-02023

RUIZ OSCAR ADOLFO INSTITUTO TECNOLOGICO DE CHASCOMUS (INTECH) ; (CONICET - UNSAM) FUNDACIÓN CS. EXACTAS  U.N.L.P. 

PICT-2020-

SERIEA-00743

OLIVERA ANA CAROLINA INSTITUTO P/LAS TEC.DE LA INFORMACION Y L/COMUNICACIONE (ITIC) ; 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DE 

CUYO

PICT-2020-

SERIEA-00843

AMBROSINI DANIEL MAESTRIA EN INGENIERIA ESTRUCTURAL ; INSTITUTO DE MECANICA 

ESTRUCTURAL Y RIESGO SISMICO ; FACULTAD DE INGENIERIA ; UNIVERSIDAD 

NACIONAL DE CUYO

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DE 
CUYO

PICT-2020-

SERIEA-02537

DOMIZIO MARTIN NORBERTO MAESTRIA EN INGENIERIA ESTRUCTURAL ; INSTITUTO DE MECANICA 

ESTRUCTURAL Y RIESGO SISMICO ; FACULTAD DE INGENIERIA ; UNIVERSIDAD 

NACIONAL DE CUYO

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DE 
CUYO

PICT-2020-

SERIEA-00884

SCODELARO BILBAO PAOLA GABRIELA CENTRO DE RECURSOS NATURALES RENOVABLES DE LA ZONA SEMIARIDA 

(CERZOS) ; (CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-00858

FUNK FLAVIA ALEJANDRA CENTRO DE RECURSOS NATURALES RENOVABLES DE LA ZONA SEMIARIDA 

(CERZOS) ; (CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-01472

MARTÍN LUCAS ARIEL CENTRO DE RECURSOS NATURALES RENOVABLES DE LA ZONA SEMIARIDA 

(CERZOS) ; (CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-02289

ZABALOY MARIA CELINA CENTRO DE RECURSOS NATURALES RENOVABLES DE LA ZONA SEMIARIDA 

(CERZOS) ; (CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS
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PICT-2020-

SERIEA-02356

SCHWERDT LEONELA CENTRO DE RECURSOS NATURALES RENOVABLES DE LA ZONA SEMIARIDA 

(CERZOS) ; (CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-02320

BONEL NICOLÁS CENTRO DE RECURSOS NATURALES RENOVABLES DE LA ZONA SEMIARIDA 

(CERZOS) ; (CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-03527

VELA GUROVIC MARÍA SOLEDAD CENTRO DE RECURSOS NATURALES RENOVABLES DE LA ZONA SEMIARIDA 

(CERZOS) ; (CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-03002

CARRERA ALICIA DELIA CENTRO DE RECURSOS NATURALES RENOVABLES DE LA ZONA SEMIARIDA 

(CERZOS) ; (CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-02309

DELGADO ANA LAURA INSTITUTO ARGENTINO DE OCEANOGRAFIA (IADO) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-00905

NEGRIN VANESA INSTITUTO ARGENTINO DE OCEANOGRAFIA (IADO) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-01977

SCORDO FACUNDO INSTITUTO ARGENTINO DE OCEANOGRAFIA (IADO) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-00302

PERILLO VANESA LILIANA INSTITUTO ARGENTINO DE OCEANOGRAFIA (IADO) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-01224

CARCEDO CECILIA INSTITUTO ARGENTINO DE OCEANOGRAFIA (IADO) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-02024

PALMA ELBIO DANIEL INSTITUTO ARGENTINO DE OCEANOGRAFIA (IADO) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-03440

Gentili Claudia Rosana INSTITUTO DE CIENCIAS BIOLOGICAS Y BIOMEDICAS DEL SUR (INBIOSUR) ; 

(CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-00377

BRUGNONI LORENA INSTITUTO DE CIENCIAS BIOLOGICAS Y BIOMEDICAS DEL SUR (INBIOSUR) ; 

(CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-03298

CASANAVE EMMA BEATRIZ INSTITUTO DE CIENCIAS BIOLOGICAS Y BIOMEDICAS DEL SUR (INBIOSUR) ; 

(CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-01448

GAUNA MARÍA CECILIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE BAHIA BLANCA (INIBIBB) ; 

(CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-01568

GARELLI ANDRES INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE BAHIA BLANCA (INIBIBB) ; 

(CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-02056

ORESTI GERARDO MARTÍN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE BAHIA BLANCA (INIBIBB) ; 

(CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-00936

BOUZAT CECILIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE BAHIA BLANCA (INIBIBB) ; 

(CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-01734

DE ROSA MARIA JOSE INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE BAHIA BLANCA (INIBIBB) ; 

(CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-01826

ANDERSEN NATALIA DENISE INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE BAHIA BLANCA (INIBIBB) ; 

(CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-03807

ALONSO ELIANA NOELIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOQUIMICAS DE BAHIA BLANCA (INIBIBB) ; 

(CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-03603

FORMICHELLA MARÍA MARTA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES ECONOMICAS Y SOCIALES DEL SUR (IIESS) ; 

(CONICET - UNS)

FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-02402

ROSSIT DANIEL ALEJANDRO INSTITUTO DE MATEMATICA BAHIA BLANCA (INMABB) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-03246

SÁNCHEZ NATALIA PAOLA INSTITUTO GEOLOGICO DEL SUR (INGEOSUR) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-03129

GRAFIA ANA LUISA PLANTA PILOTO DE INGENIERIA QUIMICA (PLAPIQUI) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-01658

PIÑA JULIANA PLANTA PILOTO DE INGENIERIA QUIMICA (PLAPIQUI) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-02838

CESCHAN NAZARETH ELIANA PLANTA PILOTO DE INGENIERIA QUIMICA (PLAPIQUI) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-02022

LÓPEZ OLIVIA VALERIA PLANTA PILOTO DE INGENIERIA QUIMICA (PLAPIQUI) ; (CONICET - UNS) FUNDACIÓN DE LA UNIV. NAC. DEL 

SUR - FUNS

PICT-2020-

SERIEA-03832

KRAUSE JAVIER MARCELO MUSEO PALEONTOLOGICO EGIDIO FERUGLIO (MEF) FUNDACIÓN FERUGLIO

PICT-2020-

SERIEA-01640

GOMEZ KARINA ANDREA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN INGENIERIA GENETICA Y BIOLOGIA 

MOLECULAR "DR. HECTOR N TORRES" (INGEBI) ; CONICET

FUNDACIÓN INGEBI

PICT-2020-

SERIEA-00862

SCHIJMAN ALEJANDRO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN INGENIERIA GENETICA Y BIOLOGIA 

MOLECULAR "DR. HECTOR N TORRES" (INGEBI) ; CONICET

FUNDACIÓN INGEBI

PICT-2020-

SERIEA-00476

FERNÁNDEZ VILLAMIL SILVIA HEBE INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN INGENIERIA GENETICA Y BIOLOGIA 

MOLECULAR "DR. HECTOR N TORRES" (INGEBI) ; CONICET

FUNDACIÓN INGEBI



Unidades Administradoras PICT 2020 Anexo VI 

CODIGO DEL

PROYECTO

APELLIDO 

INVESTIGADOR 

RESPONSABLE

NOMBRE INVESTIGADOR 

RESPONSABLE

UNIDAD EJECUTORA U.A

PICT-2020-

SERIEA-00473

OCAMPO JOSEFINA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN INGENIERIA GENETICA Y BIOLOGIA 

MOLECULAR "DR. HECTOR N TORRES" (INGEBI) ; CONICET

FUNDACIÓN INGEBI

PICT-2020-

SERIEA-01299

FERRAGUT FÁTIMA ENEIDA DEL VALLE INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN INGENIERIA GENETICA Y BIOLOGIA 

MOLECULAR "DR. HECTOR N TORRES" (INGEBI) ; CONICET

FUNDACIÓN INGEBI

PICT-2020-

SERIEA-01235

ELGOYHEN ANA BELÉN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN INGENIERIA GENETICA Y BIOLOGIA 

MOLECULAR "DR. HECTOR N TORRES" (INGEBI) ; CONICET

FUNDACIÓN INGEBI

PICT-2020-

SERIEA-00103

MUSCHIETTI JORGE INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN INGENIERIA GENETICA Y BIOLOGIA 

MOLECULAR "DR. HECTOR N TORRES" (INGEBI) ; CONICET

FUNDACIÓN INGEBI

PICT-2020-

SERIEA-02570

AVALE MARIA ELENA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN INGENIERIA GENETICA Y BIOLOGIA 

MOLECULAR "DR. HECTOR N TORRES" (INGEBI) ; CONICET

FUNDACIÓN INGEBI

PICT-2020-

SERIEA-00995

ROZÉS SALVADOR MARIA VICTORIA INSTITUTO DE INVESTIGACION MEDICA MERCEDES Y MARTIN FERREYRA (INIMEC 

- CONICET) ; (CONICET - UNC - IMMF)

FUNDACIÓN INIMEC

PICT-2020-

SERIEA-00937

ANASTASIA GONZALEZ AGUSTIN INSTITUTO DE INVESTIGACION MEDICA MERCEDES Y MARTIN FERREYRA (INIMEC 

- CONICET) ; (CONICET - UNC - IMMF)

FUNDACIÓN INIMEC

PICT-2020-

SERIEA-01268

CONDE CECILIA BEATRIZ INSTITUTO DE INVESTIGACION MEDICA MERCEDES Y MARTIN FERREYRA (INIMEC 

- CONICET) ; (CONICET - UNC - IMMF)

FUNDACIÓN INIMEC

PICT-2020-

SERIEA-00263

MUSRI MELINA MARA INSTITUTO DE INVESTIGACION MEDICA MERCEDES Y MARTIN FERREYRA (INIMEC 

- CONICET) ; (CONICET - UNC - IMMF)

FUNDACIÓN INIMEC

PICT-2020-

SERIEA-02753

FABIO MARÍA CAROLINA INSTITUTO DE INVESTIGACION MEDICA MERCEDES Y MARTIN FERREYRA (INIMEC 

- CONICET) ; (CONICET - UNC - IMMF)

FUNDACIÓN INIMEC

PICT-2020-

SERIEA-00190

CISTERNAS CARLA DANIELA INSTITUTO DE INVESTIGACION MEDICA MERCEDES Y MARTIN FERREYRA (INIMEC 

- CONICET) ; (CONICET - UNC - IMMF)

FUNDACIÓN INIMEC

PICT-2020-

SERIEA-02716

BISBAL MARIANO INSTITUTO DE INVESTIGACION MEDICA MERCEDES Y MARTIN FERREYRA (INIMEC 

- CONICET) ; (CONICET - UNC - IMMF)

FUNDACIÓN INIMEC

PICT-2020-

SERIEA-00496

KORNBLIHTT JUAN AREA SOCIOLOGIA ; INSTITUTO DE CIENCIAS ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE 

GENERAL SARMIENTO

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02191

ACEVEDO AGUSTIN ASOC.INVEST.ANTROPOLOGICAS Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03903

GUTIÉRREZ ANALÍA CENTRO ARGENTINO DE INFORMACION CIENTIFICA Y TECNOLOGICA (CAICYT) ; 

OFICINA DE COORDINACION ADMINISTRATIVA SAAVEDRA 15 ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00420

SANTIAGO FERNANDO CARLOS CENTRO AUSTRAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS (CADIC) ; CONICET Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01617

MARINA TOMAS IGNACIO CENTRO AUSTRAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS (CADIC) ; CONICET Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01519

SCHLOSS IRENE RUTH CENTRO AUSTRAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS (CADIC) ; CONICET Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01054

ROSAS YAMINA MICAELA CENTRO AUSTRAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS (CADIC) ; CONICET Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02301

LENCINAS MARÍA VANESSA CENTRO AUSTRAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS (CADIC) ; CONICET Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02457

SAVORETTI MARÍA ADOLFINA CENTRO AUSTRAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS (CADIC) ; CONICET Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02689

CONTRERAS SILVINA ANDREA CENTRO DE ECOLOGIA APLICADA DEL LITORAL (CECOAL) ; (CONICET - UNNE) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03565

FRANCESCHINI MARÍA CELESTE CENTRO DE ECOLOGIA APLICADA DEL LITORAL (CECOAL) ; (CONICET - UNNE) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01214

LIPINA SEBASTIAN JAVIER CENTRO DE EDUCACION MEDICA E INVESTIGACIONES CLINICAS "NORBERTO 

QUIRNO" (CEMIC - CONICET) ; (CONICET - CEMIC)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00327

DVOSKIN NICOLÁS CENTRO DE ESTUDIOS E INVESTIGACIONES LABORALES (CEIL) ; OFICINA DE 

COORDINACION ADMINISTRATIVA SAAVEDRA 15 ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03410

GIMÉNEZ BÉLIVEAU VERÓNICA CENTRO DE ESTUDIOS E INVESTIGACIONES LABORALES (CEIL) ; OFICINA DE 

COORDINACION ADMINISTRATIVA SAAVEDRA 15 ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02717

DEL AGUILA LACOSTE ALVARO ALEJANDRO CENTRO DE ESTUDIOS E INVESTIGACIONES LABORALES (CEIL) ; OFICINA DE 

COORDINACION ADMINISTRATIVA SAAVEDRA 15 ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00583

GINIGER NURIA INÉS CENTRO DE ESTUDIOS E INVESTIGACIONES LABORALES (CEIL) ; OFICINA DE 

COORDINACION ADMINISTRATIVA SAAVEDRA 15 ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02827

SCONFIENZA MARÍA EUGENIA CENTRO DE ESTUDIOS E INVESTIGACIONES LABORALES (CEIL) ; OFICINA DE 

COORDINACION ADMINISTRATIVA SAAVEDRA 15 ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01756

SANZ CERBINO GONZALO SEBASTIÁN CENTRO DE ESTUDIOS URBANOS Y REGIONALES (CEUR) ; OFICINA DE 

COORDINACION ADMINISTRATIVA SAAVEDRA 15 ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03624

CASTELAO CARUANA MARÍA EUGENIA CENTRO DE ESTUDIOS URBANOS Y REGIONALES (CEUR) ; OFICINA DE 

COORDINACION ADMINISTRATIVA SAAVEDRA 15 ; CONICET

Fundación INNOVA-T
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PICT-2020-

SERIEA-03448

LÓPEZ GOYBURU PATRICIA CENTRO DE ESTUDIOS URBANOS Y REGIONALES (CEUR) ; OFICINA DE 

COORDINACION ADMINISTRATIVA SAAVEDRA 15 ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03581

DEL BONO ANDREA CENTRO DE INNOVACION DE LOS TRABAJADORES (CITRA) ; (CONICET - UMET) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02069

JORDAN EMILIO ARIEL CENTRO DE INVESTIGACION CIENTIFICA Y DE TRANSFERENCIA TECNOLOGICA A 

LA PRODUCCION (CICYTTP) ; (CONICET - ENTRE RIOS - UADER)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02970

TARQUINI JULIANA CENTRO DE INVESTIGACION CIENTIFICA Y DE TRANSFERENCIA TECNOLOGICA A 

LA PRODUCCION (CICYTTP) ; (CONICET - ENTRE RIOS - UADER)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03591

FERRERO BRENDA SOLEDAD CENTRO DE INVESTIGACION CIENTIFICA Y DE TRANSFERENCIA TECNOLOGICA A 

LA PRODUCCION (CICYTTP) ; (CONICET - ENTRE RIOS - UADER)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03765

PERALTA IGNACIO CENTRO DE INVESTIGACION DE METODOS COMPUTACIONALES (CIMEC) ; 

(CONICET - UNL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01032

FACHINOTTI VICTOR DANIEL CENTRO DE INVESTIGACION DE METODOS COMPUTACIONALES (CIMEC) ; 

(CONICET - UNL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02793

SÁNCHEZ PABLO JAVIER CENTRO DE INVESTIGACION DE METODOS COMPUTACIONALES (CIMEC) ; 

(CONICET - UNL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01500

FRIAS MARIA DE LOS ANGELES CENTRO DE INVESTIGACION EN BIOFISICA APLICADA Y ALIMENTOS (CIBAAL) ; 

(CONICET - UNSE)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03351

TESIO ALVARO YAMIL CENTRO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN MATERIALES AVANZADOS Y 

ALMACENAMIENTO DE ENERGIA DE JUJUY (CIDMEJU) ; (CONICET - JUJUY - UNJU)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00470

SALVI VALENTINA ISOLDA CENTRO DE INVESTIGACIONES SOCIALES (CIS) ; (CONICET - IDES) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01520

SPIVAK L HOSTE ANA SILVIA CENTRO DE INVESTIGACIONES SOCIALES (CIS) ; (CONICET - IDES) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03777

GAUFFIN CANO MARIA PAOLA CENTRO DE REFERENCIA PARA LACTOBACILOS (CERELA) ; (CONICET - FML) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00599

HEBERT ELVIRA MARIA CENTRO DE REFERENCIA PARA LACTOBACILOS (CERELA) ; (CONICET - FML) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01336

REY VEGA LEONARDO JAVIER CENTRO DE SIMULACION COMPUTACIONAL PARA APLICACIONES 

TECNOLOGICAS (CSC) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; 

CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02830

LOUREIRO MARIA EUGENIA CENTRO DE VIROLOGIA HUMANA Y ANIMAL (CEVHAN) ; (CONICET - UAI) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01070

ALASINO PABLO HORACIO CENTRO REGIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS Y TRANSFERENCIA 

TECNOLOGICA DE LA RIOJA (CRILAR) ; (LA RIOJA - SEGEMAR - CONICET - UNLAR - 

UNCA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01951

HECHENLEITNER ESTEBAN MARTÍN CENTRO REGIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS Y TRANSFERENCIA 

TECNOLOGICA DE LA RIOJA (CRILAR) ; (LA RIOJA - SEGEMAR - CONICET - UNLAR - 

UNCA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02978

CUEVAS MAURO DEPARTAMENTO DE CS.BASICAS ; FACULTAD DE INGENIERIA ; UNIVERSIDAD 

AUSTRAL

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00845

COLUCCIO LESKOW FEDERICO DEPARTAMENTO DE CS.BASICAS ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE LUJAN Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03464

BRIOLOTTI ANA SOLEDAD DEPARTAMENTO DE CS.SOCIALES ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03201

HAMMOND HEIDI DEPARTAMENTO DE DIDACTICAS ESPECIFICAS ; FACULTAD DE HUMANIDADES Y 

CS.SOCIALES - SEDE ESQUEL ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PATAGONIA "SAN 

JUAN BOSCO"

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00181

DE LA IGLESIA GUADALUPE DEPARTAMENTO DE PSICOLOGIA ; FACULTAD DE CS.SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE 

PALERMO

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02184

LUPANO PERUGINI MARÍA LAURA DEPARTAMENTO DE PSICOLOGIA ; FACULTAD DE CS.SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE 

PALERMO

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01466

TABOADA MARÍA BEATRIZ DIRECCION DE POSGRADO ; FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD ; 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01165

CALCATERRA LUIS ALBERTO FUNDACION PARA EL ESTUDIODE ESPECIES INVASIVAS (FUEDEI) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00951

AYUB NICOLÁS DANIEL GRUPO VINCULADO INSTITUTO DE GENETICA "EWALD A. FAVRET" AL IABIMO 

(G.V. IGEAF AL IABIMO) ; (CONICET - INTA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01308

ABDIAN PATRICIA LORENA GRUPO VINCULADO INSTITUTO DE MICROBIOLOGIA Y ZOOLOGIA AGRIGOLA AL 

IABIMO (G.V. IMYZA AL IABIMO) ; (CONICET - INTA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01397

MILANESE FLORENCIA NIDIA INSTITUTO ANTARTICO ARGENTINO (IAA) ; DIRECCION NACIONAL DEL 

ANTARTICO ; MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES Y CULTO

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00805

CHAN RAQUEL LÍA INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA DEL LITORAL (IAL) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T
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PICT-2020-

SERIEA-00260

FIGUEROA CARLOS MARÍA INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA DEL LITORAL (IAL) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00218

LUCERO SCHNEIDER LEANDRO EXEQUIEL INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA DEL LITORAL (IAL) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03814

STUDDERT CLAUDIA ALICIA INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA DEL LITORAL (IAL) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03486

ARCE AGUSTÍN LUCAS INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA DEL LITORAL (IAL) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00362

WELCHEN ELINA INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA DEL LITORAL (IAL) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03326

IGLESIAS ALBERTO ÁLVARO INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA DEL LITORAL (IAL) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00175

RAINERI JESICA INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA DEL LITORAL (IAL) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01275

MARQUES DA SILVA WANDERSON INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA Y BIOLOGIA MOLECULAR (IABIMO) ; 

(CONICET - INTA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00268

ALFONSO VICTORIA INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA Y BIOLOGIA MOLECULAR (IABIMO) ; 

(CONICET - INTA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00926

EIRIN MARIA EMILIA INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA Y BIOLOGIA MOLECULAR (IABIMO) ; 

(CONICET - INTA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-04020

COLOMBATTI OLIVIERI MARÍA ALEJANDRA INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA Y BIOLOGIA MOLECULAR (IABIMO) ; 

(CONICET - INTA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03570

TALIA PAOLA MONICA INSTITUTO DE AGROBIOTECNOLOGIA Y BIOLOGIA MOLECULAR (IABIMO) ; 

(CONICET - INTA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00967

MIÑO CAROLINA ISABEL INSTITUTO DE BIOLOGIA SUBTROPICAL - NODO POSADAS (IBS - NODO POSADAS) 

; (CONICET - UNAM)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03352

CARRIZO LUZ VALERIA INSTITUTO DE BIOLOGIA SUBTROPICAL (IBS) ; (CONICET - UNAM) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02939

BRUNETTI ANDRÉS EDUARDO INSTITUTO DE BIOLOGIA SUBTROPICAL (IBS) ; (CONICET - UNAM) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01973

DI BLANCO YAMIL EDGARDO INSTITUTO DE BIOLOGIA SUBTROPICAL (IBS) ; (CONICET - UNAM) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01989

LANZONE CECILIA INSTITUTO DE BIOLOGIA SUBTROPICAL (IBS) ; (CONICET - UNAM) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02669

GONZÁLEZ JAVIER MARCELO INSTITUTO DE BIONANOTECNOLOGIA DEL NOA (INBIONATEC) ; (CONICET - 

UNSE)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00062

CORIA MARIA SUMAMPA INSTITUTO DE BIONANOTECNOLOGIA DEL NOA (INBIONATEC) ; (CONICET - 

UNSE)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03097

ACOSTA JUAN MANUEL INSTITUTO DE BOTANICA DARWINION (IBODA) ; (CONICET - ANCEFN) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00253

O'LEARY NATALY INSTITUTO DE BOTANICA DARWINION (IBODA) ; (CONICET - ANCEFN) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01953

REUTEMANN ANNA VERENA INSTITUTO DE BOTANICA DEL NORDESTE (IBONE) ; (CONICET - UNNE) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03697

ROBLEDO DOBLADEZ GERMÁN ARIEL INSTITUTO DE BOTANICA DEL NORDESTE (IBONE) ; (CONICET - UNNE) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00154

MICHLIG SILVIA ANDREA INSTITUTO DE BOTANICA DEL NORDESTE (IBONE) ; (CONICET - UNNE) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00443

NIVEIRO NICOLÁS INSTITUTO DE BOTANICA DEL NORDESTE (IBONE) ; (CONICET - UNNE) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01891

GALLO CALDERON MARINA BEATRIZ INSTITUTO DE CIENCIA Y TECNOLOGIA "DR. CESAR MILSTEIN" (ICT - MILSTEIN) ; 

(CONICET - FUNDACION PABLO CASSARA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01365

BIANCO MARIA ISABEL INSTITUTO DE CIENCIA Y TECNOLOGIA "DR. CESAR MILSTEIN" (ICT - MILSTEIN) ; 

(CONICET - FUNDACION PABLO CASSARA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00886

ZANETTI FLAVIA ADRIANA INSTITUTO DE CIENCIA Y TECNOLOGIA "DR. CESAR MILSTEIN" (ICT - MILSTEIN) ; 

(CONICET - FUNDACION PABLO CASSARA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02473

D'ONOFRIO ALEJANDRO GUSTAVO INSTITUTO DE CIENCIAS ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SARMIENTO Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00663

BERHONGARAY GONZALO INSTITUTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS DEL LITORAL (ICIAGRO-LITORAL) ; 

(CONICET - UNL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02504

DERITA MARCOS GABRIEL INSTITUTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS DEL LITORAL (ICIAGRO-LITORAL) ; 

(CONICET - UNL)

Fundación INNOVA-T
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PICT-2020-

SERIEA-03321

AVECILLA FERNANDO INSTITUTO DE CIENCIAS DE LA TIERRA Y AMBIENTALES DE LA PAMPA (INCITAP) ; 

(CONICET - UNLPAM)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02948

BRECCIA JAVIER INSTITUTO DE CIENCIAS DE LA TIERRA Y AMBIENTALES DE LA PAMPA (INCITAP) ; 

(CONICET - UNLPAM)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01144

GARCÍA DANIELA CELESTE INSTITUTO DE CS.QUIMICAS ; FACULTAD DE AGRONOMIA Y AGROINDUSTRIAS ; 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SANTIAGO DEL ESTERO

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02603

ALVAREZ LARRAIN ALINA INSTITUTO DE DATACION Y ARQUEOMETRIA (INDYA) ; (CONICET - UNJU - JUJUY - 

UNT)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00780

MANZO RICARDO MARTÍN INSTITUTO DE DESARROLLO TECNOLOGICO PARA LA INDUSTRIA QUIMICA 

(INTEC) ; (CONICET - UNL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03156

LUQUE GISELA CARINA INSTITUTO DE DESARROLLO TECNOLOGICO PARA LA INDUSTRIA QUIMICA 

(INTEC) ; (CONICET - UNL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01644

CORSANO GABRIELA INSTITUTO DE DESARROLLO Y DISEÑO (INGAR) ; (CONICET - UTN) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01530

BLAS MARÍA JULIA INSTITUTO DE DESARROLLO Y DISEÑO (INGAR) ; (CONICET - UTN) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03128

GIORGI ADONIS DAVID NAZARENO INSTITUTO DE ECOLOGIA Y DESARROLLO SUSTENTABLE (INEDES) ; (CONICET - 

UNLU)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00655

OSSANA NATALIA ALEJANDRA INSTITUTO DE ECOLOGIA Y DESARROLLO SUSTENTABLE (INEDES) ; (CONICET - 

UNLU)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02325

PEREYRA LAURA CECILIA INSTITUTO DE ECORREGIONES ANDINAS (INECOA) ; (CONICET - UNJU) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03040

POLITI NATALIA INSTITUTO DE ECORREGIONES ANDINAS (INECOA) ; (CONICET - UNJU) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03496

SALICA MARIA JOSE INSTITUTO DE ECORREGIONES ANDINAS (INECOA) ; (CONICET - UNJU) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01733

MORENO MARIA LAURA INSTITUTO DE ECORREGIONES ANDINAS (INECOA) ; (CONICET - UNJU) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03089

TOLEDO LÓPEZ VIRGINIA BELEN INSTITUTO DE ESTUDIOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL (INDES) ; (CONICET - 

UNSE)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02388

LEVRAND NORMA ELIZABETH INSTITUTO DE ESTUDIOS SOCIALES (INES) ; (CONICET - UNER) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01898

RUBINZAL MARIELA INSTITUTO DE HUMANIDADES Y CIENCIAS SOCIALES DEL LITORAL (IHUCSO 

LITORAL) ; (CONICET - UNL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01236

AMADIO ARIEL FERNANDO INSTITUTO DE INVESTIGACION DE LA CADENA LACTEA (IDICAL) ; (CONICET - 

INTA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01808

COLOMINAS MARCELO ALEJANDRO INSTITUTO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN BIOINGENIERIA Y 

BIOINFORMATICA (IBB) ; (CONICET - UNER)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02594

UBAL SEBASTIÁN INSTITUTO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN BIOINGENIERIA Y 

BIOINFORMATICA (IBB) ; (CONICET - UNER)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00575

ROSEMBLIT CINTHIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS (BIOMED) ; (CONICET - UCA) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02080

MEDINA VANINA ARACELI INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS (BIOMED) ; (CONICET - UCA) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00758

CAYROL MARÍA FLORENCIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS (BIOMED) ; (CONICET - UCA) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01364

RUBINSTEIN GUICHON MARA ROXANA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS (BIOMED) ; (CONICET - UCA) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02659

GENARO ANA MARÍA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS (BIOMED) ; (CONICET - UCA) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03716

MIGUEZ MARIA CECILIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES DE HISTORIA ECONOMICA Y SOCIAL (NODO 

IIHES) ; INST. DE ESTUDIOS HISTORICOS, ECONOMICOS, SOCIALES E 

INTERNACIONALES ; OFIC. DE COORD. ADM. SAAVEDRA 15 ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02074

GARCÍA JUAN RAFAEL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CATALISIS Y PETROQUIMICA "ING. JOSE 

MIGUEL PARERA" (INCAPE) ; (CONICET - UNL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00928

MAZZONE GRACIELA LUJÁN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN MEDICINA TRASLACIONAL (IIMT) ; (CONICET 

- AUSTRAL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00131

BRUMOVSKY PABLO RODOLFO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN MEDICINA TRASLACIONAL (IIMT) ; (CONICET 

- AUSTRAL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00030

CORONEL MARÍA FLORENCIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN MEDICINA TRASLACIONAL (IIMT) ; (CONICET 

- AUSTRAL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00231

VALENZUELA FATIMA VICTORIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES GEOHISTORICAS (IIGHI) ; (CONICET - UNNE) Fundación INNOVA-T
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PICT-2020-

SERIEA-00788

TRINKS JULIETA INSTITUTO DE MEDICINA TRASLACIONAL E INGENIERIA BIOMEDICA (IMTIB) ; 

(CONICET - IUEMHI - HTAL ITAL)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02591

GENTILINI MARÍA VIRGINIA INSTITUTO DE MEDICINA TRASLACIONAL, TRASPLANTE Y BIOINGENIERIA 

(IMETTYB) ; (CONICET - FUNDACION FAVALORO)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00052

AUCAR IGNACIO AGUSTÍN INSTITUTO DE MODELADO E INNOVACION TECNOLOGICA (IMIT) ; (CONICET - 

UNNE)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03234

MARTINO DIEGO JAVIER INSTITUTO DE NEUROCIENCIA COGNITIVA Y TRASLACIONAL (INCYT) ; (CONICET - 

INECO - FUNDACION FAVALORO)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02446

HADAD HERNAN RICARDO INSTITUTO DE QUIMICA APLICADA DEL LITORAL (IQAL) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01944

TRAFFANO SCHIFFO MARIA VICTORIA INSTITUTO DE QUIMICA BASICA Y APLICADA DEL NORDESTE ARGENTINO (IQUIBA-

NEA) ; (CONICET - UNNE)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03521

RE ANAHÍ INSTITUTO NACIONAL DE ANTROPOLOGIA Y PENSAMIENTO LATINOAMERICANO 

(INAPL) ; DIRECCION NACIONAL DE BIENES Y SITIOS CULTURALES ; SEC. DE 

PATRIMONIO CULTURAL ; MINISTERIO DE CULTURA

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03924

GIRAUDO ALEJANDRO RAÚL INSTITUTO NACIONAL DE LIMNOLOGIA (INALI) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01993

BACCHETTA CARLA INSTITUTO NACIONAL DE LIMNOLOGIA (INALI) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00944

LORENZÓN RODRIGO EZEQUIEL INSTITUTO NACIONAL DE LIMNOLOGIA (INALI) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01206

ALE ANALÍA INSTITUTO NACIONAL DE LIMNOLOGIA (INALI) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01341

ARZAMENDIA VANESA INSTITUTO NACIONAL DE LIMNOLOGIA (INALI) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03835

GHIRARDI ROMINA INSTITUTO NACIONAL DE LIMNOLOGIA (INALI) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01210

ROSSI ANDREA SILVANA INSTITUTO NACIONAL DE LIMNOLOGIA (INALI) ; (CONICET - UNL) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02027

PEICHOTO MARÍA ELISA INSTITUTO NACIONAL DE MEDICINA TROPICAL ; MINISTERIO DE SALUD Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00551

DENHAM SILVIA SUYAI LABORATORIO DE INV. EN BIOTECNOLOGIA SUSTENTABLE (LIBIOS) ; INSTITUTO 

DE MICROBIOLOGIA BASICA Y APLICADA ; DEPARTAMENTO DE CIENCIA Y 

TECNOLOGIA ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01926

Perez Lloret SANTIAGO LABORATORIO DE INVESTIGACION EN CIENCIAS DE DATOS ; VICERRECTORADO 

DE INVESTIGACION E INNOVACION ACADEMICA ; PONT. UNIV. CATOLICA 

ARGENTINA "STA. MARIA DE LOS BS. AS."

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03263

BARRIENTOS GABRIELA LAURA LABORATORIO DE MEDICINA EXPERIMENTAL ; HOSPITAL ALEMAN Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00605

REUSSI CALVO NAHUEL IGNACIO LABORATORIO DE SUELO S.A (FERTILAB S.A) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01215

TESO VALERIA MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00596

MARTINEZ MARIANO MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01212

BARREDA VIVIANA DORA MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02142

NOVAS FERNANDO EMILIO MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02271

LAFUENTE DIAZ MAITEN AMALIA MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00416

PUJANA ROBERTO ROMAN MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01901

GARCÍA ILEANA VANESA MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00629

PAOLUCCI ESTEBAN MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03796

CABANNE GUSTAVO SEBASTIÁN MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01907

FIORINI DE MAGALHAES IVAN LUIZ MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01440

PIACENTINI LUIS NORBERTO MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T
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PICT-2020-

SERIEA-02681

DE CABO LAURA ISABEL MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02193

CRUZ LAURA EDITH MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00871

BALARINO MARÍA LUCÍA MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01169

LAURETTA DANIEL MUSEO ARGENTINO DE CIENCIAS NATURALES "BERNARDINO RIVADAVIA" 

(MACNBR) ; OFICINA DE COORD. ADMIN. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-03334

MORANDO MARIANA NSTITUTO PATAGONICO PARA EL ESTUDIO DE LOS ECOSISTEMAS 

CONTINENTALES (IPEEC - CENPAT) ; CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET 

- CENTRO NACIONAL PATAGONICO ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02005

RAIMONDO ENZO EMANUEL PLANTA PILOTO DE PROCESOS INDUSTRIALES MICROBIOLOGICOS (PROIMI) ; 

CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET NOA SUR ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01050

OVRUSKI ALDERETE SERGIO MARCELO PLANTA PILOTO DE PROCESOS INDUSTRIALES MICROBIOLOGICOS (PROIMI) ; 

CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET NOA SUR ; CONICET

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01822

BELLINO MARTÍN GONZALO UNIDAD EJECUTORA INSTITUTO DE NANOCIENCIA Y NANOTECNOLOGIA - NODO 

CONSTITUYENTES (UE-INN - NODO CONSTITUYENTES) ; (CONICET - CNEA)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01498

ABDALA NESTOR FERNANDO UNIDAD EJECUTORA LILLO (UEL) ; (CONICET - FML) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02650

ARIAS BECERRA JOAN SALVADOR UNIDAD EJECUTORA LILLO (UEL) ; (CONICET - FML) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02141

MIRANDE JUAN MARCOS UNIDAD EJECUTORA LILLO (UEL) ; (CONICET - FML) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01735

SILBERSTEIN CUÑA SUSANA IRIS INSTITUTO DE INVESTIGACION EN BIOMEDICINA DE BUENOS AIRES - INSTITUTO 

PARTNER DE LA SOCIEDAD MAX PLANCK (IBIOBA - MPSP) ; (CONICET - INSTITUT 

MAX PLANCK FUER GESELLSCHAFT)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01645

MURARO NARA INES INSTITUTO DE INVESTIGACION EN BIOMEDICINA DE BUENOS AIRES - INSTITUTO 

PARTNER DE LA SOCIEDAD MAX PLANCK (IBIOBA - MPSP) ; (CONICET - INSTITUT 

MAX PLANCK FUER GESELLSCHAFT)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-01536

FEDERMAN NOEL INSTITUTO DE INVESTIGACION EN BIOMEDICINA DE BUENOS AIRES - INSTITUTO 

PARTNER DE LA SOCIEDAD MAX PLANCK (IBIOBA - MPSP) ; (CONICET - INSTITUT 

MAX PLANCK FUER GESELLSCHAFT)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00360

MARIN BURGIN ANTONIA INSTITUTO DE INVESTIGACION EN BIOMEDICINA DE BUENOS AIRES - INSTITUTO 

PARTNER DE LA SOCIEDAD MAX PLANCK (IBIOBA - MPSP) ; (CONICET - INSTITUT 

MAX PLANCK FUER GESELLSCHAFT)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02587

FALZONE TOMAS LUIS INSTITUTO DE INVESTIGACION EN BIOMEDICINA DE BUENOS AIRES - INSTITUTO 

PARTNER DE LA SOCIEDAD MAX PLANCK (IBIOBA - MPSP) ; (CONICET - INSTITUT 

MAX PLANCK FUER GESELLSCHAFT)

Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-02771

MARDONES LUCAS EMANUEL YPF - TECNOLOGIA (YTEC) Fundación INNOVA-T

PICT-2020-

SERIEA-00536

GONZALEZ-JOSÉ ROLANDO CENTRO AUSTRAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS (CADIC) ; CONICET FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-02562

SUEIRO MARÍA CRUZ CENTRO PARA EL ESTUDIO DE SISTEMAS MARINOS (CESIMAR - CENPAT) ; 

CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET - CENTRO NACIONAL PATAGONICO 

; CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-03363

LOZADA MARIANA IBIOMAR - CENPAT] INSTITUTO DE BIOLOGIA DE ORGANISMOS MARINOS - [CCT 

CENPAT]

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-02120

CREMONTE FLORENCIA INSTITUTO DE BIOLOGIA DE ORGANISMOS MARINOS (IBIOMAR - CENPAT) ; 

CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET - CENTRO NACIONAL PATAGONICO 

; CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-02068

PARDIÑAS ULISES FRANCISCO JOSE INSTITUTO DE DIVERSIDAD Y EVOLUCION AUSTRAL (IDEAUS - CENPAT) ; CENTRO 

CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET - CENTRO NACIONAL PATAGONICO ; 

CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-00355

BASSO NÉSTOR GUILLERMO INSTITUTO DE DIVERSIDAD Y EVOLUCION AUSTRAL (IDEAUS - CENPAT) ; CENTRO 

CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET - CENTRO NACIONAL PATAGONICO ; 

CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-01710

BILMES ANDRÉS INSTITUTO PATAGONICO DE GEOLOGIA Y PALEONTOLOGIA (IPGP - CENPAT) ; 

CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET - CENTRO NACIONAL PATAGONICO 

; CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-01396

PÉREZ DAMIÁN EDUARDO INSTITUTO PATAGONICO DE GEOLOGIA Y PALEONTOLOGIA (IPGP - CENPAT) ; 

CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET - CENTRO NACIONAL PATAGONICO 

; CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-01763

RICHIANO SEBASTIAN MIGUEL INSTITUTO PATAGONICO DE GEOLOGIA Y PALEONTOLOGIA (IPGP - CENPAT) ; 

CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET - CENTRO NACIONAL PATAGONICO 

; CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-02842

BUSKER FELIPE INSTITUTO PATAGONICO DE GEOLOGIA Y PALEONTOLOGIA (IPGP - CENPAT) ; 

CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET - CENTRO NACIONAL PATAGONICO 

; CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN
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PICT-2020-

SERIEA-03224

ALONSO ROLDÁN VIRGINIA INSTITUTO PATAGONICO PARA EL ESTUDIO DE LOS ECOSISTEMAS 

CONTINENTALES (IPEEC - CENPAT) ; CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET 

- CENTRO NACIONAL PATAGONICO ; CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-03296

MARANI MARIELA MIRTA INSTITUTO PATAGONICO PARA EL ESTUDIO DE LOS ECOSISTEMAS 

CONTINENTALES (IPEEC - CENPAT) ; CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET 

- CENTRO NACIONAL PATAGONICO ; CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-00990

MARTÍNEZ FERNANDO JOAQUÍN INSTITUTO PATAGONICO PARA EL ESTUDIO DE LOS ECOSISTEMAS 

CONTINENTALES (IPEEC - CENPAT) ; CENTRO CIENTIFICO TECNOLOGICO CONICET 

- CENTRO NACIONAL PATAGONICO ; CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-02357

RODRIGUEZ MARIA VICTORIA INSTITUTO PATAGONICO PARA EL ESTUDIO DE LOS ECOSISTEMAS 

CONTINENTALES (IPEEC - CENPAT) ; CCT CONICET - CENTRO NACIONAL 

PATAGONICO ; CONICET

FUNDACIÓN PLAYA UNIÓN

PICT-2020-

SERIEA-00220

LASTRA MARÍA SOLEDAD ESCUELA INTERDISCIPLINARIA DE ALTOS ESTUDIOS SOCIALES (IDAES) ; 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTIN

FUNDACIÓN UNSAM INNOVACIÓN Y 
TECNOLOGÍA - FUNINTEC

PICT-2020-

SERIEA-00123

TOLOSA SANDRA ESCUELA INTERDISCIPLINARIA DE ALTOS ESTUDIOS SOCIALES (IDAES) ; 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTIN

FUNDACIÓN UNSAM INNOVACIÓN Y 
TECNOLOGÍA - FUNINTEC

PICT-2020-

SERIEA-04001

GRIMSON RAFAEL INSTITUTO DE INVESTIGACION E INGENIERIA AMBIENTAL (IIIA) ; (CONICET - 

UNSAM)

FUNDACIÓN UNSAM INNOVACIÓN Y 
TECNOLOGÍA - FUNINTEC

PICT-2020-

SERIEA-01271

PEREZ COLL CRISTINA SILVIA INSTITUTO DE INVESTIGACION E INGENIERIA AMBIENTAL (IIIA) ; (CONICET - 

UNSAM)

FUNDACIÓN UNSAM INNOVACIÓN Y 
TECNOLOGÍA - FUNINTEC

PICT-2020-

SERIEA-02201

ARONZON CAROLINA MARIEL INSTITUTO DE INVESTIGACION E INGENIERIA AMBIENTAL (IIIA) ; (CONICET - 

UNSAM)

FUNDACIÓN UNSAM INNOVACIÓN Y 
TECNOLOGÍA - FUNINTEC

PICT-2020-

SERIEA-01674

BERTUOLA MARCOS INSTITUTO DE TECNOLOGIAS EMERGENTES Y CIENCIAS APLICADAS (ITECA) ; 

(CONICET - UNSAM)

FUNDACIÓN UNSAM INNOVACIÓN Y 
TECNOLOGÍA - FUNINTEC

PICT-2020-

SERIEA-04167

HARRIES ELEONORA DEL MILAGRO ESTACION EXPERIMENTAL AGROPECUARIA SALTA (EEA SALTA) ; CENTRO 

REGIONAL SALTA-JUJUY ; INTA

FUNDALTES

PICT-2020-

SERIEA-02363

QUIPILDOR ANGEL MATÍAS INSTITUTO DE BIO Y GEOCIENCIAS DEL NOA (IBIGEO) ; (CONICET - UNSA) FUNDALTES

PICT-2020-

SERIEA-02242

FILIPOVICH RUBÉN EDUARDO INSTITUTO DE BIO Y GEOCIENCIAS DEL NOA (IBIGEO) ; (CONICET - UNSA) FUNDALTES

PICT-2020-

SERIEA-02632

MIGNONE GAMBETTA PABLO IGNACIO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES 

(ICSOH) ; (CONICET - UNSA)

FUNDALTES

PICT-2020-

SERIEA-00807

CRUZ MERCEDES CECILIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES PARA LA INDUSTRIA QUIMICA (INIQUI) ; 

(CONICET - UNSA)

FUNDALTES

PICT-2020-

SERIEA-03134

BERMUDEZ JOSE MARIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES PARA LA INDUSTRIA QUIMICA (INIQUI) ; 

(CONICET - UNSA)

FUNDALTES

PICT-2020-

SERIEA-02519

ACUÑA LEONARDO INSTITUTO DE PATOLOGIA EXPERIMENTAL (IPE) ; (CONICET - UNSA) FUNDALTES

PICT-2020-

SERIEA-04006

DAVIES CAROLINA INSTITUTO DE PATOLOGIA EXPERIMENTAL (IPE) ; (CONICET - UNSA) FUNDALTES

PICT-2020-

SERIEA-02113

TOSCANO MARTA ALICIA LABORATORIO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CITOGENETICA ; HOSPITAL DR. 

ARTURO OÑATIVIA - SALTA CAPITAL

FUNDALTES

PICT-2020-

SERIEA-03227

MAGNI CHRISTIAN INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-00412

GARAVAGLIA BETIANA SOLEDAD INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-02159

CAVATORTA ANA LAURA INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-03773

LLARRULL LETICIA IRENE INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-00534

SERRA DIEGO OMAR INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-01864

GAGO GABRIELA INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-00031

VILA ALEJANDRO JOSÉ INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-00838

OTTADO JORGELINA INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-02620

GARCÍA VÉSCOVI ELEONORA INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-01288

ARMAS PABLO INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-02826

LODEYRO ANABELLA FERNANDA INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR
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PICT-2020-

SERIEA-01923

GONZÁLEZ LISANDRO JAVIER INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-00038

LOMBARDO VERÓNICA ANDREA INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-00121

GONZALEZ SCHAIN NAHUEL DAMIAN INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-01624

MARANO MARÍA ROSA INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-00322

ZANOR MARÍA INÉS INSTITUTO DE BIOLOGIA MOLECULAR Y CELULAR DE ROSARIO (IBR) ; (CONICET - 

UNR)

IBR

PICT-2020-

SERIEA-00026

SCHILLACI ROXANA INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-02226

LACAU ISABEL MARÍA INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-02111

ABRAMOVICH DALHIA INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-00345

NOVARO VIRGINIA INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-01695

KRUSE MARÍA SOL INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-03479

LUX VICTORIA ADELA REGINA INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-00988

BUFFONE MARIANO GABRIEL INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-03375

PARBORELL FERNANDA INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-02764

GELMAN DIEGO MATIAS INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-00640

GALIGNIANA MARIO INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-03633

MATZKIN MARÍA EUGENIA INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-00874

SALATINO MARIANA INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-02315

CORDO RUSSO ROSALIA INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-01151

LAMB CAROLINE INSTITUTO DE BIOLOGIA Y MEDICINA EXPERIMENTAL (IBYME) ; (CONICET - F-

IBYME)

IBYME

PICT-2020-

SERIEA-03371

BOLLINI MARIELA CENTRO DE INVESTIGACIONES EN BIONANOCIENCIAS "ELIZABETH JARES 

ERIJMAN" (CIBION) ; OFIC. DE COORD. ADM. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

POLO CONSTITUYENTES

PICT-2020-

SERIEA-03739

DELLAROLE MARIANO CENTRO DE INVESTIGACIONES EN BIONANOCIENCIAS "ELIZABETH JARES 

ERIJMAN" (CIBION) ; OFIC. DE COORD. ADM. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

POLO CONSTITUYENTES

PICT-2020-

SERIEA-01019

MONGE MARÍA EUGENIA CENTRO DE INVESTIGACIONES EN BIONANOCIENCIAS "ELIZABETH JARES 

ERIJMAN" (CIBION) ; OFIC. DE COORD. ADM. PQUE. CENTENARIO ; CONICET

POLO CONSTITUYENTES

PICT-2020-

SERIEA-01196

FERNÁNDEZ MARÍA CELIA CENTRO DE INVESTIGACIONES ENDOCRINOLOGICAS "DR. CESAR BERGADA" 

(CEDIE) ; (CONICET - CABA - FEI)

POLO CONSTITUYENTES

PICT-2020-

SERIEA-02094

MARTIN AYELEN CENTRO DE INVESTIGACIONES ENDOCRINOLOGICAS "DR. CESAR BERGADA" 

(CEDIE) ; (CONICET - CABA - FEI)

POLO CONSTITUYENTES

PICT-2020-

SERIEA-01874

REY RODOLFO ALBERTO CENTRO DE INVESTIGACIONES ENDOCRINOLOGICAS "DR. CESAR BERGADA" 

(CEDIE) ; (CONICET - CABA - FEI)

POLO CONSTITUYENTES

PICT-2020-

SERIEA-01061

MERONI SILVINA BEATRIZ CENTRO DE INVESTIGACIONES ENDOCRINOLOGICAS "DR. CESAR BERGADA" 

(CEDIE) ; (CONICET - CABA - FEI)

POLO CONSTITUYENTES

PICT-2020-

SERIEA-00642

RIERA MARIA FERNANDA CENTRO DE INVESTIGACIONES ENDOCRINOLOGICAS "DR. CESAR BERGADA" 

(CEDIE) ; (CONICET - CABA - FEI)

POLO CONSTITUYENTES

PICT-2020-

SERIEA-01128

PELUFFO MARINA CINTHIA CENTRO DE INVESTIGACIONES ENDOCRINOLOGICAS "DR. CESAR BERGADA" 

(CEDIE) ; (CONICET - CABA - FEI)

POLO CONSTITUYENTES

PICT-2020-

SERIEA-00854

PRECIADO MARÍA VICTORIA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE INVESTIGACIONES EN PATOLOGIAS 

PEDIATRICAS (IMIPP) ; (CONICET - CABA)

POLO CONSTITUYENTES

PICT-2020-

SERIEA-01225

ROSSO SILVANA BEATRIZ AREA DE TOXICOLOGIA ; DEPTO. DE CS.FISIOLOGICAS ; FACULTAD DE 

CS.BIOQUIMICAS Y FARMACEUTICAS ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-01326

BLANCO NICOLÁS ERNESTO CENTRO DE ESTUDIOS FOTOSINTETICOS Y BIOQUIMICOS (CEFOBI) ; (CONICET - 

UNR)

ROSCYTEC
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PICT-2020-

SERIEA-00830

BUSTAMANTE CLAUDIA ANABEL CENTRO DE ESTUDIOS FOTOSINTETICOS Y BIOQUIMICOS (CEFOBI) ; (CONICET - 

UNR)

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-00076

BUSI MARÍA VICTORIA CENTRO DE ESTUDIOS FOTOSINTETICOS Y BIOQUIMICOS (CEFOBI) ; (CONICET - 

UNR)

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-01034

CYBULSKI LARISA ESTEFANÍA DEPARTAMENTO DE MICROBIOLOGIA ; FACULTAD DE CS.BIOQUIMICAS Y 

FARMACEUTICAS ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-03452

BRANCE MARÍA LORENA FACULTAD DE CIENCIAS MEDICAS ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-03758

MALARRIA JORGE ALBERTO INSTITUTO DE FISICA DE ROSARIO (IFIR) ; (CONICET - UNR) ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-03475

SIGNORELLI JAVIER WALTER INSTITUTO DE FISICA DE ROSARIO (IFIR) ; (CONICET - UNR) ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-00593

ISOLA LUCIO MANUEL INSTITUTO DE FISICA DE ROSARIO (IFIR) ; (CONICET - UNR) ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-02817

LAROCCA MARIA CECILIA INSTITUTO DE FISIOLOGIA EXPERIMENTAL (IFISE) ; (CONICET - UNR) ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-02612

PÉREZ ANA ROSA INSTITUTO DE INMUNOLOGIA CLINICA Y EXPERIMENTAL DE ROSARIO (IDICER) ; 

(CONICET - UNR)

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-01643

ALLOATTI ANDRÉS INSTITUTO DE INMUNOLOGIA CLINICA Y EXPERIMENTAL DE ROSARIO (IDICER) ; 

(CONICET - UNR)

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-01207

VILLAR SILVINA RAQUEL INSTITUTO DE INMUNOLOGIA CLINICA Y EXPERIMENTAL DE ROSARIO (IDICER) ; 

(CONICET - UNR)

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-02133

BONGIOVANNI BETTINA INSTITUTO DE INMUNOLOGIA CLINICA Y EXPERIMENTAL DE ROSARIO (IDICER) ; 

(CONICET - UNR)

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-02092

PEREIRA DA COSTA JAVIER HERNÁN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS AGRARIAS DE ROSARIO (IICAR) ; 

(CONICET - UNR)

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-02266

FELITTI SILVINA ANDREA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS AGRARIAS DE ROSARIO (IICAR) ; 

(CONICET - UNR)

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-00445

MEINI MARÍA ROCÍO INSTITUTO DE PROCESOS BIOTECNOLOGICOS Y QUIMICOS ROSARIO (IPROBYQ) ; 

(CONICET - UNR)

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-00840

TUBIO GISELA INSTITUTO DE PROCESOS BIOTECNOLOGICOS Y QUIMICOS ROSARIO (IPROBYQ) ; 

(CONICET - UNR)

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-03429

MENZELLA HUGO INSTITUTO DE PROCESOS BIOTECNOLOGICOS Y QUIMICOS ROSARIO (IPROBYQ) ; 

(CONICET - UNR)

ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-01372

BORTOLATO SANTIAGO ANDRÉS INSTITUTO DE QUIMICA ROSARIO (IQUIR) ; (CONICET - UNR) ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-00179

OLIVIERI ALEJANDRO INSTITUTO DE QUIMICA ROSARIO (IQUIR) ; (CONICET - UNR) ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-02150

PELLEGRINET SILVINA CARLA INSTITUTO DE QUIMICA ROSARIO (IQUIR) ; (CONICET - UNR) ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-00203

MANGIONE MARÍA INÉS INSTITUTO DE QUIMICA ROSARIO (IQUIR) ; (CONICET - UNR) ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-03769

MORENO DIEGO MARTÍN INSTITUTO DE QUIMICA ROSARIO (IQUIR) ; (CONICET - UNR) ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-01160

CARDINI LAURA ANA INVESTIGACIONES SOCIO-HISTORICAS REGIONALES (ISHIR) ; (CONICET - UNR) ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-01799

MORICONI MIRIAM INVESTIGACIONES SOCIO-HISTORICAS REGIONALES (ISHIR) ; (CONICET - UNR) ROSCYTEC

PICT-2020-

SERIEA-03606

GULTEMIRIAN MARÍA DE LOURDES INSTITUTO DE BIODIVERSIDAD NEOTROPICAL (IBN) ; (CONICET - UNT) SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-02447

PERO EDGARDO JAVIER IGNACIO INSTITUTO DE BIODIVERSIDAD NEOTROPICAL (IBN) ; (CONICET - UNT) SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-03834

TORRES SEBASTIAN INSTITUTO DE BIOPROSPECCION Y FISIOLOGIA VEGETAL (INBIOFIV) ; (CONICET - 

UNT)

SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-03355

CARILLA JULIETA INSTITUTO DE ECOLOGIA REGIONAL (IER) ; (CONICET - UNT) SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-00675

NANNI ANA SOFÍA INSTITUTO DE ECOLOGIA REGIONAL (IER) ; (CONICET - UNT) SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-03193

LACUNZA ANA BETINA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES TERRITORIALES Y TECNOLOGICAS PARA LA 

PRODUCCION DEL HABITAT (INTEPH) ; (CONICET - UNT)

SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-00091

PERERA MARIA FRANCISCA INSTITUTO DE TECNOLOGIA AGROINDUSTRIAL DEL NOROESTE ARGENTINO (ITA-

NOA) ; (CONICET - TUCUMAN)

SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN
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PICT-2020-

SERIEA-00243

MICHAVILA GABRIELA INSTITUTO DE TECNOLOGIA AGROINDUSTRIAL DEL NOROESTE ARGENTINO (ITA-

NOA) ; (CONICET - TUCUMAN)

SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-02986

MURÚA MARÍA GABRIELA INSTITUTO DE TECNOLOGIA AGROINDUSTRIAL DEL NOROESTE ARGENTINO (ITA-

NOA) ; (CONICET - TUCUMAN)

SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-03651

GARCÍA LÓPEZ DANIEL ALFREDO INSTITUTO SUPERIOR DE CORRELACION GEOLOGICA (INSUGEO) ; (CONICET - 

UNT)

SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-01292

BOBILLO FEDERICO MIGUEL INSTITUTO SUPERIOR DE ESTUDIOS SOCIALES (ISES) ; (CONICET - UNT) SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-03829

BELLOMIO AUGUSTO INSTITUTO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS (INSIBIO) ; (CONICET - 

UNT)

SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-02287

ARGAÑARAZ MARTIN INSTITUTO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS (INSIBIO) ; (CONICET - 

UNT)

SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-02180

BARRAZA DANIELA ESTEFANIA INSTITUTO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS (INSIBIO) ; (CONICET - 

UNT)

SCAIT- UNIV. NAC. DE TUCUMAN

PICT-2020-

SERIEA-02886

DE OTO ALEJANDRO JOSÉ INSTITUTO DE FILOSOFIA ; FACULTAD DE FILOSOFIA, HUMANIDADES Y ARTES ; 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN

SECYT - UNIV.NACIONAL DE SAN 
JUAN

PICT-2020-

SERIEA-02972

MAGLIANO PATRICIO INSTITUTO DE MATEMATICA APLICADA DE SAN LUIS "PROF. EZIO MARCHI" 

(IMASL) ; (CONICET - UNSL)

SECYT- UNIV. NAC. DE SAN LUIS

PICT-2020-

SERIEA-00504

NOSETTO MARCELO DANIEL INSTITUTO DE MATEMATICA APLICADA DE SAN LUIS "PROF. EZIO MARCHI" 

(IMASL) ; (CONICET - UNSL)

SECYT- UNIV. NAC. DE SAN LUIS

PICT-2020-

SERIEA-02618

MENTI ALEJANDRA BEATRIZ CENTRO DE INVEST.LINGUISTICAS ; FACULTAD DE LENGUAS ; UNIVERSIDAD 

NACIONAL DE CORDOBA

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-00918

EIMER GRISELDA ALEJANDRA CENTRO DE INVESTIGACION Y TECNOLOGIA QUIMICA (CITEQ) ; (CONICET - UTN) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01494

BENZAQUÉN TAMARA BELÉN CENTRO DE INVESTIGACION Y TECNOLOGIA QUIMICA (CITEQ) ; (CONICET - UTN) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02891

COLOMBO FERNANDO CENTRO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS DE LA TIERRA (CICTERRA) ; (CONICET 

- UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02853

TORO BLANCA AZUCENA CENTRO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS DE LA TIERRA (CICTERRA) ; (CONICET 

- UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-03631

STERREN ANDREA FABIANA CENTRO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS DE LA TIERRA (CICTERRA) ; (CONICET 

- UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-03182

LECOMTE KARINA LETICIA CENTRO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS DE LA TIERRA (CICTERRA) ; (CONICET 

- UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01852

LESCANO CARLOS IGNACIO CENTRO DE INVESTIGACIONES EN QUIMICA BIOLOGICA DE CORDOBA (CIQUIBIC) 

; (CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-03162

GOMEZ PABLO MARTIN SEBASTIAN CENTRO DE INVESTIGACIONES Y ESTUDIOS SOBRE CULTURA Y SOCIEDAD (CIECS) 

; (CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01600

CARBONETTI ADRIÁN CARLOS ALFREDO CENTRO DE INVESTIGACIONES Y ESTUDIOS SOBRE CULTURA Y SOCIEDAD (CIECS) 

; (CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01694

PEYLOUBET PAULA CENTRO DE INVESTIGACIONES Y ESTUDIOS SOBRE CULTURA Y SOCIEDAD (CIECS) 

; (CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01620

CAPOGROSSI MARÍA LORENA CENTRO DE INVESTIGACIONES Y ESTUDIOS SOBRE CULTURA Y SOCIEDAD (CIECS) 

; (CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-00100

CAISSO LUCÍA DEPARTAMENTO DE CULTURA, EDUCACION Y CONOCIMIENTO ; UNIVERSIDAD 

NACIONAL DE RAFAELA

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02850

FUMERO MARIA VERONICA ESTACION EXPERIMENTAL AGROPECUARIA MARCOS JUAREZ (EEA MARCOS 

JUAREZ) ; CENTRO REGIONAL CORDOBA ; INTA

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-00585

RÉ ANAHÍ ALEJANDRA FACULTAD DE ARTE Y DISEÑO ; UNIVERSIDAD PROVINCIAL DE CORDOBA SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-03254

MONAYAR MARÍA VIRGINIA GRUPO VINCULADO INSTITUTO DE INVESTIGACION DE VIVIENDA Y HABITAT 

(INVIHAB) AL IDH (G.V. INVIHAB AL IDH) ; (CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01329

BELLIS LAURA MARISA INSTITUTO DE ALTOS ESTUDIOS ESPACIALES "MARIO GULICH" ; GERENCIA DE 

COORDINACION ; COMISION NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02394

ARGAÑARAZ JUAN PABLO INSTITUTO DE ALTOS ESTUDIOS ESPACIALES "MARIO GULICH" ; GERENCIA DE 

COORDINACION ; COMISION NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02633

PERISSINOTTI MARÍA VICTORIA INSTITUTO DE ANTROPOLOGIA DE CORDOBA (IDACOR) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-03937

NORES RODRIGO INSTITUTO DE ANTROPOLOGIA DE CORDOBA (IDACOR) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02701

FABRA MARIANA INSTITUTO DE ANTROPOLOGIA DE CORDOBA (IDACOR) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC



Unidades Administradoras PICT 2020 Anexo VI 

CODIGO DEL

PROYECTO

APELLIDO 

INVESTIGADOR 

RESPONSABLE

NOMBRE INVESTIGADOR 

RESPONSABLE

UNIDAD EJECUTORA U.A

PICT-2020-

SERIEA-01404

GONZALEZ ELIZABETH JOHANA INSTITUTO DE ASTRONOMIA TEORICA Y EXPERIMENTAL (IATE) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-03690

RAGONE FIGUEROA CINTHIA JUDIHT INSTITUTO DE ASTRONOMIA TEORICA Y EXPERIMENTAL (IATE) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02971

PIGNI NATALIA BELEN INSTITUTO DE CIENCIA Y TECNOLOGIA DE ALIMENTOS CORDOBA (ICYTAC) ; 

(CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01588

BARONI MARIA VERÓNICA INSTITUTO DE CIENCIA Y TECNOLOGIA DE ALIMENTOS CORDOBA (ICYTAC) ; 

(CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01656

BODOIRA ROMINA MARIANA INSTITUTO DE CIENCIA Y TECNOLOGIA DE ALIMENTOS CORDOBA (ICYTAC) ; 

(CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02829

SCIARINI LORENA SUSANA INSTITUTO DE CIENCIA Y TECNOLOGIA DE ALIMENTOS CORDOBA (ICYTAC) ; 

(CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01691

PELUC SUSANA INSTITUTO DE DIVERSIDAD Y ECOLOGIA ANIMAL (IDEA) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01342

LAX PAOLA INSTITUTO DE DIVERSIDAD Y ECOLOGIA ANIMAL (IDEA) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01882

VERGARA TABARES DAVID LAUTARO INSTITUTO DE DIVERSIDAD Y ECOLOGIA ANIMAL (IDEA) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01238

BALLESTEROS MARÍA LAURA INSTITUTO DE DIVERSIDAD Y ECOLOGIA ANIMAL (IDEA) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02154

TORRES RICARDO MARCELO INSTITUTO DE DIVERSIDAD Y ECOLOGIA ANIMAL (IDEA) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02956

SAHADE RICARDO INSTITUTO DE DIVERSIDAD Y ECOLOGIA ANIMAL (IDEA) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02483

ORTIZ BERGIA MARÍA JOSÉ INSTITUTO DE ESTUDIOS HISTORICOS (IEH) ; (CONICET - CEH) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-03875

BOLLATI FLAVIA ANDREA INSTITUTO DE FARMACOLOGIA EXPERIMENTAL DE CORDOBA (IFEC) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02931

BANCHIO ADOLFO JAVIER INSTITUTO DE FISICA ENRIQUE GAVIOLA (IFEG) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-00707

Gavilán Arriazu EDGARDO MAXIMILIANO INSTITUTO DE FISICA ENRIQUE GAVIOLA (IFEG) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02335

ZANGARA PABLO RENÉ INSTITUTO DE FISICA ENRIQUE GAVIOLA (IFEG) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02968

SILLETTA EMILIA VICTORIA INSTITUTO DE FISICA ENRIQUE GAVIOLA (IFEG) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-00959

CORMICK MARÍA CECILIA INSTITUTO DE FISICA ENRIQUE GAVIOLA (IFEG) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02139

OTERO MANUEL INSTITUTO DE FISICA ENRIQUE GAVIOLA (IFEG) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02995

LEANI JUAN JOSE INSTITUTO DE FISICA ENRIQUE GAVIOLA (IFEG) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-03679

MAGARIO IVANA INSTITUTO DE INVESTIGACION Y DESARROLLO EN INGENIERIA DE PROCESOS Y 

QUIMICA APLICADA (IPQA) ; (CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-03474

SANCHEZ JULETA MARÍA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS Y TECNOLOGICAS (IIBYT) ; 

(CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02983

BUSSO JUAN MANUEL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS Y TECNOLOGICAS (IIBYT) ; 

(CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02114

SABINI MARÍA CAROLA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS DE LA SALUD (INICSA) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-00950

DE PAUL ANA LUCÍA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS DE LA SALUD (INICSA) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-03072

QUINTAR AMADO ALFREDO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS DE LA SALUD (INICSA) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02179

GUTIÉRREZ SILVINA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIAS DE LA SALUD (INICSA) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01781

ROJASY DELGADO RICARDO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN FISICO- QUIMICA DE CORDOBA (INFIQC) ; 

(CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-00229

VICO RAQUEL VIVIANA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN FISICO- QUIMICA DE CORDOBA (INFIQC) ; 

(CONICET - UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02943

MARISCAL MARCELO MARIO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN FISICO- QUIMICA DE CORDOBA (INFIQC) ; 

(CONICET - UNC)

SECYT-UNC
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PICT-2020-

SERIEA-01557

LUNA FERNANDO GABRIEL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES PSICOLOGICAS (IIPSI) ; (CONICET - UNC) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02726

BLANCO ANDRÉS INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA VEGETAL (IMBIV) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01188

COFRÉ MARÍA NOELIA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA VEGETAL (IMBIV) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01400

BECCACECE HERNÁN MARIO INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA VEGETAL (IMBIV) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-00824

PESCHIUTTA MARIA LAURA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA VEGETAL (IMBIV) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01200

GONZÁLEZ EZEQUIEL INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA VEGETAL (IMBIV) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02418

BENITEZ-VIEYRA SANTIAGO MIGUEL INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA VEGETAL (IMBIV) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01608

SOSA PIVATTO MARÍA SUSANA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA VEGETAL (IMBIV) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01777

SADER MARIELA ANALÍA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA VEGETAL (IMBIV) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-00602

GONZÁLEZ MARÍA LAURA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE BIOLOGIA VEGETAL (IMBIV) ; (CONICET - 

UNC)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01444

ARECO VANESSA ANDREA INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE INVESTIGACION Y TRANSFERENCIA 

AGROALIMENTARIA Y BIOTECNOLOGICA (IMITAB) ; (CONICET - UNVM)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-02482

SAAVEDRA BORELLI LAURA LUCIA UNIDAD DE ESTUDIOS AGROPECUARIOS (UDEA) ; (CONICET - INTA) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-00071

CAMBIAGNO DAMIÁN ALEJANDRO UNIDAD DE ESTUDIOS AGROPECUARIOS (UDEA) ; (CONICET - INTA) SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-01819

CELLI MARCOS GIOVANI UNIDAD DE FITOPATOLOGIA Y MODELIZACION AGRICOLA (UFYMA) ; (CONICET - 

INTA)

SECYT-UNC

PICT-2020-

SERIEA-00506

PARENTE DIEGO CARLOS CONSEJO REGIONAL BS.AS - SEDE MAR DEL PLATA ; ASOCIACION ARGENTINA DE 

INVESTIGACIONES ETICAS

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-00888

BASSO MONTEVERDE MERCEDES LETICIA CONSEJO REGIONAL BS.AS - SEDE MAR DEL PLATA ; ASOCIACION ARGENTINA DE 

INVESTIGACIONES ETICAS

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-01892

BARRAGAN IVONNE DEPARTAMENTO DE SOCIOLOGIA ; FACULTAD DE HUMANIDADES ; 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-03509

MUÑOZ MARÍA ANTONIA DEPARTAMENTO DE SOCIOLOGIA ; FACULTAD DE HUMANIDADES ; 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-00279

LOPEZ ALICIA FACULTAD DE CS.AGRARIAS ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA UAFI

PICT-2020-

SERIEA-02571

NISENBAUM MELINA GRUPO DE INGENIERIA BIOQUIMICA ; DEPTO. DE INGENIERIA QUIMICA Y EN 

ALIMENTOS ; FAC. DE INGENIERIA ; UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-03485

HALPERN KAREN INSTITUTO DE GEOLOGIA DE COSTAS Y DEL CUATERNARIO (IGCC) ; (CIC - 

UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-01744

PUENTE VERÓNICA INSTITUTO DE HUMANIDADES Y CIENCIAS SOCIALES (INHUS) ; (CONICET - 

UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-00929

RAMÍREZ LEONOR INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS (IIB) ; (CONICET - UNMDP) UAFI

PICT-2020-

SERIEA-00013

ZABALETA EDUARDO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOLOGICAS (IIB) ; (CONICET - UNMDP) UAFI

PICT-2020-

SERIEA-00696

MECHALY ALEJANDRO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y BIOTECNOLOGIA 

(INBIOTEC) ; CCT CONICET - MAR DEL PLATA ; CONICET

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-03338

COVACEVICH FERNANDA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y BIOTECNOLOGIA 

(INBIOTEC) ; CCT CONICET - MAR DEL PLATA ; CONICET

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-01041

DO NASCIMENTO MAURO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y BIOTECNOLOGIA 

(INBIOTEC) ; CCT CONICET - MAR DEL PLATA ; CONICET

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-02641

BERÓN CORINA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y BIOTECNOLOGIA 

(INBIOTEC) ; CCT CONICET - MAR DEL PLATA ; CONICET

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-03165

CONSOLO FABIANA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIODIVERSIDAD Y BIOTECNOLOGIA 

(INBIOTEC) ; CCT CONICET - MAR DEL PLATA ; CONICET

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-01003

STEFANI PABLO MARCELO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE MATERIALES 

(INTEMA) ; (CONICET - UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-00108

BRAUN MATIAS NICOLAS INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE MATERIALES 

(INTEMA) ; (CONICET - UNMDP)

UAFI
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PICT-2020-

SERIEA-00698

BALBUENA CRISTIAN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE MATERIALES 

(INTEMA) ; (CONICET - UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-02207

MENOSSI MATIAS INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE MATERIALES 

(INTEMA) ; (CONICET - UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-02451

COSTANTINO MARIA ALEJANDRA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE MATERIALES 

(INTEMA) ; (CONICET - UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-03137

LUDUEÑA LEANDRO NICOLAS INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE MATERIALES 

(INTEMA) ; (CONICET - UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-03498

FASCE LAURA ALEJANDRA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE MATERIALES 

(INTEMA) ; (CONICET - UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-03170

AYUDE MARIA ALEJANDRA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE MATERIALES 

(INTEMA) ; (CONICET - UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-02772

PENSEL PATRICIA EUGENIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN PRODUCCION, SANIDAD Y AMBIENTE 

(IIPROSAM) ; (CONICET - UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-02815

BENVENUTO MARÍA LAURA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN PRODUCCION, SANIDAD Y AMBIENTE 

(IIPROSAM) ; (CONICET - UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-00740

GARCÍA-MATA IGNACIO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISICAS DE MAR DEL PLATA (IFIMAR) ; 

(CONICET - UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-02127

MORA MATÍAS SEBASTIÁN INSTITUTO DE INVESTIGACIONES MARINAS Y COSTERAS (IIMYC) ; (CONICET - 

UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-00498

MARCOS MARÍA ALEJANDRA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES MARINAS Y COSTERAS (IIMYC) ; (CONICET - 

UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-01451

GONZÁLEZ MUÑOZ RICARDO ENRIQUE INSTITUTO DE INVESTIGACIONES MARINAS Y COSTERAS (IIMYC) ; (CONICET - 

UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-01851

FERNANDEZ GIMENEZ ANALIA VERONICA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES MARINAS Y COSTERAS (IIMYC) ; (CONICET - 

UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-01811

RODRIGUEZ YAMILA ELIANA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES MARINAS Y COSTERAS (IIMYC) ; (CONICET - 

UNMDP)

UAFI

PICT-2020-

SERIEA-02454

WALD GABRIELA DALIA AREA SALUD Y POBLACION ; INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI ; 

FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00393

JENSEN CRISTIAN FEDERICO CENTRO DE ESTUDIOS FARMACOLOGICOS Y BOTANICOS (CEFYBO) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00933

JAWERBAUM ALICIA SANDRA CENTRO DE ESTUDIOS FARMACOLOGICOS Y BOTANICOS (CEFYBO) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02130

ABRUZZESE GISELLE ADRIANA CENTRO DE ESTUDIOS FARMACOLOGICOS Y BOTANICOS (CEFYBO) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01125

WHITE VERONICA CENTRO DE ESTUDIOS FARMACOLOGICOS Y BOTANICOS (CEFYBO) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00604

DE LAURENTIIS ANDREA CENTRO DE ESTUDIOS FARMACOLOGICOS Y BOTANICOS (CEFYBO) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01168

RUIZ JUAN JOSE CENTRO DE INVESTIGACIONES DEL MAR Y LA ATMOSFERA (CIMA) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03745

SANTAGAPITA PATRICIO CENTRO DE INVESTIGACIONES EN HIDRATOS DE CARBONO (CIHIDECAR) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01186

MAMONE LEANDRO ARIEL CENTRO DE INVESTIGACIONES SOBRE PORFIRINAS Y PORFIRIAS (CIPYP) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03757

ZUCCOLI JOHANNA CENTRO DE INVESTIGACIONES SOBRE PORFIRINAS Y PORFIRIAS (CIPYP) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00089

MARTINEFSKI MANUELA ROMINA DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIA FARMACEUTICA ; FACULTAD DE FARMACIA Y 

BIOQUIMICA ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02117

CIARLO NICOLÁS CARLOS INSTITUTO DE ARQUEOLOGIA ; FACULTAD DE FILOSOFIA Y LETRAS ; 

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01707

BERTUCCI CESAR INSTITUTO DE ASTRONOMIA Y FISICA DEL ESPACIO (IAFE) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00582

PELLIZZA GONZÁLEZ LEONARDO JAVIER INSTITUTO DE ASTRONOMIA Y FISICA DEL ESPACIO (IAFE) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01830

GRINGS FRANCISCO MATIAS INSTITUTO DE ASTRONOMIA Y FISICA DEL ESPACIO (IAFE) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01374

MAUAS PABLO JACOBO DAVID INSTITUTO DE ASTRONOMIA Y FISICA DEL ESPACIO (IAFE) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03214

LÓPEZ FUENTES MARCELO INSTITUTO DE ASTRONOMIA Y FISICA DEL ESPACIO (IAFE) ; (CONICET - UBA) UBATEC
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PICT-2020-

SERIEA-01434

ARBO DIEGO INSTITUTO DE ASTRONOMIA Y FISICA DEL ESPACIO (IAFE) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01755

GRAVIELLE MARIA SILVIA INSTITUTO DE ASTRONOMIA Y FISICA DEL ESPACIO (IAFE) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01931

MONTANARI CLAUDIA CARMEN INSTITUTO DE ASTRONOMIA Y FISICA DEL ESPACIO (IAFE) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02636

DOGLIOTTI ANA INÉS INSTITUTO DE ASTRONOMIA Y FISICA DEL ESPACIO (IAFE) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03099

D'ALESSIO CECILIA INSTITUTO DE BIOCIENCIAS, BIOTECNOLOGÍA Y BIOLOGÍA TRASLACIONAL (IB3) ; 

FAC. DE CS. EXACTAS Y NATURALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00072

AUGE GABRIELA INSTITUTO DE BIOCIENCIAS, BIOTECNOLOGÍA Y BIOLOGÍA TRASLACIONAL (IB3) ; 

FAC. DE CS. EXACTAS Y NATURALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01227

BLAUSTEIN KAPPELMACHERMATÍAS INSTITUTO DE BIOCIENCIAS, BIOTECNOLOGÍA Y BIOLOGÍA TRASLACIONAL (IB3) ; 

FAC. DE CS. EXACTAS Y NATURALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02206

RUBINSTEIN NATALIA INSTITUTO DE BIOCIENCIAS, BIOTECNOLOGÍA Y BIOLOGÍA TRASLACIONAL (IB3) ; 

FAC. DE CS. EXACTAS Y NATURALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02513

KAMENETZKY LAURA INSTITUTO DE BIOCIENCIAS, BIOTECNOLOGÍA Y BIOLOGÍA TRASLACIONAL (IB3) ; 

FAC. DE CS. EXACTAS Y NATURALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02272

PEREZ MILLAN MARIA INES INSTITUTO DE BIOCIENCIAS, BIOTECNOLOGÍA Y BIOLOGÍA TRASLACIONAL (IB3) ; 

FAC. DE CS. EXACTAS Y NATURALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01572

ROMERO DELFINA MEERCEDES INSTITUTO DE BIOLOGIA CELULAR Y NEUROCIENCIA "PROFESOR EDUARDO DE 

ROBERTIS" (IBCN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02281

REINES ANALIA GABRIELA INSTITUTO DE BIOLOGIA CELULAR Y NEUROCIENCIA "PROFESOR EDUARDO DE 

ROBERTIS" (IBCN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01524

PARATCHA GUSTAVO INSTITUTO DE BIOLOGIA CELULAR Y NEUROCIENCIA "PROFESOR EDUARDO DE 

ROBERTIS" (IBCN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00060

MOSSE JUANA INÉS INSTITUTO DE BIOQUIMICA Y MEDICINA MOLECULAR PROFESOR ALBERTO 

BOVERIS (IBIMOL) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03542

PUNTARULO SUSANA ANGELA INSTITUTO DE BIOQUIMICA Y MEDICINA MOLECULAR PROFESOR ALBERTO 

BOVERIS (IBIMOL) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00041

VANASCO VIRGINIA INSTITUTO DE BIOQUIMICA Y MEDICINA MOLECULAR PROFESOR ALBERTO 

BOVERIS (IBIMOL) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01573

DE JONG INGRID LILIA INSTITUTO DE CS.ANTROPOLOGICAS ; FACULTAD DE FILOSOFIA Y LETRAS ; 

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02264

LEAVY MARIA PIA INSTITUTO DE CS.ANTROPOLOGICAS ; FACULTAD DE FILOSOFIA Y LETRAS ; 

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03560

VERA MARÍA SOLANGE INSTITUTO DE ECOLOGIA, GENETICA Y EVOLUCION DE BUENOS AIRES (IEGEBA) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00851

BOSCAINI ALBERTO INSTITUTO DE ECOLOGIA, GENETICA Y EVOLUCION DE BUENOS AIRES (IEGEBA) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00576

COSSA NATALIA ANDREA INSTITUTO DE ECOLOGIA, GENETICA Y EVOLUCION DE BUENOS AIRES (IEGEBA) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03277

GHIGLIONE MATIAS INSTITUTO DE ESTUDIOS ANDINOS "DON PABLO GROEBER" (IDEAN) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02085

BARCELONA HERNAN INSTITUTO DE ESTUDIOS ANDINOS "DON PABLO GROEBER" (IDEAN) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03151

ROSTICA JULIETA CARLA INSTITUTO DE ESTUDIOS DE AMERICA LATINA Y EL CARIBE (IEALC) ; FACULTAD 

DE CIENCIAS SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00795

ACEVEDO MARIELA INSTITUTO DE ESTUDIOS DE AMERICA LATINA Y EL CARIBE (IEALC) ; FACULTAD 

DE CIENCIAS SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02624

GARCIA MARIA NOE INSTITUTO DE ESTUDIOS DE LA INMUNIDAD HUMORAL PROF. RICARDO A. 

MARGNI (IDEHU) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00136

PLAZAS PAOLA VIVIANA INSTITUTO DE FARMACOLOGIA ; FACULTAD DE MEDICINA ; UNIVERSIDAD DE 

BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02532

GUTIÉRREZ MARÍA LAURA INSTITUTO DE FARMACOLOGÍA, FACULTAD DE MEDICINA, UBA [INSTITUTO DE 

FAR]

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00007

OROÑO MATÍAS HERNÁN INSTITUTO DE FILOSOFIA "DR.ALEJANDRO KORN" ; FACULTAD DE FILOSOFIA Y 

LETRAS ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00782

FORTIN SEBASTIAN INSTITUTO DE FILOSOFIA "DR.ALEJANDRO KORN" ; FACULTAD DE FILOSOFIA Y 

LETRAS ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03146

CORDOBA MARIANA INSTITUTO DE FILOSOFIA "DR.ALEJANDRO KORN" ; FACULTAD DE FILOSOFIA Y 

LETRAS ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC
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PICT-2020-

SERIEA-03017

MORALES LAURA FERNANDA INSTITUTO DE FISICA DEL PLASMA (INFIP) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01964

PAGANI MARIO RAFAEL INSTITUTO DE FISIOLOGIA Y BIOFISICA BERNARDO HOUSSAY (IFIBIO HOUSSAY) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03449

ZOLD CAMILA INSTITUTO DE FISIOLOGIA Y BIOFISICA BERNARDO HOUSSAY (IFIBIO HOUSSAY) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00325

MURER MARIO GUSTAVO INSTITUTO DE FISIOLOGIA Y BIOFISICA BERNARDO HOUSSAY (IFIBIO HOUSSAY) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03262

NETTI VANINA ALEJANDRA INSTITUTO DE FISIOLOGIA Y BIOFISICA BERNARDO HOUSSAY (IFIBIO HOUSSAY) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03892

GRACIARENA MARIANA INSTITUTO DE FISIOLOGIA, BIOLOGIA MOLECULAR Y NEUROCIENCIAS (IFIBYNE) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02055

BALBUENA MARIA SOL INSTITUTO DE FISIOLOGIA, BIOLOGIA MOLECULAR Y NEUROCIENCIAS (IFIBYNE) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02746

TASSONE ALEJANDRO ALBERTO INSTITUTO DE GEOCIENCIAS BASICAS, APLICADAS Y AMBIENTALES DE BUENOS 

AIRES (IGEBA) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02584

FRANCESCHINIS PABLO REINALDO INSTITUTO DE GEOCIENCIAS BASICAS, APLICADAS Y AMBIENTALES DE BUENOS 

AIRES (IGEBA) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03454

Trinelli Maria Alcira INSTITUTO DE GEOCRONOLOGIA Y GEOLOGIA ISOTOPICA (INGEIS) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02091

TESSONE AUGUSTO INSTITUTO DE GEOCRONOLOGIA Y GEOLOGIA ISOTOPICA (INGEIS) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02845

KILLIAN GALVÁN VIOLETA ANAHÍ INSTITUTO DE GEOCRONOLOGIA Y GEOLOGIA ISOTOPICA (INGEIS) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00885

BARRAL MARÍA ELENA INSTITUTO DE HISTORIA ARGENTINA Y AMERICANA "DR. EMILIO RAVIGNANI" 

(INSTITUTO "DR. E.RAVIGNANI") ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03695

ROJKIND INÉS CAROLINA INSTITUTO DE HISTORIA ARGENTINA Y AMERICANA "DR. EMILIO RAVIGNANI" 

(INSTITUTO "DR. E.RAVIGNANI") ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01113

FERNANDEZ PABLO INSTITUTO DE INMUNOLOGIA, GENETICA Y METABOLISMO (INIGEM) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03121

BIANCIOTTI LILIANA INSTITUTO DE INMUNOLOGIA, GENETICA Y METABOLISMO (INIGEM) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00635

BONIOLO PAULA INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI (IIGG) ; FACULTAD DE CIENCIAS 

SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03688

TOBIAS MELINA AYELEN INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI (IIGG) ; FACULTAD DE CIENCIAS 

SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02410

MOLINA DERTEANO PABLO FEDERICO INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI (IIGG) ; FACULTAD DE CIENCIAS 

SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01077

BORRELLI MARCELO INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI (IIGG) ; FACULTAD DE CIENCIAS 

SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03744

DOMINGUEZ DIEGO INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI (IIGG) ; FACULTAD DE CIENCIAS 

SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03564

WAHREN JUAN INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI (IIGG) ; FACULTAD DE CIENCIAS 

SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01983

ZAPATA MARÍA CECILIA INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI (IIGG) ; FACULTAD DE CIENCIAS 

SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00029

TAPIA SILVIA ALEJANDRA INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI (IIGG) ; FACULTAD DE CIENCIAS 

SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00120

VACAREZZA NAYLA LUZ INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI (IIGG) ; FACULTAD DE CIENCIAS 

SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01446

MARCOS MARIANA INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI (IIGG) ; FACULTAD DE CIENCIAS 

SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00762

MORCILLO SANTIAGO INSTITUTO DE INVESTIGACION GINO GERMANI (IIGG) ; FACULTAD DE CIENCIAS 

SOCIALES ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00791

BOHDZIEWICZ OLGA SOLEDAD INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIBLIOGRAFICAS Y CRITICA TEXTUAL (IIBICRIT) ; 

OFICINA DE COORD. ADM. SAAVEDRA 15 ; CONICET

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01194

ZUBILLAGA CARINA ALEJANDRA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIBLIOGRAFICAS Y CRITICA TEXTUAL (IIBICRIT) ; 

OFICINA DE COORD. ADM. SAAVEDRA 15 ; CONICET

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02673

ORLANDO ULISES DANIEL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS (INBIOMED) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03893

DURAND DANIELA ELIZABETH INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS (INBIOMED) ; (CONICET - UBA) UBATEC
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PICT-2020-

SERIEA-00049

CEVEY AGATA CAROLINA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS EN RETROVIRUS Y SIDA (INBIRS) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00691

DELPINO MARIA VICTORIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS EN RETROVIRUS Y SIDA (INBIRS) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01173

QUARLERI JORGE INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS EN RETROVIRUS Y SIDA (INBIRS) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01829

SABATTE JUAN ATILIO INSTITUTO DE INVESTIGACIONES BIOMEDICAS EN RETROVIRUS Y SIDA (INBIRS) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00286

SIMONETTI ESTER INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIOCIENCIAS AGRICOLAS Y AMBIENTALES 

(INBA) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02598

RUIZ JIMENA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIOCIENCIAS AGRICOLAS Y AMBIENTALES 

(INBA) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03800

ROBERTS IRMA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIOCIENCIAS AGRICOLAS Y AMBIENTALES 

(INBA) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01471

SPAGNOLETTI FEDERICO NICOLÁS INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN BIOCIENCIAS AGRICOLAS Y AMBIENTALES 

(INBA) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03015

CÁCERES MARÍA EMILIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN MICROBIOLOGIA Y PARASITOLOGIA 

MEDICA (IMPAM) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01148

QUIROGA CECILIA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES EN MICROBIOLOGIA Y PARASITOLOGIA 

MEDICA (IMPAM) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01611

OÑATIBIA GASTÓN RAFAEL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISIOLOGICAS Y ECOLOGICAS VINCULADAS A 

LA AGRICULTURA (IFEVA) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02487

MENDEZ MARCELA SOLEDAD INSTITUTO DE INVESTIGACIONES FISIOLOGICAS Y ECOLOGICAS VINCULADAS A 

LA AGRICULTURA (IFEVA) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00799

PIROLA CARLOS JOSE INSTITUTO DE INVESTIGACIONES MEDICAS (IDIM) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00297

MARTA ROSANA FERNANDA INSTITUTO DE INVESTIGACIONES MEDICAS (IDIM) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01048

CARRERA AIZPITARTE MANUEL PEDRO INSTITUTO DE LAS CULTURAS (IDECU) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01688

SCATTOLIN MARÍA CRISTINA INSTITUTO DE LAS CULTURAS (IDECU) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01147

CARMARAN CECILIA CRISTINA INSTITUTO DE MICOLOGIA Y BOTANICA (INMIBO ( EX - PROPLAME)) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01327

NOVAS MARÍA VICTORIA INSTITUTO DE MICOLOGIA Y BOTANICA (INMIBO ( EX - PROPLAME)) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00513

ROBLES CAROLINA ANALÍA INSTITUTO DE MICOLOGIA Y BOTANICA (INMIBO ( EX - PROPLAME)) ; (CONICET - 

UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01995

RUBERTO LUCAS ADOLFO MAURO INSTITUTO DE NANOBIOTECNOLOGIA (NANOBIOTEC) ; (CONICET - UBA) UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00721

FERDER IANINA CLAUDIA INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00818

LEVI VALERIA INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02223

TORO AYELEN RAYEN INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02440

CALO GUILLERMINA INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00326

RUIZ MARÍA SOL INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00298

COMPAGNO DANIEL GEORGES INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00150

DOMÍNGUEZ RUBIO ANA PAULA INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-04023

FIGUEREDO FEDERICO INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02156

CAMILLETTI MARIA ANDREA INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00411

MAYMO JULIETA LORENA INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03211

MORELLI MARÍA PAULA INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC



Unidades Administradoras PICT 2020 Anexo VI 

CODIGO DEL

PROYECTO

APELLIDO 

INVESTIGADOR 

RESPONSABLE

NOMBRE INVESTIGADOR 

RESPONSABLE

UNIDAD EJECUTORA U.A

PICT-2020-

SERIEA-02192

PAPARINI DANIEL ESTEBAN INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01963

RAMHORST ROSANNA INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03340

TATEOSIAN NANCY LILIANA INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01218

KRISTOFF GISELA INSTITUTO DE QUIMICA BIOLOGICA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y 

NATURALES (IQUIBICEN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02158

ROMAN ERNESTO ANDRÉS INSTITUTO DE QUIMICA Y FISICOQUIMICA BIOLOGICAS "PROF. ALEJANDRO C. 

PALADINI" (IQUIFIB) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02561

FAVALE NICOLÁS OCTAVIO INSTITUTO DE QUIMICA Y FISICOQUIMICA BIOLOGICAS "PROF. ALEJANDRO C. 

PALADINI" (IQUIFIB) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00710

NEGRI RICARDO MARTÍN INSTITUTO DE QUIMICA, FISICA DE LOS MATERIALES, MEDIOAMBIENTE Y 

ENERGIA (INQUIMAE) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00035

HERRERA SANTIAGO ESTEBAN INSTITUTO DE QUIMICA, FISICA DE LOS MATERIALES, MEDIOAMBIENTE Y 

ENERGIA (INQUIMAE) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02918

PEINETTI ANA SOL INSTITUTO DE QUIMICA, FISICA DE LOS MATERIALES, MEDIOAMBIENTE Y 

ENERGIA (INQUIMAE) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01505

DE LA LLAVE EZEQUIEL PABLO INSTITUTO DE QUIMICA, FISICA DE LOS MATERIALES, MEDIOAMBIENTE Y 

ENERGIA (INQUIMAE) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01758

MÉNDEZ DE LEO LUCILA PAULA INSTITUTO DE QUIMICA, FISICA DE LOS MATERIALES, MEDIOAMBIENTE Y 

ENERGIA (INQUIMAE) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-01909

MAZZOBRE MARÍA FLORENCIA INSTITUTO DE TECNOLOGIA DE ALIMENTOS Y PROCESOS QUIMICOS (ITAPROQ) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03215

GÓMEZ PAULA LUISINA INSTITUTO DE TECNOLOGIA DE ALIMENTOS Y PROCESOS QUIMICOS (ITAPROQ) ; 

(CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02387

AUDEBERT FERNANDO ENRIQUE INSTITUTO DE TECNOLOGIAS Y CIENCIAS DE LA INGENIERIA "HILARIO 

FERNANDEZ LONG" (INTECIN) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-02205

ODISIO JUAN CARLOS INSTITUTO INTERDISCIPLINARIO DE ECONOMIA POLITICA DE BUENOS AIRES 

(IIEP) ; (CONICET - UBA)

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00016

PANATERI DANIEL ALBERTO INSTITUTO MULTIDISCIPLINARIO DE HISTORIA Y CIENCIAS HUMANAS 

(IMHICIHU) ; OFICINA DE COORD. ADM. SAAVEDRA 15 ; CONICET

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-00615

GARCÍA PALACIOS MARIANA INÉS SECCION DE ANTROPOLOGIA SOCIAL ; INSTITUTO DE CS.ANTROPOLOGICAS ; 

FACULTAD DE FILOSOFIA Y LETRAS ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03520

DOS SANTOS 

MONTANGIE

ANTONELA ELIZABETH SECCION DE ETNOLOGIA Y ETNOGRAFIA ; INST. DE CS. ANTROPOLOGICAS ; FAC. 

DE FILOSOFIA Y LETRAS ; UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

UBATEC

PICT-2020-

SERIEA-03499

CAVALLO MARIA JOSÉ CENTRO DE INVESTIGACIONES Y TRANSFERENCIA DE CATAMARCA (CITCA) ; 

(CONICET - UNCA)

UNIV. NAC. DE CATAMARCA

PICT-2020-

SERIEA-03408

ORCE INGRID GEORGINA CENTRO DE INVESTIGACIONES Y TRANSFERENCIA DE CATAMARCA (CITCA) ; 

(CONICET - UNCA)

UNIV. NAC. DE CATAMARCA

PICT-2020-

SERIEA-01310

HUMANA RITA MARIANGELES CENTRO REGIONAL DE ENERGIA Y AMBIENTE PARA EL DESARROLLO 

SUSTENTABLE (CREAS) ; (CONICET - UNCA)

UNIV. NAC. DE CATAMARCA

PICT-2020-

SERIEA-00703

Gasparotti LETICIA INÉS INSTITUTO REGIONAL DE ESTUDIOS SOCIO-CULTURALES (IRES) ; (CONICET - 

UNCA)

UNIV. NAC. DE CATAMARCA
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1. INTRODUCCIÓN 

El CONICET es conducido por un Directorio cuyas decisiones se resuelven a través de sesiones que tienen lugar según 

el cronograma aprobado a comienzo de cada año (Decreto 1661/1996 y  

RESOL-2020-2186-APN-DIR#CONICET). Las gerencias y direcciones presentan los temas a resolver basándose en 

necesidades, requerimientos y oportunidades con el fin de favorecer el desarrollo y la gestión del Organismo.  

En el presente documento se refiere como ÁREA SUSTANTIVA a las gerencias, direcciones o coordinaciones 

dependientes directamente de la Unidad Presidencia, como a cualquier otro sector que requiera la elevación de temas 

a decisión de Directorio. 

2. OBJETIVO 

El presente documento tiene como objetivo ordenar y estandarizar el procedimiento de elevación de temas al 

Directorio, como así también la documentación utilizada en la toma de decisiones, con el objetivo de clarificar el mismo 

a todos los actores intervinientes. 

3. ALCANCE DEL PROCEDIMIENTO 

El proceso posee como evento disparador la necesidad de resolución de un tema específico a través de una decisión 

del Directorio. Dicho evento tiene lugar desde un área sustantiva como a partir de la iniciativa de miembros del 

Directorio. 

El proceso finaliza con la confección, firma y publicación, si correspondiere, de las actas del Directorio donde quedan 

documentadas todas las decisiones. 

4. DEFINICIONES VARIAS 

● DRI: Dirección de Relaciones Institucionales 

● GAL: Gerencia de Asuntos Legales 

● GDE: Gestión Documental Electrónica  

● GDE-CCOO: Comunicaciones Oficiales 

● GDE-EE: Expedientes Electrónicos  

● GDE-GEDO: Generador Electrónico de Documentos 

● STD: Secretaría Técnica del Directorio 

● UOP: Unidad Organizativa de Presidencia 

● UP: Unidad Presidencia 
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5. DEFINICIONES DE DOCUMENTOS Y REUNIONES 

● Comisión: reunión posterior a la reunión de la UOP, compuesta por las autoridades de la Presidencia y de las 

Vicepresidencias, donde se discute y sugiere la resolución de los temas que se elevarán al Directorio. 

● Reunión del Directorio: reunión compuesta por integrantes del Directorio, donde se resuelven los temas 

elevados por las áreas sustantivas y se acuerda lo decidido en comisión. 

● Orden del día de Área sustantiva: documento que contiene los temas que eleva el área sustantiva para la 

siguiente Reunión del Directorio.  

Destinado a la STD. 

● Orden del día: compuesto por el orden del día de cada Área sustantiva y el anexo de temas aprobados por 

comisión, donde se enumeran los temas acordados en comité que son llevados a reunión del Directorio. 

Destinado a Miembros del Directorio. 

● Acta: confeccionada a partir de las decisiones acordadas en la reunión del Directorio sobre cada tema tratado. 

Destinado a las áreas sustantivas y la comunidad en su conjunto. 

6. NORMATIVA APLICABLE 

● Decreto 1661/96: Misiones y funciones, conducción, gestión y control del CONICET 

● Decreto 310/07: Estructura organizativa CONICET. 

● RESOL-2020-2186-APN-DIR#CONICET: Reglamento del funcionamiento del Directorio del CONICET y 

delegación de funciones. 

● RESOL-2021-300-APN-DIR#CONICET: Digitalización de Actas del Directorio  
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7. DIAGRAMA 

MP-PRES-001 -Tratamiento Decisiones de Directorio   
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MP-PRES-001-01 – Confección de orden del día 

 

 

 
 

 

MP-PRES-001-02 – Recopilación de orden del día 
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MP-PRES-001-03 – Evaluación de orden del día 

 
 

 

 

MP-PRES-001-04 – Reunión  
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MP-PRES-001-05 – Formalización de decisiones 

 
 

MP-PRES-001-06 – Publicación 
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8. DESARROLLO 

8.1  Confección de orden del día (MP-PRES-001-01) 

 

Sector (Dirección, Coordinación, agentes del área) 

1. Enviar los temas a ser incorporados en el orden del día de su Área sustantiva para su tratamiento en la reunión 

del Directorio. Debe ser enviado a quien es responsable de confeccionar el orden del día dentro del Área 

sustantiva. 

 

Secretaría de Área sustantiva/Responsable de confeccionar la orden del día de la Área sustantiva 

2. Recopilar los temas recibidos de todos los sectores del área sustantiva. 

3. Confeccionar el orden del día borrador, conformando de esta manera los temas a tratar por el Directorio 

correspondientes a toda el Área sustantiva. Enumerar la siguiente información (según planilla de orden del día 

vigente): 

● Asunto: Describe el tema y los antecedentes del tema a decidir. 

o Tema: Descripción del tema.  

o Expediente: si se está tramitando en un expediente, deberá indicarse el número. 

o Antecedentes: Resumen de situación, para poner en conocimiento a todas las personas 

intervinientes en el proceso. 

● Texto sugerido para acta: Es el texto que se impactará en el Acta según lo decidido por el Directorio 

una vez que sea tratado.  El mismo debe estar expresado en forma dispositiva y deberá utilizarse el 

siguiente lenguaje, que se cita como ejemplo, entre otros: "Dese por aprobado... ", "Apruébese ... ", 

"Desígnese ... ", "Establézcase ... ", "Modifíquese ... “, etc.    

Si el tema es reservado, deberán indicarse: 

o Texto Acta Pública 

o Texto Anexo Reservado 

● Reservado: Indicar si se trata de un tema reservado. Los temas reservados son aquellos que se 

enmarcan en los supuestos del Art. 8º “Excepciones” de la Ley Nº 27.275 de Derecho de acceso a la 

información pública. 

● Decisión: No se deberá completar antes de la reunión. 

4. Enviar el documento a la autoridad del Área sustantiva para su revisión y validación. 

 

Nota: En el caso que la autoridad del área sustantiva sea quien compila los temas, los puntos 2, 3 y 4 deberán ser 

realizados por ella. 
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Autoridad del Área sustantiva 

5. Analizar el orden del día recibido. Podrá corregir los temas enumerados por los sectores, quitar temas o 

agregar nuevos (siempre incorporando toda la información mencionada en el punto 3). 

6. Enviar el orden del día definitivo a la STD.  

 

8.2 Recopilación de orden del día (MP-PRES-001-02) 

 

Secretaría Técnica de Directorio 

7. Procesar los órdenes del día recibidos de todas las Áreas sustantivas, unificando en un único documento a 

elevar al Directorio. 

8. Si algún miembro del Directorio deseara agregar un tema, solicitará su incorporación al orden del día a la STD.  

9. Distribuir el orden del día a las autoridades que integran la Comisión de Directorio (Presidente y 

Vicepresidentes). 

 

8.3 Evaluación de orden del día (MP-PRES-001-03) 

Comisión de Directorio 

Deberá estar presente la autoridad del área sustantiva y/o referentes correspondientes a los temas tratados. 

10. Exponer cada uno de los temas a tratar. 

11. Luego del debate, se tomará una decisión sobre cada tema expuesto que será documentado por la STD. Los 

posibles resultados son: 

● Tratar en plenario: dicho tema será expuesto en la reunión de Directorio, para ser analizado por el 

conjunto de sus miembros y llegar a una decisión.  

● Resolver: la comisión decide la resolución del tema, teniendo en cuenta que el mismo no será debatido 

en reunión del Directorio, salvo manifestación expresa de cualquiera de sus miembros.   

● Posponer: la comisión solicita que el tratamiento del tema se posponga, a fin de reunir nuevos 

elementos que contribuyan a su resolución.  

12. El orden del día deberá ser distribuido al Directorio 72hs antes de la reunión, junto con lo resuelto por la 

Comisión. 

 

8.4  Reunión (MP-PRES-001-04) 

13. El día de la reunión se deberá corroborar el quorum para dar por iniciada la misma. En el caso en que la 

cantidad de miembros presentes no sea suficiente, la reunión deberá ser cancelada y deberá constar en actas. 
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14. Si hubiera quorum, se deberán exponer los temas del orden del día, los cuales se debatirán llegando a alguna 

de las posibles decisiones: 

● Resolver el tema: podrá realizar alguna observación o modificar lo sugerido por el área sustantiva. 

● Devolver tema: en este caso el tema será devuelto al área sustantiva que inició el pedido, ya sea por 

falta de información o porque no se considera pertinente que ese tema sea tratado en ese momento. 

La responsabilidad de volver a presentar el tema al Directorio será del Área sustantiva. 

● Postergar tema: en caso en que el tema no llegue a ser debatido en la reunión por algún motivo, se 

pasará a la reunión siguiente, siendo responsabilidad de la STD que sea incorporado en el orden del 

día correspondiente.  

 

8.5 Formalización de decisiones (MP-PRES-001-05) 

Secretaría Técnica de Directorio 

15. Confeccionar en GDE-CCOO los memos dirigidos a las áreas sustantivas, correspondientes a los temas tratados 

y enviar a firmar a la autoridad de la Coordinación Secretaría Técnica del Directorio. 

16. Confeccionar en GDE-GEDO:  

● El acta de la reunión, utilizando el documento ACTFC. 

● El anexo reservado, utilizando el documento ATDIR. 

● Ingresar como firmantes a las autoridades de la Gerencia de Asuntos Legales, las Vicepresidencias y la 

Presidencia, respetando ese orden de firmas. 

● El acta y el anexo reservado se confeccionarán a partir del texto sugerido que figura en el orden del 

día. Aquellos temas que fueron modificados u observados deberán ser modificados y adaptados según 

lo decidido. 

17. Una vez que el acta y el anexo reservado hayan sido firmados se deberá: 

● Descargar los documentos GEDO. Subir el acta al repositorio y el anexo reservado a la carpeta 

reservada dentro del mismo directorio.  

● Comunicar por GDE-CCOO a quienes se suscribieran a la lista de distribución. 

 

8.6 Publicación (MP-PRES-001-06) 

Secretaría Técnica de Directorio 

18. Publicar actas en el sitio web de CONICET (Transparencia). 
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9. ANEXO 

9.1 MODELO ÓRDEN DEL DÍA 

 

9.2 SECUENCIA SEMANAL EN LA QUE SE PRODUCE CADA EVENTO 

     Para mayor organización de las áreas, se sugiere el siguiente cronograma para la realización de las tareas. 

 

 

 

10. FRECUENCIA DE REVISIÓN 

Este documento será revisado en una fecha próxima a los dos años desde la última aprobación o ante eventos que 

pudieran requerir el cambio de alguna operación o condiciones del presente documento.  

11. HISTORIAL DE MODIFICACIONES 

Versión Fecha de vigencia Apartado modificado Modificación realizada 

1.0  Todos Creación del documento 

 

12. CONTROL DE CAMBIOS 

Fecha Acción Autor 

03/09/2021 Elaboración De La Fuente Sabrina 

26/10/2021 Control Vanesa Oliveros 

26/10/2021 Aprobación Pablo Moschen 
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Viernes
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Referencia: ANEXO - NÓMINA ESPACIOS DE ATENCIÓN DE VIOLENCIA LABORAL Y DE GÉNERO

 

ANEXO - NÓMINA ESPACIOS DE ATENCIÓN DE VIOLENCIA LABORAL Y DE GÉNERO

ESPACIOS DE ATENCIÓN DE VIOLENCIA LABORAL Y DE 
GÉNERO
ESPACIO DE ATENCIÓN DEL CCT CÓRDOBA
ESPACIO DE ATENCIÓN DEL CCT MENDOZA
ESPACIO DE ATENCIÓN DEL CCT CENPAT
CONSEJERÍA INTEGRAL EN VIOLENCIA LABORAL Y DE 
GÉNERO DEL CCT NORDESTE
ESPACIO DE ATENCIÓN DEL CCT ROSARIO
ESPACIO DE ATENCIÓN DEL CCT MAR DEL PLATA
ESPACIO DE ATENCIÓN DEL CCT LA PLATA
ESPACIO DE ATENCIÓN CADIC
ESPACIO DE ATENCIÓN DEL CCT NOA SUR
ESPACIO DE ATENCIÓN DEL CCT BAHÍA BLANCA
ESPACIO DE ATENCIÓN DE SEDE CENTRAL: EQUIPO DE 
ORIENTACIÓN DE VIOLENCIA LABORAL Y DE GÉNERO
ESPACIO DE ATENCION DEL CCT SANTA FE
ESPACIO DE ATENCIÒN DEL CCT SALTA JUJUY
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PROGRAMA DE COOPERACION BILATERAL (PCB)

CONICET – DAAD

CONVOCATORIA 2022

EJECUCIÓN 2022-2024

 

OBJETIVO DEL PROGRAMA1. 

El Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET) y el Servicio Alemán de Intercambio 
Académico (DAAD) convocan a la presentación de solicitudes para el financiamiento de proyectos de investigación 
a dos años (2 años) en el marco del Convenio de Cooperación Científica firmado entre ambas instituciones.

El objetivo específico de este programa de cooperación es agregar valor a las investigaciones nacionales en curso en 
Argentina a cargo de investigadores del CONICET, a fin de que tengan un mayor impacto en la comunidad 
científica y en la sociedad general.

 

ÁREAS DE INVESTIGACIÓN1. 

Se admiten presentaciones en Todas las áreas de investigación.

 

CONDICIONES GENERALES1. 



La duración de los proyectos será de dos (2) años.•
El CONICET y DAAD podrán financiar de forma conjunta hasta diez (10) proyectos.El proyecto científico 
a presentar deberá ser original y de elaboración conjunta. El proyecto presentado en ambas instituciones 
debe ser idéntico y deberá cumplir con los requisitos de idioma requeridos por cada una.

•

Los titulares deberán remitir un Informe Final de proyecto a su institución contraparte de acuerdo a las 
condiciones que cada una estipule.

•

 

REQUISITOS ADMINISTRATIVOS1. 

4.a) REQUISITOS Y CONDICIONES ADMINISTRATIVAS CONICET:

SOBRE EL PI

El/la titular del proyecto debe ser miembro activo de la Carrera del Investigador Científico (CIC) de 
CONICET.

•

El/la titular debe poseer o integrar un Proyecto CONICET (PIP, PIO o PUE) o un Proyecto de la Agencia 
Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCyT) Aprobado o en Ejecución con temática afín al 
del Proyecto Bilateral que presenta.

•

Se admitirá una única presentación por titular por año calendario para las convocatorias de proyectos de 
Cooperación Internacional del CONICET.

•

 

SOBRE EL GRUPO DE INVESTIGACIÓN

El Grupo de investigación argentino puede estar conformado por Investigadores, Becarios Doctorales y 
Postdoctorales y Técnicos del CONICET y otras instituciones argentinas (educación superior o 
investigación). Se valorarán aquellas presentaciones con un Grupo de investigación conformado por 
miembros de dos o más instituciones argentinas.

•

Todos los integrantes del Grupo de Investigación deben asociarse electrónicamente al proyecto a través de 
SIGEVA para que la presentación se considere completa.

•

Se deberá informar la conformación del Grupo de Investigación Extranjero al momento de la solicitud de 
financiamiento (Anexo III).

•

SOBRE LAS MOVILIDADES INTERNACIONALES

Los beneficiarios de las movilidades internacionales deben ser miembros activos de la Carrera del 
Investigador Científico y/o Becarios Postdoctorales del CONICET, exclusivamente. Se valorarán 
aquellas presentaciones que prioricen el viaje de Investigadores Jóvenes (Becarios Posdoctorales, 
Investigadores Asistentes o Adjuntos).

•

Los beneficiarios de las movilidades internacionales deben ser distintos en cada año de ejecución del 
proyecto.

•

El beneficiario de cada movilidad internacional deberá informar si cuenta con algún otro subsidio para 
movilidad internacional de CONICET u otras instituciones nacionales.

•

 



 

 

 

4.b) REQUISITOS ADMINISTRATIVOS DAAD:

 

El Programa de Intercambio de Personas provee financiamiento para estadías en el país asociado en el 
marco de un proyecto de colaboración. El financiamiento cubrirá todos los gastos de movilidad y estadía. 
Son elegibles para su financiamiento las estadías cortas de académicos (de hasta treinta días) y jóvenes 
académicos (cincuenta días). DAAD provee financiamiento para miembros del grupo alemán en la 
institución contraparte, exclusivamente.

•

Son elegibles los proyectos de todas las disciplinas.•
Son elegibles los investigadores de universidades reconocidas por el estado alemán y de instituciones no 
universitarias.

•

 

FINANCIAMIENTO1. 

5.a) CONICET

CONICET financiará por año de ejecución del proyecto:

El pago de un (1) pasaje internacional (ida y vuelta) en clase económica,•
Viáticos por el equivalente en pesos argentinos a US$2.500.-a depositar en pesos argentinos en cuenta 
sueldo/estipendio- por hasta treinta (30) días de estadía (máximo), o su proporcional.

•

 

Importante

Las condiciones de presentación de la solicitud de pago de pasajes y viáticos serán oportunamente 
informadas por la Oficina de Cooperación Internacional a todos los PI de proyecto.

○

Las movilidades internacionales podrán efectuarse a partir de los 90 días transcurridos de la 
comunicación oficial de los resultados.

○

Los fondos por pasajes y viáticos serán recibidos en Pesos Argentinos directamente en la cuenta del 
beneficiario de la movilidad internacional.

○

El beneficiario de la movilidad internacional deberá conservar el Boarding Pass de sus viajes.○

Los proyectos de Cooperación Internacional del CONICET otorgados por este sistema de financiamiento 
no requieren rendición presupuestaria.

○

 

 



5.b) DAAD

El financiamiento fijado en la instancia de convocatoria (solicitud) será el aprobado para toda la duración del 
proyecto.

Financiamiento (status - 08.02.2022):

Financiamiento por día (Días de arribo y partida incluidos)

Categoría I:

Profesores alemanes, 
Investigadores y Post 
Doc. (max. 30 días)

Categoría II:

Graduados alemanes y estudiantes de doctorado 
(max. 50 días)

Gastos por día
Gastos por día (1º -
20º días de estadía 
de investigación)

Tarifa mensual 
(21º a 30º días)

Gastos por 
día (31º a 50º 
días)

 

 

 

 

Gastos de movilidad

115 EUR 109 EUR 2.237 EUR 75 EUR 2.300 EUR 1.875 EUR

 

 

El máximo a financiar por año es de EUR 12,000.00.-

 

Período de financiamiento:

La aprobación del segundo año de proyecto dependerá del otorgamiento del presupuesto necesario a la 
DAAD por el fondo proveedor.

•

 

EVALUACIÓN Y SELECCIÓN DE LAS SOLICITUDES1. 

Las solicitudes presentadas ante el CONICET y DAAD serán evaluadas por sus respectivas comisiones de acuerdo 
a sus propios criterios internos.

 

6.b) EVALUACIÓN POR CONICET



Las solicitudes presentadas ante el CONICET serán evaluadas por la Comisión de Convocatorias Internacionales. 
Se considerarán los siguientes criterios:

Antecedentes del grupo de investigación argentino: 20%
Antecedentes del titular argentino.○

Antecedentes de los beneficiarios de las movilidades internacionales.○

•

Antecedentes del grupo de investigación extranjero: 20%
Antecedentes del PI extranjero.○

Antecedentes académicos del grupo extranjero.○

•

Calidad de la propuesta: 25%.
Originalidad○

Factibilidad del plan de trabajo propuesto.○

•

Beneficio de la cooperación: 35%.
Impacto de la cooperación en los objetivos del proyecto de investigación nacional en curso.○

Impacto de la cooperación en la formación de recursos humanos e incorporación de nuevas técnicas.○

•

 

Importante: NO SERÁN consideradas para su evaluación las solicitudes que:

No hayan sido presentadas de forma simultánea ante el CONICET y DAAD.○

No se hayan presentado a través del sistema SIGEVA antes de las 23:59 del día de cierre de la 
convocatoria.

○

No hayan consignado a los beneficiarios de movilidades internacionales en los escalafones y categorías 
admitidas e indicadas en el apartado “Requisitos y Condiciones Administrativas CONICET”.

○

Hayan consignado como beneficiario de todos los viajes en el marco del proyecto a la misma persona.○

Los integrantes del Grupo de Investigación no se hayan asociado electrónicamente al proyecto a través 
de SIGEVA.

○

 

 

6.b) EVALUACIÓN POR DAAD.

Las solicitudes presentadas ante DAAD serán evaluadas por un Comité de Selección Independiente. El criterio será 
el siguiente:

Criterio de Selección 1: (40%)

Calidad científica del proyecto: claridad de los objetivos y metodología.•
Valor científico del proyecto: actualidad del tema y nivel de innovación.•

Criterio de Selección 2: (30%)

Participación de científicos jóvenes.•

Criterio de Selección 3: (10%)



Transferencia de conocimiento entre contrapartes.•
Beneficio de la cooperación internacional.•
Resultados y aplicabilidad del proyecto a nivel científico y, potencialmente, industrial.•

 

Criterio de Selección 4: (20%)

Factibilidad del proyecto de investigación: seguridad financiera, plan de trabajo, plan de movilidades 
internacionales.

•

Relevancia y competencias de ambos grupos de investigación a los fines del proyecto.•
Complementariedad de ambos grupos de investigación en términos metodológicos, contenido y 
equipamiento.

•

 

6.c) SELECCIÓN DE LOS PROYECTOS

La selección de los proyectos a financiar se realizará en conjunto entre el CONICET y DAAD a partir de la 
consideración de:

Dictámenes de las Comisiones evaluadoras de cada institución.•
Prioridades institucionales de cada contraparte.•
Disponibilidad presupuestaria.•

 

La aprobación final de los proyectos a financiar por la parte argentina será responsabilidad del Directorio de 
CONICET.

 

IMPORTANTE: SÓLO LA APROBACIÓN POR AMBAS PARTES PERMITIRÁ LA EJECUCIÓN DE LA 
ACTIVIDAD.

 

CRONOGRAMA1. 

Apertura: 6 de abril de 2022.•
Cierre: 9 de junio de 2022.      •
Período de evaluación:   julio a septiembre de 2022•
Comunicación de resultados: diciembre de 2022•
Ejecución: a partir de marzo de 2023.•

 

PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES1. 

8.a)  ANTE EL CONICET:



La presentación de las solicitudes de financiamiento se realizará EXCLUSIVAMENTE a través del 
Sistema Integral de Gestión y Evaluación (SIGEVA) del CONICET.

•

El usuario de presentación de la solicitud será el titular argentino.•
Se considerarán completas las presentaciones realizadas a través de SIGEVA•

8.b) ANTE DAAD

Las solicitudes de financiamiento deberán ser enviadas completas a través del portal de DAAD 
(https://portal.daad.de/irj/portal).

•

La aplicación digital debe ser realizada por el Titular de Proyecto o por el Asistente de Proyecto 
previamente registrados en el portal de DAAD.

•

DAAD no solicitará documentos una vez cerrada la convocatoria y no se permitirán nuevos envíos ni 
cambios de ningún tipo. Las solicitudes incompletas serán excluidas del proceso de selección.

•

 

 

 

 

9. DATOS DE CONTACTO:

 

CONICET DAAD

Oficina de Cooperación Internacional

coopint@conicet.gov.ar

(+54 11) 4899 5400

 

German Academic Exchange Service

https://www.daad.de/de/

Section P33

Mrs. Doris Bretz

Email: bretz@daad.de

0049 228 882 236

 

 

 

INSTRUCTIVO DE PRESENTACIÓN POR SIGEVA (CONICET)



 

Completar la información que solicita el sistema.1. 
Adjuntar los siguientes archivos en formato PDF, o RAR/ZIP de acuerdo a lo que se indica:2. 

Pestaña 1: Proyecto Científico (Anexo I)•
Pestaña 2 “Comprobante de Proyecto”: Certificado emitido por el Departamento de Proyectos del 
CONICET o ANPCyT o Resolución Aprobatoria con Formulario con miembros (si corresponde) del 
proyecto de investigación nacional Aprobado o en Ejecución (PIP, PIO, PUE o PICT) (Scan)

•

Pestaña 3: CV del PI Extranjero (Scan)•
Pestaña 4 “Detalle de Intercambios”: Movilidades Internacionales (Anexo II)  •
Pestaña 5 “Grupo de Investigación Internacional”: Grupo de Investigación Internacional (Anexo III)•

Se enviarán a evaluar todas las presentaciones electrónicas que tengan la leyenda “PRESENTACIÓN 
COMPLETA”. Aquellas solicitudes que no cumplan con los requisitos estipulados en las Bases de la 
presente convocatoria, serán anuladas.

1. 

 

 

 

ANEXOS PARA LA PRESENTACIÓN POR SIGEVA (CONICET)

 

ANEXO I: PROYECTO CIENTÍFICO

1. Resumen

Máximo: 300 caracteres

 

 

 

 

 

 

2. Proyecto científico



Máximo: 10 páginas y 40.000 caracteres incluyendo espacios, figuras, tablas, fórmulas, etc. y referencias. 
Tamaño de letra hasta 10pt y espaciado 1.5

Descripción del proyecto:

2.1. Estado actual de la investigación sobre el tema y contribución del grupo citando las publicaciones 
propias relacionadas.

2.2. Objetivo.

2.3. Metodología (investigaciones o experimentos, métodos disponibles y a ser desarrollados).

2.4. Cronograma y división de trabajo entre los miembros del equipo de investigación argentino y 
extranjero.

2.5. Antecedentes de cooperación.

2.6. Valor agregado a través de la cooperación internacional (indicar si se prevén futuras asociaciones a 
otros proyectos internacionales).

2.7. Referencias bibliográficas.

 

ANEXO II: MOVILIDADESINTERNACIONALES

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1º AÑO

Apellido y Nombre del Beneficiario  

Categoría (CIC/Becario Posdoctoral)  

Pertenencia Institucional CONICET

Destino del viaje  

Fecha tentativa de inicio y fin de viaje

La fecha podrá modificarse una vez aprobado el proyecto.
 

Cantidad de días:

Máxima Estadía 30 días
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXO III-GRUPO DE INVESTIGACIÓN INTERNACIONAL

 

Indicar quiénes conforman los grupos de investigación de cada contraparte.

Otros subsidios de Movilidad Internacional

Becas o subsidios para la realización de viajes 
internacionales al mismo destino otorgados por CONICET 
u otras instituciones.

 

2º AÑO

Apellido y Nombre del Beneficiario  

Categoría (CIC/Becario Posdoctoral)  

Pertenencia Institucional CONICET

Destino del viaje  

Fecha tentativa de inicio y fin de viaje

La fecha podrá modificarse una vez aprobado el proyecto.
 

Cantidad de días:

Máxima Estadía 30 días
 

Otros subsidios de Movilidad Internacional

Becas o subsidios para la realización de viajes 
internacionales al mismo destino otorgados por CONICET 
u otras instituciones.

 

 



 

Grupo de Investigación Argentino

Apellido

             y

Nombre

 

                 Rol

 

Institución

%

de

 Dedicación

     
 

 

 

 
     

 

 

 

Grupo de Investigación Extranjero

Apellido

             y

Nombre

 

                 Rol

 

Institución

%

de

 Dedicación
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